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ΣΗΜΕΡΑ ΕΠΙΣΗΜΑ
ΟΙ ΒΑΘΜΟΑΟΠΕΣ

ΤΕΡΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Σήμερα Τρίτη ανακοινώνον­

ται από το υπουργείο Παιδείας 
οι επίσημες και μηχανογραφημέ­
νες βαθμολογίες των υποψη­
φίων για την τριτοβάθμια 
εκπαίδευση.

Έτσι με την σημερινή ανα­
κοίνωση λήγει μια ακόμη περίο­
δος ανυπομονησίας για τους 
υποψήφιους καθώς από σήμερα 
οι καρδιές θα πάψουν για πολ­
λούς να κτυπάνε.

Οι προϊστάμενοι της Δευτε­
ροβάθμιας εκπαίδευσης θα έ­
χουν πάρει σήμερα το μεσημέρι 
τις καταστάσεις με τις βαθμολο­
γίες των υποψηφίων. Οι καταστά­
σεις θα σταλούν στα Λύκεια απ’ 
όπου και θα πληροφορούνται τις 
βαθμολογίες τους οι υποψήφιοι 
οι οποίοι και θα μπορούν να υπο­
λογίσουν εάν επιτυχγάνουν σε 
κάποια σχολή ή τμήμα της τριτο­
βάθμιας εκπαίδευσης.

Ως το τέλος Αυγούστου άλ­
λωστε θα σταλούν στις Διευθύν­
σεις Δευτεροβάθμιας εκπαίδευ­
σης και από κει στα Λύκεια οι κα­
τάλογοι με τα ονόματα των επι- 
τυχόντων των γενικών εξετά­
σεων.

Υπενθυμίζουμε ότι από φέ­
τος το σύστημα βαθμολόγησης 
έχει υποστεί διάφορες αλλαγές. 
Ειδικότερα από φέτος καθιερώ­
νεται βασικό μάθημα για κάθε 
δέσμη στο οποίο ο υποψήφιος θα 

πρέπει να επιτύχει την βαθμολο­
γική βάση (80 μονάδες) για να ει- 
σαχθεί ανεξάρτητα από την 
επίδοση του στα υπόλοιπα τρία 
μαθήματα. Επίσης από φέτος δεν 
υπολογίζί/ται στην επιλογή του 
υποψηφίου οι βαθμοί του στις 
τρεις τελευταίες τάξεις του 
Λυκείου.

αυτά στοιχεία για να υπολογίσει 
ένας υποψήφιος την εισαγωγή 
του θα πρέπει να έχει επιτύχει 
στο βασικό μάθημα 80. Αν υποθέ­
σουμε λοιπόν ότι στα υπόλοιπα 
τρία επιτυγχάνει τις εξής βαθμο­
λογίες 130 + 150 + 140 = 500. Το 
άριστα είναι το 640. Το άριστα ε­
ξάγεται ως εξής: 80 που είναι η 
βάση+ 80 (κάθε γραπτό βαθμο­
λογείται από δύο βαθμολογη­
τές) = 160. Το 160 πολλαπλασιά- 
ζεται επί 4 αφού τόσα είναι τα μα­
θήματα. Έτσι 160 X 4 = 640.

Σύμφωνα όμως με τα μέχρι 
χθες ανεπίσημα στοιχεία που έ­
χουν συγκεντρωθεί:

Στα Μαθηματικά της Δ’ Δέ­
σμης: Το 50% είναι κάτω απο τη 
βάση, το 30% πήρε απο 80-120 
και το 20% απο 120 και πάνω (υ­
πενθυμίζουμε ότι άριστα είναι το 
160).

Μαδημαπκά Α' Δέσμης: Κά­
τω απο τη βάση το 38%. Το 40% 
παίρνει 80-120 και το 22% απο 
120 και πάνω.

Εκθεση A', Β' και Δ’ Δέ­
σμης: Το 75% παίρνει κάτω απο 
120 και το 25% απο 120 και 
πάνω.

Στην Γ Δέσμη κάτω απο 120 
παίρνει το 50%, το 20% απο 
120-130 και το 30% πάνω απο 
130.

Χημεία Α' Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 10%. Απο 120-136 
το 70%. Απο 136 και πάνω το 
20%.

Χημεία Β' Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 10%, απο 120-136 το 
75%, πάνω απο 136 το 15%.

Βιολογία (Β' Δέσμη): Κάτω 
απο 120 το 10%, απο 120-144 το 
80% και πάνω απο 144 το 10%.

Αρχαία (Γ Δέσμη): Κάτω 
απο 120 το 15%, απο 120-136 το 
60% και πάνω απο 136 το 25% 
Λατινικά (Γ Δέσμη): Κάτω από 
120 το 8% από 120-144 το 80%, 
πάνω απο 144 το 12%.

Ιστορία Γ' Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 8%, απο 120-144 το 
80%, πάνω απο 144 το 12%.
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Σύμφωνα λοιπόν με τα νέα

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΣΤΑ ΚΤΕΟ
Την συνέχιση των απεργία- 

κών τους κινητοποιήσεων, ε- 
ξαγγέλουν σήμερα οι 
εργαζόμενοι στα Κέντρα Τε­
χνικού Ελέγχου Οχημάτων 
της χώρας.

Οι υπάλληλοι των ΚΤΕΟ, με 
τις απεργιακές τους κινητο­
ποιήσεις αυτές, ζητούν από 
το Υπουργείο Μεταφορών - Ε­
πικοινωνιών, την ικανοποίηση 
μιας σειράς αιτημάτων τους, 
όπως την δημιουργία θέσεων 
στον Οργανισμό του ΥΠΚΕ 
για την ειδικότητα τους, προ­
στατευτικά μέτρα στους χώ­
ρους εργασίας και την 
αναβάθμιση των εξετάσεων 
για τους υποψήφιους ο­
δηγούς.

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

ΤΡΙΤΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ’88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Δίευθύνσεως 258.161 
τηλεφ. κέντρο 258.079 
(Σύνταξη) 258.082 
Διαχειρίσεως 282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΥ ΕΣΠΑΣΕ 0 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΚΛΟΙΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Ιερέας με την Ελληνική σημαία έξω από την Βάση.

Είχε ενημερώσει tov πρωθυπουργό

Πολιτική πράξη 
η στάση Ασλάνη

ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ

Ξενοδόχοΐ—κατά 
των—Ξενοδόχων

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΑΝΟΙΚΤΗ διαφωνία μεταξύ των Ενώσεων ξενοδόχων νομού Ηρακλείου και ανατολικού 

νομού σημειώθηκε χθες το μεσημέρι, με αφορμή τις θέσεις που πήρε η Ε.Ξ.Α.Ν.Η. σχετικά με τα 
προβλήματα της περιοχής της Χερσονήσου. Σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου η Ένωση του νομού Η­
ρακλείου εξέφρασε την αντίθεση της στις προγραμματισμένες κινητοποιήσεις που εξήγγειλε η Ε­
πιτροπή Αγώνα η οποία συγκροτήθηκε από τη σύσκεμη της περασμένης εβδομάδας.

Στη συνέντευξη πήραν μέ­
ρος οι κ.κ. Ιερωνυμίδης, Καλου- 
τσάκης, Καστελλιανός, Τρυπά- 
κης, Γουβιανάκης, Μουντράκης, 
κ.κ. Χρονάκη και ο κ. Κρέης Πρό­
εδρος του Παγκρήτιου Συλλό­
γου Ξενοδόχων. Οι εκπρόσωποι 
της Ένωσης είπαν ότι τα μέλη 
της ΕΞΑΝΗ δεν είναι ενημερωμέ­
να για τις εξελίξεις που υπάρ­
χουν γι’ αυτό και πήραν 
απόφαση να αποκλείσουν την Ε­
θνική Οδό.

Απαντώντας για τα βασικά 
προβλήματα που έθεσε η ΕΞΑΝΗ 
οι εκπρόσωποι των ξένοδόχων 
του νομού τόνισαν:

•Το θέμα του βιολογικού 
σταθμού έχει προχωρήσει με τη 
βοήθεια της ΕΤΒΑ. Μάλιστα ο 
διοικητής της κ. Σάλλας βρίσκε­
ται στο Ηράκλειο για να κανονί-

Από την χθεσινή συνέντευξη της ένωσης ξενοδόχων Νομού Ηρα-

«Με συγχωρείτε, λάθος»

Χτυπάει το τηλέφωνο στο σπίτι 
μου. Το σηκώνω.
—Παρακαλώ.
—Μηάμηη, εσύ;
—Όχι δεν είμαι ο Μπάμπης 
—Δώσε μου τον Μπάμπη.
—Δεν ξέρω κανένα Μπάμπη. 
—Με συγχωρείτε. Λάθος. 
Και το τηλέφωνο έκλεισε. <Με 
συγχωρείτε, λάθος» και σου 
κλείνουν. Και δεν ήταν μια, η 
πρώτη ή η δεύτερη φορά. Δέκα- 
δεκαπέντε φορές τη μέρα, σε 
σηκώνουν από κει που κάθεσαι 
στην ησυχία σου, σε φέρνουν 
στο ακουστικό, για να σου πουν 
αμέσως μετά, «με συγχωρείτε 
λάθος», αφού σου ζητήσουν τον 
Μπάμπη, τον Πάτροκλο, την Ευ­
τυχία, τη Μαρίκα ή την Περσε- 
φόνη και δεν ξέρω ακόμα ποιον 
ή ποιαν. Ανάβεις, κρυώνεις, μα 
δεν υπάρχει αποτελεσματικός 
τρόπος αντίδρασης.

Άλλωστε, δε φταίνε οι άν-

θρωποι. Σίγουρα δεν έχει κανείς 
σκοπό να σε ταλαιπωρήσει. Ό­
ταν σου ζητά τον Μπάμπη, αυτόν 
θέλει. Μόνο που τον ζήτησε σε 
λάθος νούμερο. Και βέβαιο, όχι 
γιατί ο ίδιος πήρε λάθος. «Μπερ­
δεύουν, λέει, οι γραμμές». Είναι 
το βούλωμα για να κλείσουν τα 
στόματα των διαμαρτυριών.

Δεν είναι όμως το λάθος 
χτύπημα του τηλεφώνου, που σε 
καλεί για να σου πει «με συγχω­
ρείτε, λάθος». Επιχείρησε και 
εσύ να πάρεις ένα νούμερο. 
Στην καλλίτερη περίπτωση, είναι 
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κλείου.
σει ορισμένα ζητήματα που 
αφορούν το θέμα αυτό. Παράλ­
ληλα ανακοίνωσαν ότι βρίσκον­
ται στην Αθήνα, όπου συναντή­
θηκαν με τον υπουργό αναπλη­
ρωτή Εσωτερικών κ. Σκουλαρίκη 
για το βιολογικό, ο Δήμαρχος 
Μαλίων κ. Γρηγόρης Χατζηγιαν- 
νάκης και ο Κοινοτάρχης του Λι­
μένα Χερσονήσου κ. Ζαχαρίας 
Δοξαστάκης.

Οι ξενοδόχοι σημείσαν ότι 
χρειάζεται να απαλλοτριωθούν 
τώρα οι χώροι για το βιολογικό 
σταθμό, τον οποίο χαρακτήρισαν 
τον πρώτο που γίνεται για να ε-

ξυπηρετηθεί μια τόσο μεγάλη έ­
κταση (Μάλια, Λ. Χερσονήσου, 
Χερσόνησος και Μοχός). Πρό- 
σθεσαν ότι το έργο θα ολοκλη­
ρωθεί σε 3-4 χρόνια. Ακόμη είπαν 
ότι η άδεια για την ανέγερση ξε­
νοδοχείου δόθηκε κακώς στην ε­
ταιρία Μουσαμάς Α.Ε.

•Για τα απορρίματα επισή- 
μαναν ότι ήδη λειτουργεί με νό­
μιμη άδεια ο σκουπιδότοπος στο 
Λ. Χερσονήσου, με πρόβλεψη να 
εξυπηρετεί την περιοχή για τα ε­
πόμενα 50 χρόνια. Είπαν όμως
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
ζ-0 κ. Μίλτος Μουντράκης τα- 

ξίαρχος ε.α. κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 6000 στη μνήμη 
του θείου του Αθανασίου Παπα­
δάκη για το Σπίτι αγάπης ενορίας 
Αγίου Μηνά.

—Ο κ. Εμμ. Πομποδάκης μι­
κροβιολόγος κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. πέντε χιλ. (5000) 
στη μνήμη Δημοσθένη Χατζηεμ- 
μανουήλ συνεργάτου και φίλου υ­
πέρ του Σπιτιού της Αγάπης Ι.Α.Κ.

—Ο Μουσικός Σύλλογος Α­
ΡΙΩΝ κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Μηνά Τζωρ- 
τζάκη για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
oro κέντρο τα

ΜΟΝΑ - 
<1,5,5,7,9)

—Η κ. Αναστασία Παπαδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη του συζύγου της 
Θεοχάρη με τη συμπλήρωση 21 
χρόνων από του θανάτου του για 
το Γηροκομείο-Πτωχοκομείο Η­
ρακλείου.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α,ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.
Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ^α- 

ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απαλέ- 
σθν\ στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

ΕΚΛΑΠΚ
Αυτοκίνητο FORD FIESTA, 
ΗΡΕ 4238, χρώματος λευκό. 
Ο ευρών, ή οποιοσδήποτε δώ­
σει πληροφορίες για την α­
νεύρεσή του, θα αμειφθεί με 
150.000 δρχ.

Τηλ.: 221315, 243918.

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Η Ελληνική
σημαία στην

Βάση Γουρνων
ΤΗΝ ΥΨΩΣΑΝ 0Ι ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 

Κ.Κ..ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΑΙ

MAN. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ ΜΕ 2000 ΚΟΣΜΟΥ
Δύο Έλληνες βουλευτές, οι 

κ.κ. Κώστας Ασλάνης (ΠΑΣΟΚ) 
Μαν.Δρεττάκης Ανεξάρτητος, ο 
πρώην βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
Ηλ.Χατζοπλάκης, τρεις στρατιώ­
τες με στολή έσπασαν προχθές 
το βράδυ τον αστυνομικό κλοιό 
που είχε δημιουργηθεί πριν απο 
την εσωτερική είσοδο, της Βά­
σης Πουρνών Ηρακλείου και ύ­
ψωσαν την Ελληνική σημαία στο 
φυλάκιο της βάσης.

Αυτή ήταν και η κορυφαία 
στιγμή της προχθεσινής παγκρή- 
τιας εκδήλωσης ειρήνης στη 
διάρκεια της οποίας πάνω απο 
2.000 άτομα περικύκλωσαν την
στρατιωτική βάση ζητώντας την 
άμεση αποχώρηση των αμερικα­
νικών βάσεων απο την χώρα μας, 
πείρα απο κάθε συναλλαγή και

ας Μάκρης) στο νησί μας.
«Η Κρήτη θα γίνει νέο Αρκάδι» ή­
ταν το σύνθημα που αντήχησε 
για να ακολουθήσει το «έξω οι 
βάσεις του θανάτου». Κεντρικός 
ομιλητής στην εκδήλωση στην 
διοργάνωση της οποίας συμμε­
τείχαν οι Κινήσεις Ειρήνης, οι 
Δήμοι Χανίων Ρεθύμνου, Ιεράπε- 
τρας, Ανωγείων, Αγ.Νικολάου, η 
Πρυτανεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης,Τα.Εργατικά δέντρα και 
οι Ομοσπονδίες Αγροτικών Συλ­
λόγων Κρήτης, ήταν ο Πρύτανης 
του Πανεπιστημίου κ. Δημ. 
Μαρκής.

ΩΡΙΜΟ ΑΓ 'ΜΑ
Η ΑΠΟΜΑΚΚέΝΣΗ 

ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ
Ο κ. Μαρκής επεσήμανε ότι 

η απομάκρυνση των ξένων στρα-

Η παρουσία του Ηρακλειώτη βουλευτή κ. Κώστα Ασλά- 
VQ στην προχθεσινή παγκράτια φιλειρηνική εκδήλωση έξω απο 
την Βάση Γουρνων δεν ήταν τυχαία.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες ο κ. Ασλάνης είχε πά­
ρει απο καιρό την απόφαση να συμμετάσχει στην εκδήλωση αυτή 
γνωρίζοντας ότι το ΠΑΣΟΚ δεν την εκάλυπτε πολιτικά. Με βάση 
πάντα τις ίδιες πληροφορίες ο κ. Ασλάνης είχε ενημερώσει τα 
πολιτικό γραφείο του Πρωθυπουργού για τπν ενέργεια του αυ­
τή που λόγω της ιδιότητάς του αποκτούσε βαρύνουσα πολίτική 
σημασία. Είναι χαρακτηριστικό ότι πρόκειται για την ιιρώτη μετά 
το1981 παρουσία και συμμετοχή βουλευτή του ΠΑΣΟΚ οέ αν- 
τιβασική εκδήλωση. /

Η «Π» είναι σε θέση να γνωρίζει όη η τελική στάση του 
βουλευτή, υπαγορεύθηκε απο την καδορτσπκής σημασίας γτα 
την χώρα μας σοβαρότητα του θέματος των ξένων βάσεων» Ο 
ίδιος ο βουλευτής είχε την ευκαιρία μιλώντας με συντάκτη μας 
να χαρακτηρίσει το θέμα των βάσεων ως τα κορυφαίο για τπν 
χώρα μας μη διστάζοντας μάλιστα να συνδέσει την πολίτική του 
στάση με την εξέλιξη του θέματος αυτού.

Λειτουργεί από σήμερα

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

Νέο αστικό τηλεφωνικό 
κέντρο του ΟΤΕ θα αρχίσει να 
λειτουργεί από σήμερα στην Ε­
πισκοπή Πεδιάδας. Η χωρητικό­
τητα του θα είναι 500 παροχές

διακοπές των τηλεφώνων από 
τις 7 το πρωί και θα επανασυν­
δέονται σταδιακά από τις 1 το 
μεσημέρι.

Ας σημειωθεί ότι οι αριθμοί 
κλήσης των παλιών συνδρομη­
τών δεν θα αλλάξουν και ο αριθ­
μός υπεραστικών κλήσεων είναι 
ίδιος με του Ηρακλείου (081).

και θα στεγαστεί στο νεόκτιστο 
ιδιόκτητο κτίριο του ΟΤΕ.

Προκειμένου να γίνει η με­
ταφορά των τηλεφωνικών συν­
δέσεων που μέχρι τώρα λειτου­
ργούν στο νέο κέντρο, θα γίνουν

ΕΚΛΑΠ Η
Βέσπα Al SUZUKI 50 c.c. 

χρώματος σκούρο μπλέ με α­
ριθμό κυκλοφορίας 5557. 
Παρακαλείται ο ευρών να τη­
λεφωνήσει στο 256-723 και θα 
αμοιφθεί.

ΛΩΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΠΕΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά t 
οικιακών συσκευών ΠΓΓΧΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΠΕΟΧ που έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

) ΠΙΤΣΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 20, ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ.: 255975

Οι βουλευτές κ.κ. Κώστας Ασλάνης, Μαν. Δρεττάκης και ο πρώην 
βουλευτής κ. Ηλ. Χατζοπλάκης στην προχθεσινή εκδήλωση.

διαπραγμάτευση.
Παράλληλα στη χθεσινή εκ­

δήλωση ο λαός της Κρήτης μέσα
απο τους εκατό και πλέον φορείς 
που συμμετείχαν στην διοργάνω­
ση έδωσε κατηγορηματική α­
πάντηση στα τελευταία σενάρια 
περί μεταφοράς των βάσεων (Νέ-

τιωτικών Βάσεων αποτελεί ώρι­
μο αίτημα του λαού μας, 
ανεξάρτητα απο πολιτικές και
κομματικές προτιμήσεις. Το αίτη­
μα όμως αυτό πρόσθεσε με διά­
φορα τεχνάσματα, δεν έχει 
υλοποιηθεί μέχρι σήμερα. Ο λα- 

συνέχεια στη σελ. 5

Εν απουσία των ιδιοκτήτων

χρυσές δουλειές 
έκαναν οι «ποντικοί»

«Χρυσές» δουλειές έκα­
ναν το Σαββατοκύριακο άγνω­
στοι «ποντικοί». Συγκεκριμένα 
χρήματα και διάφορα άλλα αν­
τικείμενα συνολικής αξίας 
1.500.000 δραχμών περίπου, 
έκλεμαν άγνωστοι προχθές το 
μεσημέρι στη Χερσόνησο από 
το σπίτι των ’Αγγέλου Αγα- 
θαγγέλου και Κωνσταντίνου 
Φλωριάδη. Οι δράστες μπή­
καν στο σπίτι από την μπαλκο- 
νόπορτα.

Κλοπή έγινε επίσης και 
στις Γούβες όταν άγνωστος έ- 
κλεμε αντικείμενα συνολικής 
αξίας 1.380.000 δραχμών από 
το σπίτι του Εμμανουήλ Κρα- 
νιωτάκη, αφού εκμεταλλεύτη­

κε την απουσία του τελευταίου 
κατά το διάστημα από τις 9 το 
πρωί, έως τις 2 το μεσημέρι.

Άλλοι άγνωστοι έκλεμαν 
από το ξηραντήριο του Μα- 
νούσου Τσιριγωτάκη στη Βιο­
μηχανική περιοχή 100 δέρμα­
τα αρνιών αξίας 100.000 
δραχμών. Επίσης άγνωστοι έ- 
κλεμαν ένα ραδιοκασσετόφω- 
νο και διάφορα άλλα 
αντικείμενα, όταν παραβίασαν 
την είσοδο σπιτιού στο οποίο 
έμενε ο Άγγλος Ρόμπβρτ Σλά- 
τερυ, στα Πιτσίδια. Η κλοπή έ­
γινε κατά τις ώρες από 7 το 
πρωί, έως 7 το βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ υπερπο­
λυτελή διαμερίσματα 
3άρια, Ζάρια, 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μαζονέττα 160τ.μ. 
με πισίνα και ένα κατάστη­
μα γωνιακό υπερπολυτε­
λές σε πολυκατοικία (επί 
πλατείας). Οδός Παυσα- 
νίου και Ριζινίας. Τηλ. 
258.088 ώρες Γραφείου.

1-1

Πάρτε την γνώμη μας αν σκεπτεστε 

για:

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ξενοδοχειακό ή επιχείρησης

AI^MAOS
s Ε U R I Τ Υ I

Α.Ε ZYt/TON ΑΤΦΑΛΓΙΑΙ Α ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ Ποπανδοεου υ·-· · τ? · .

w SERVICE 237294

A Ν θΗ -ΦΥΤΑ 
"ΤΙΛΑΝΤΣΙΑ,, 

ψ {ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

uMtj. Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 
του νέου μας ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟΥ, που 9α 
γίνουν αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 10 Αυγούστου 

y και ώρα 7 μ.μ. στην οδό
Κονδυλάκη 13, (Θέρισσος)

Η παρουσία σας da μας δώσει μεγάλη χαρά.

Σας ευχαριστούμε 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΟΛΕΜΗΣ
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ΠΑΤΡΙΣ

ΙΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ11

ΣΥΓΧΑΡΙ

Σκηνή από την ταινία «Τα φτερά του έρωτα» του Βιμ Βέντερς.

Ο Τομ Κρουζ στο φιλμ «Ασυγκράτητος

(ΟΡΦΕΥΣ)

(ΑΙΓΛΗ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΑ ΤΡΙΓΩΝΑ

«ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ 
ΣΤΟΝ ΑΜΑΖΟΝΙΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με συνεχή δρά­
ση, σκηνοθετικά ευρήματα και 
πολλά απρόοπτα, στην οποία 
τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­
ουν ο Φράνκο Νέρο και η Μπάρ- 
μπαρα ντε Ρόσι.

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μπουαγιέ, Μπάρμπαρα Μπισέ. 
(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Ο ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΣ»
Με τον Τομ Κρουζ

Βραβείο σκηνοθεσίας Φεστιβάλ Καννών 1988 
Σίγουρα πρόκειται για ενα κλασικό αριστούργημα. 

Μην το χάσετε

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Η τελευταία ταινία του ΒΙΜ ΒΕΝΤΕΡΣ 

ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΣΚΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑ» 
Το αριστούργημα του Άλφρεντ Χίτσκοκ. 
Με τους Πωλ Νιούμαν Τζούλι 'Αντριους

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

Μια υπέροχη περιπέτεια

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ» 

Κερκ Νταγκλας Τζακ Τόμσον

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
ΤΗΛ. 227.183

ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ
Ο σούπερ σταρ ΜΕΛ ΓΚΙΠΣΟΝ (Μαντ Μαξ) στον αστυνομικό 

κολοσσό του ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΟΝΕΡ.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΜΑΖΟΝΙΟ» 
Με τον ΦράνκΟ ΝέρΟ και την Μπάρμπαρα Ντε Ρόσι

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.00 Μητέρα ξανά
8.05 Η ΕΤ σ’ όλη

την Ελλάδα
8.30 Η ιστορία του 

κινουμένου σχεδίου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τα πέτρινα χρόνια

10.40 Μαρία 
Σαμπντελέν

11.30 Μουσική 
και... μουσικοί

12.00 Ειδήσεις

5.00 Κίσσιφερ
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.20 Ο αδελφός μου 

ο Τομ
7.20 Η ζωή στο βυθό 

της θάλασσας
7.50 'Ερευνα

8.40 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Γουέστερν

12.00 Ειδήσεις
00.10 Γουέστερν

Οπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Ραδιοχρονογράφημα
09.15 Δίσκος είναι

και γυρίζει
09.35 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Λυράρηδες της Κρήτης

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
►12.10 Καλοκαίρι 88
12.45 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Συνειρμοί
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
8.30 Η μουσική 

του σήμερα
9.00 Τέταρτο .Πρόγραμμα

«STUDIO»
«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ-ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ- 

ΟΥΡΣΟΥΛΑ ΑΝΤΡΕΣ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Ο ΣΙΚΕΛΟΣ
Ο ΜΑΙΚΛ ΤΣΙΜΙΝΟ (ελαφοκυνηγός)και ο ΚΡΙΣΤΟΦ ΛΑΜΠΕΡ 

υπογράφουν την ταινία της χρονιάς

Όλους που με οποιοδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στον 
πόνο μας για τον πρόωρο χαμό της λατρευτής μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ · ΖΕΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Ιατρικό προσωπικό της Β' Χει­
ρουργικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου για τις υ­
περάνθρωπες προσπάθειες που κατέβαλε για τη σωτηρία της. . 
Η προσπάθεια τους αυτή τους τιμά σαν επιστήμονες και σαν 
Ανθρώπους.

Επίσης ευχαριστούμε το νοσηλευτικό προσωπικό της κλι­
νικής για το ενδιαφέρον που έδειξε κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας της.

Ο σύζυγος, τα παιδιά, η μητέρα, τα αδέλφια.

Όλους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας για το θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Αυτοκινητιστή

καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κήδεια του, που 
έγινε στη Χερσόνησο, ευχαριστούμέ θερμά.
Τα παιδιά του: Μαρία και Νίκος Χαριτάκης, Βαγγελιώ Τσαγ- 
κοράκη, Κωστούλα και Ζαχαρίας Μπλαβάκης, Γιωήγος και 
Κατερίνα Τσαγκαράκη, Κώστας και Μαριάννα Τσαγκοράκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΚΙ ΑΠΟΨΕ
Τη δεύτερη συναυλία του δίνε ι 

απόψε στο Κηποθέατρο «Ν Κα- 
ζαντζάκης» ο Γιάννης Μαρκό- 
πουλος, παρουσιάζοντας νέα 
έργα του. Η συναυλία θα αρχίσει 
στις 10 μ.μ.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Θερμότατα συγχαρητήρια 
στον Μανόλη Μπαμιεδάκη, που 
πήρε το πτυχίο του Αεροναυπη­
γού από το Πολυτεχνείο του Το- 
ρίνου της Ιταλίας και του 
ευχόμαστε ολόψυχα καλή στα­
διοδρομία.

> Οικογένεια 
Μιχάλη Παπουτσάκη

Στον αγαπητό μου Γιωργο Η. 
Καντιδάκη που πήρε το πτυχίο 
της Ιατρικής Σχολής του 
Παν/μίου Αθηνών, εύχομαι να υ­
λοποιήσει τους στόχους που έχει 
θέσει στη ζωή του παράλληλα με 
μια λαμπρή σταδιοδρομία στην ε­
πιστήμη που στο εξής θα υ­
πηρετεί.

Κ.Κ.

Η κ. Ειρήνη Μαγουλάκή πρό- 
σέφερε το ποσόν των 15.000 σρχ. 
στη μνήμη του συζύγου της Αν- 
δρέα, με τη συμπλήρωση 6 μη­
νών από του θανάτου του, για 
την ανέγερση του Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γίου στο νέο συνοικισμό Αρ· 
δάχθων.

Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
δημοσίως εκφράσω τις άπειρες 
ευχαριστίες μου προς τους Ια­
τρούς της Κλινικής «Άγιος Γε­
ώργιος» κ.κ. Γεώργ. Κριτσωτάκη, 
Νικ. Μπομποδάκη και Εμμ. Κλα- 
δάκη για το μεγάλο ενδιαφέρον 
που έδειξαν ως επιστήμονες και 
ως άνθρωποι ώστε να αποκατα­
σταθεί πλήρως η υγεία μου.

Επίσης ευχαριστώ τις αδελφές 
νοσοκόμες Όλγα, Κατερίνα και 
Κατερινιό, για την περιποίηση 
που έτυχα κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας μου.

Ο ευχαριστών
Εμμ. Α. Αντωνόπουλος

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Τα φτερά του έρωτα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τζέημς Μποντ 007 Καζίνο Ρουαγιάλ 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο Ασυγκράτητος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Σκισμένο παραπέτασμα
«ΑΙΓΛΗ»
Διαμάντια στον Αμαζόνιο
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Σικελός
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το φονικό όπλο 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο άνθρωπος απ’ το χιονισμένο 
ποτάμι 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ερωτικά τρίγωνα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Πιτροπάκη - Σέργιου
Από 08.00 - 24.00:

Σταματάκη, Κατεχάκη 8
Από 08.00 - 22.30:

Ζαχαράκη - Σαβιολάκη, Γερωνυ- 
μάκη 20

Από 08.00 - 20.30:
Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259
Χατζηδάκη, Χατζάκη, οδός 1770

^^1 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
»

Θεραπευτήριο
Χειρ/κά 
Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
»

Αγ. Χαράλαμπος
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

fel ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δ. Καλουρής. Λ. Κνωσού 43
Α. Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 
184
Χερσονιωτάκης, Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
I. Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης, 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως - Ικάρου. 
Π. Πανερας, Θερίσσου 65

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ,
187

Αρ. Βαλτζάκης Λ. 62 Μαρτύρων

£pyo 8α διαΛέξετε

• ΜΕΤΑ από διακοπή τριών εβδομάδων - λόγω αδείας του συντάκτη της στήλης ■ επιστρέ- 
φομε και πάλι σήμερα στην παρουσίαση των ταινιών που προβάλλουν οι Κινηματογρά­
φοι μας. Και η επιστροφή συνδυάζεται με θαυμάσιες ταινίες μερικές από τις οποίες είναι 
α’ προβολής και οι υπόλοιπες επανεκδόσεις. Ταινίες διακεκριμένων σκηνοθετών που θα 
εντυπωσιάσουν ακόμη και τους απαιτητικούς φίλους της μεγάλης οθόνης.

«ΤΑ ΦΤΕΡΑ 
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Γερμαν. παραγωγής

Ο ΒΙΜ Βέντερς, που πήρε το 
βραβείο σκηνοθεσίας στο Φεστι­
βάλ Καννών με την ταινία αυτή, 
μετά από την περιπλάνησή του 
στην Αμερική, επέστρεψε στο Βε­
ρολίνο και μας δίνει ένα εντελώς 
διαφορετικό φιλμ, τρυφερό και 
ποιητικό μαζί, ένα γοητευτικό πα­
ραμύθι, αληθινό για τον έρωτα 
και τη ζωή. Μπροστά στα διάφο­
ρα τέρατα που κατέκλυσαν το σι- 
νεμά, ο Βέντερς αντιπαραθέτει 
μια ιστορία με αγγέλους, που 
φτάνουν στο Βερολίνο, αόρατοι, 
παρατηρώντας τους ανθρώπους 
και μαθαίνοντας τα μυστικά τους. 
Ώσπου ο έρωτας για μια νεαρή 
ακροβάτισσα θα πείσει τον έναν 
να περάσει ενεργά στη ζωή και 
να πάρει ανθρώπινη υπόσταση.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«Ο ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ από τις καλύτερες ταινίες 
του Τομ Κρουζ. Πρόκειται για 
την ιστορία ενός νεαρού γιου Πο­
λωνών μεταναστών στην Πεν- 
συλβανία και η προσπάθειά του 
να κερδίσει το «αμερικανικό όνει­
ρο» σαν παίκτης του ράγκμπι.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΣΧΙΣΜΕΝΟ 
ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑ»
Κατασκοπείας έγχρωμο 
Αμερικ. παραγωγής

ΜΕ φόντο τον ψυχρό πόλεμο 
πρακτόρων και αντιπρακτόρων, 
μια ταινία κατασκοπείας, γυρι­
σμένη δεξιοτεχνικά από τον Άλ- 
φρεν Χίτσκοκ. Τους βασικούς 
ρόλους ερμηνεύουν οι Πολ Νιού­
μαν, Ντάνα 'Αντριους, Ταμάρα 
Τουμάνοβα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Η ΤΑΙΝΙΑ αναφέρεται σ’ ένα 
παιδί των βουνών, στην εφηβεία 
του και τα προβλήματα που του 
προκαλεί, ενώ αλλάζει και γίνε­
ται πια άντρας. Ο Τομ Μπούρλιν- 
στον υποδύεται το ορφανό αγόρι 
που κατοικεί στην επαρχία και 
σκοπό του έχει να καταφέρει να 
κατακτήσει τις άγριες αγέλες 
των αλόγων κα να τις δαμάσει. Α­
κόμη θέλει να καταφέρει να κερ­
δίσει την αγάπη της κόρης ενός 
πλούσιου ρ<ιντζερ.

(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Ο ΣΑΛΒΑΤΟΡΕ Τζουλιάνο, ο «α­
γαπημένος παράνομος της Σικε­
λίας», είναι ένας σύγχρονος 
Ρομπέν των Δασών που έχει βγεί 
στο βουνό από τα 21 του χρόνια. 
Διοικεί ένα «Στρατό» 100 πιστών 
του και μ’ αυτούς έχει πάρει τη 
δικαιοσύνη στα χέρια του. Υπε­
ρασπίζεται κάθε αδικημένο από 
τις Ιταλικές Αρχές συμπατριώτη 
του, κλεβει λεφτά από τους 
πλούσιους για να τα δώσει στους 
φτωχούς κ.α. Γρήγορα όμως θα 
έρθει σε σύγκ ρουση, εκτός από 
τις Αρχές και με τη μαφία. Μια α­
μείλικτη μάχη αρχίζει...

(ΑΜΟΡΕ)

«ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμ'ερικ. παραγωγής 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ταινία βίας και 
αστυνομικής δραστηριότητας με 
πολλούς φόνό υς και με συγ­
κρούσεις σκληρές, σώμα με σώ­
μα. Ο μύθος της ταινίας 
αναφέρεται σε μια εντυπωσιακή 
αυτοκτονία μιας νέας, που ρίχνε­
ται από κάποιον όροφο ενός ου­
ρανοξύστη. Όμως αμέσως η 
αστυνομία ανακαλύπτει ότι δεν 
πρόκειται για αυτοκτονία, αλλά 
για εγκληματική ενέργεια, μέσα 
στο ι»)κλωμα του μεγάλου εμπο­
ρίου και της διακίνησης ναρκω­
τικών. Τη διερεύνηση 
αναλαμβάνουν δυο αστυνομικοί, 
πολεμιστές του Βιετνάμ, πριν 
μπουν στην αστυνομία. Τους ε­
νώνει ο δύσκολος στόχος τους 
και αναπτύσσουν μια φοβερή 
δραστηριότητα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Πώλ Νιούμαν ■ Ντάνα Αντριους στην ταινία «Σκισμένο παρα­
πέτασμα».

1. Ο τραγουδιστής της αγά­
πης δεν υπάρχει πιά. Πέθανε ο 
αξέχαστος και μοναδικός Τόνης 
Μαρούδας.

Είναι γραμμένο δυστυχώς 
στην Ελλάδα να μην τιμάται κα­
νείς άξιος άνθρωπος όταν ζει.

Έτσι και ο Τόνης μετά τον 
θάνατο του πρόσφερε δεύτερες 
συγκινήσεις στους θαυμαστές 
του.

Εγώ την Κυριακή 31 Ιου­
λίου μετά το δελτίο ειδήσεων 
στο 4ο πρόγραμμα στις 2 μ.μ. 
παρακολούθησα μια όμορφη εκ­
πομπή που είχε γραφεί πριν λί­
γα χρόνια και συμπληρώθηκε 
τώρα. Λίγα δάκρυα κύλισαν απο 
τα μάτια μου γιατί ήμουν και εγώ 
ένας απο τους θαυμαστές του 
μεγάλου αυτού τραγουδιστή. 
Πριν λίγες μέρες έγραμα στις α­
ναμνήσεις του στρατού πως το 
1950-52 ήμουν ο Αξ/ί<ος διαχει­
ριστής του ραδιοφωνικού σταθ­
μού Β' Ενόπλων δυνάμεων στην 
οδό Μεσογείων που σήμερα εί­
ναι η ΕΡΤ 2. Εκεί λοιπόν ερχό­
τανε ταχτικά ο Τόνης Μαρούδας 
και τραγουδούσε για τα φαν- 
ταράκια.

Ευχάριστος άνθρωπος μας 
έδινε ιδιαίτερη χαρά σε κάθε ρα­
διοφωνική εκπομπή του. Δεν 
μπορούσα λοιπόν να μείνω α­
συγκίνητος όταν παρακολουθού­
σα την εκπομπή. Συγχαίρω 
ειλικρινή αυτούς που την έφτια­
ξαν και αυτούς που την παρου­
σίασαν. Όλα τα τραγούδια του 
είναι εκλεκτά και μοναδικά. Ι­
διαιτέρας προσοχής τυγχάνει το 
τραγούδι- Τιν αυτό που το λένε 
αγάπη- γι’ αυτό πήρε και χρυσό 
δίσκο.

Καλά θα κάνουν να μας πα­
ρουσιάζουν ταχτικά τραγούδια 
του Τόνη Μαρούδα. Αυτός έμει­
νε ο αξέχαστος τραγουδιστής 
της αγάπης.

2. Διάβασα πως πραγματο­
ποιήθηκε η Γενική Συνέλευση 
της Ε.Π.Σ.Η. με συμμετοχή 55 
εκπροσώπων ποδοσφαιρικών 
Σωματείων. Ψηφίστηκε ομόφω­
να ο απολογισμός και ο νέος

προϋπολογισμός. Αυτό 8α πει, 
πως π ΕΠΣΗ λειτουργεί άριστα. 
Όλοι οι πεπειραμένοι αθλητικοί 
παράγοντες παραδεχόμαστε 
πως το έργο της σημερινής Διοί­
κησης είναι πολύ δύσκολο. Τα 
Σωματεία έγιναν πολλά και οι α­
παιτήσεις δεν μπορούν να ικανο­
ποιηθούν. Διάβασα επίσης πως 
θα συνεχιστεί και για το 1988 η 
γιορτή ποδοσφαίρου. Εύχομαι 
να μπορέσω υγ ιής να την παρα­
κολουθήσω, αφού το 1987 δεν 
μου το επέτρεμε η υγεία μου. 
Έχω εκφράσει τα συγχαρητήρια 
μου στη Διοίκηση της ΕΠΣΗ για 
την όμορφη αυτή ιδέαώΤους εύ­
χομαι να συνεχίσουν και να μας 
παρουσιάσουν και άλλες. Με την 
ευκαιρία συγχαίρω τα Σωματεία 
που πήραν το κύπελλο ήθους.

3. Αυτές τις μέρες δυο φι­
λικές μου οικογένειες του Μιχά- 
λη Νικολιδάκη και του Γιάννη 
Χλουβεράκη καμάρωσαν την 
Λένα Νικολιδάκη που πήρε με 
άριστα το πτυχ ίο της Φιλοσοφι­
κής Πανεπιστημίου Κρήτης. Εί­
ναι βαφτι σιμιά της Λένας 
Χλουβεράκη γι' αυτό οι γονείς με 
τους συντέκνους έχουν πρώτοι 
το λόγο. Έχομε όμως και εμείς 
οι φίλοι και Μεσσαρίτες τη δική 
μας μερίδα θαυμασμού.

Η Λένα εκτός το άριστα του 
Πανεπιστημίου, έχει και της κοι­
νωνίας του Μεγάλου Κάστρου. 
Διακρίνεται για την καλή ανα­
τροφή που πήρε απο το πατρικό 
σπίτι, το ακέραιο του χαρακτήρα, 
της διακεκριμένης προσωπικό­
τητας, και της επιστημονικής κα- 
τάρτησης.

Τόσο εγώ, όσο η γυναίκα 
μου, μα και τα παιδιά μου, συγ­
χαίρομε την αγαπητή μας Λένα, 
και της ευχόμαστε να είναι σε 
όλη της τη σταδιοδρομία πρώτη. 
Ιδιαίτερα συγχαβχήρια στην κα­
λή μητέρα Νατάσα, στον διακε­
κριμένο πατέρα επιστήμονα 
Μιχάλη, και στην οικογένεια 
Χλουβεράκη για την άξια κόρη 
και βαφτι σιμιά.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

«ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 
ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΠΑΡΩΔΙΑ των τζαιημσμποντικών 
περιπετειών που υπογράφει ο 
Τζον Χιούστον. Εδώ τις αποστο­
λές, ένας γέρο - πράκτορας τις 
αναθέτει βασικά στον ανηψιό 
του, που πάντα τα... θαλασσώνει. 
Παίζουν αρκετοί καλοί ηθοποιοί 
όπως οι Πήτερ Σέλερς, Όρσον 
Γουέλλες, Ούρσουλα Αντρες, 
Ζαν - Πωλ Μπελμοντό, Σαρλ

«ΕΡΩΤΙΚΑ ΤΡΙΓΩΝΑ»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής
ΜΙΑ τολμηρή ταινία που... δεν 

κρύβει τίποτα, Οι σκηνές είναι υ­
περτολμηρές, ενώ υπάρχει και 
κάποιο σενάριο, που φυσικά είναι 
γραμμένο με τέτοιο τρόπο ώστε 
ο σκηνοθέτης να μπορεί να πα­
ρουσιάζει αυτό που θέλει: το 
γυμνό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θάθέλά να ευχαριστήσω και 

δημόσια την κ. Βλαχάκη (Λ. Κνω­
σού 170) που βρήκε το πορτοφό­
λι μου με όλο μου το είναι 
(ταυτότητα, άδειες οδήγησης, βι­
βλιάρια κ.α.) και αρκετά χρήμα­
τα, και είχε την διάθεση να ψάξει 
να με βρει και να μου τα παραδώ- 
σει, προσωπικά. Ευτυχώς υπάρ­
χουν ακόμη άνθρωποι σ’ αυτόν 
τον κόσμο.

Γιάννης Φωστίνης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ­

χαριστήσω και μέσω του Τύπου 
τα όργανα τάξης και ασφάλειας 
Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου που 
μετά τις προσπάθειες που κατέ­
βαλαν κατόρθωσαν να συλλά-

βουν το διαρρήκτη που στις 14 
Ιουνίου 1988 αφού παραβίασε 
την μπαλκονόπορτα της οικίας 
μου, μου αφαίρεσε διάφορα αν­
τικείμενα αξίας 250.000 δρχ.

Εύχομαι το έργο τους να είναι 
γεμάτο επιτυχίες.

Νίκος Δέμετζος 
Υπάλληλος Δήμου 

Αγ. Νικολάου

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την ανάγκη να ευχα­

ριστήσουμε όλο το προσωπικό 
του Ι.Μ.Η. (Κλινική κ. Πολυχρο- 
νάκη), ΙαΈούς Μαιευτήρες, Αναι- 
σθψιολόγους, Μαίες, 
Νοσοκόμες, Λογιστήριο, μαγεί­
ρισσες και καθαρίστριες, για την 
αμέριστη συμπαράσταση και α­
γάπη τους που μας περιέβαλαν 
επί τρεις μήνες δύσκολης δίδυ­
μης κύησης, ιδιαίτερα δε τον χει- 
ρούργο μαιευτήρα κ. Γ. 
Δρανδάκη που συνετέλεσε να έ­
χουμε στην αγκαλιά μας δυο χα­
ριτωμένα αγοράκια.

Νικήτας και Ιωάννα Ζάχου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΓνωστοποικΙται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ζερβός Χαράλαμπος του Γε- 
ωργίου και της Αγγελικής το γέ­
νος Παραούρη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Ζωντανά Μύλο- 
ποτάμου και η Παπαβάκη Ελένη 
του Γεωργίου και της Ειρήνης το 
γένος Ζερβού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στα Ζωνιανά Μυλοποτά- 
μου, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Νίκος Ευγενιτάκης του Ιω­
άννου και της Μαρίας το γένοί 
Ασμάνη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στην Αθήνα 
και η θεονύμφη Φοινοκαλιώτου 
του Ευαγγέλου και της Χρυσού- 
λας το γένος Τερλάκα που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Γεώργιος Φυσαράκης του 
Ιωάννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σερπετσιδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Γιάννου Χρυσάνθη του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Χαριτάκη που γεννήθηκε στο 
Μπέλο Οριζοντε Βραζιλίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γιάννης Κούβακας του Νικο­
λάου και της Αγκερούς, το γένος 
Σιδεράκη που γεννήθηκε στη Χίο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ευτυχία Κουζούλογλου του Ηρα­
κλή και της Μαρίας το γένος 
Χαλκιαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαράκης Κων/νος του Αντω­
νίου και της Αλεξάνδρας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τααντηράκη Ελένη του Γεωρ­
γίου και της Μαρίας το γένος 
Τσαχπίνη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
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ΠΑΤΡΪΣ

Στις εγκαταστάσεις της «Αριάδνης» προετοιμάζονται 
αθλητές-τριες ενόργανης γυμναστικής τον Πανιωνίου
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Θα συμμετάσχει στα 400 μ. Μ.Α. κολύμβηση

Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΣΤΗ ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ
Τρία μετάλλια ο Παχουλάκης στη Βαλκανιάδα ΝΙέων

Δύο αργυρά ένα χάλκινο μετάλλιο και δύο τέταρτες θέσεις σίγουρα δεν είναι ευ­
καταφρόνητος απολογισμός για Βαλκανικούς αγώνες κολύμβησης Νέων. Την συγκο 
μιδή αυτή έκανε ο ΐΘχρονος αθλητής του ΚΟΗ Ηλίας παχουλάκης στο Βελιγράδι.

Την Κυριακή στο γήπεδο των Μαλλιών Και άλλες εκδηλώσεις

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 2-1
ΤΟΝ ΠΑΝΟΜ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

ΣΕ φιλικό αγώνα, που έγινε 
την Κυριακή το απόγευμα στα 
Μάλλια, ο Ηρόδοτος κέρδισε τον 
ΠΑΝΟΜ με 2-1.

ΣΤΟ πρώτο ημίωρο του αγώ­
να ο Ηρόδοτος ήταν καλύτερος 
απο τον γηπεδούχο και διατήρη­
σε την υπεροχή.

ΣΤΗ συνέχεια και μέχρι το 
τέλος ο ΠΑΝΟΜ ισορόπησε το 
παιχνίδι και πραγματοποίησε πο­
λύ καλή εμφάνιση.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 3ο μό­
λις λεπτό με κεφαλιά ο Κουτσά- 
κης, αφού προηγήθηκε σέντρα 
του Φασουλάκη (0-1).

ΣΤΟ 42' ο Γ. Συσκάκης, με 
ενα φοβερό «μονοκόματο» σουτ, 
ισοφάρισε (1-1).

ΤΟ νικητήριο γκολ του Ηρο­
δότου σημείωσε ο Τσιράκος στο 
75ο λεπτό.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν οι Καργιώτης, Πρωτογερά- 
κης και Διβητάρης, ενώ απο τον 
ΠΑΝΟΜ οι Κουλούρας, Γ. Συσκά-

κης και Αργυράκης.
ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Κου- 

κουλάκης, που είχε επόπτες τους 
κ.κ. Ντούτσια (Α' Εθνικής απο 
τον Πειραιά που παραθερίζει 
στην Κρήτη) και Μαστορίδη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλας (55' 
Γιαμαλάκης), Ασλάνης (80' Αλε- 
βιζάκης), Μπαστουνάς (55' Σεκέ- 
ρης), Πρωτογεράκης, Τσιράκος 
(80' Περάκης), Κοιλιάρας (75' 
Σπανός), Κουτσάκης (55' Φου- 
στανάκης), Καργιώτης (55' Αγα­
πητός), Διβητάρης (55' Μανιός), 
Φασουλάκης (75' Χατζηπαναγιώ- 
της), Μαρταβατζής.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης (80' 
Μιχαλάκης), Πετράς, Δετοράκης, 
Κουλούρας, Χατζησπύρου, Ρου- 
σάκης, Παγκαδάκης, Βλαστός 
(85' Αργυρός), Σκουλούδης (68' 
Κ.Συσκάκης), Γ. Συσκάκης (80' 
Βλαχάκης), Αργυράκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΡΟΔΙΤΑΚΗ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπο-

πρώτο φιλικό αγώνα τον
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νητής του ΠΑΝΟΜ κ. Ροδιτάκης 
δήλωσε στην «Π» τα εξής: «Η ο­
μάδα μας είναι καλή. Τα προη­
γούμενα χρόνια είχε θαυμάσια 
πορεία στο πρωτάθλημα και πέ­
ρυσι πήρε την 2η θέση. Με περισ­
σότερη δουλειά μπορούμε στην 
νέα αγωνιστική περίοδο να «κτυ- 
πήσομε» τον τίτλο. Χρειάζεται, ό­
μως, να βοηθήσουν όλοι για να 
επιτευχθεί ο στόχος αυτός. Και 
όταν λεω όλοι εννοώ τους ποδο­
σφαιριστές, τους παράγοντες, 
τους φιλάθλους, χωρίς να εξαι­
ρώ και τον εαυτό μου. Το μόνο 
πρόβλημα πάντως που με απα­
σχολεί είναι οι τρεις στρατευμέ- 
νοι ποδοσφαιριστές μου 
Αργυράκης, Βλαχάκης και Δανέ- 
λης. Είναι κρίμα που δεν τους 
έχω μαζί μου».

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ

ΟΙ δυο ομάδες θα δώσουν 
στην συνέχεια τους παρακάτω 
φιλικούς αγώνες:

Ηρόδοτος: Με τον Εργοτέ- 
λη αύριο στις 6 μ.μ. Με τον ΕΓΟΗ 
στις 12-8, με τον Ποσειδώνα στις 
14 και με τον Α.Ο. Χανίων στις 17 
Αυγούστου.

ΠΑΝΟΜ: Με τον ΕΓΟΗ το 
Σάββατο στα Μάλλια. Με την Τύ- 
λισσο στις 21 Αυγούστου στα

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
0 ΑΌ. ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ εκδηλώσεις, 
που περιλαμβάνουν σεμινάρια, 
βραβεύσεις, χοροεσπερίδα και 
φιλικό αγώνα, διοργανώνει ο 
Α.Ο. Μεταξοχωρίου από 12-15 
Αυγούστου. Συγκεκριμένα, όπως 
μας πληροφόρησε ο υπεύβυνος 
Δημοσίων Σχέσεων του Συλλόγου 
κ. Κώστας Σταυρακάκης, έχουν 
προγραμμαιισδεί οι εξής εκδη­
λώσεις:
Παρασκευή 12-8-88

Σεμινάριο με θέματα: 1. Ο 
μαθητής και επιστήμονας ποδο­
σφαιριστής. 2. Τα μυστικά του πο­
δοσφαίρου στον πίνακα και στην 
πράξη (ποδοσφαιριστές μέχρι 14 
ετών). Υπεύθυνος ο κ. Παν. θέ- 
μελης. Ώρα έναρξης 5μ.μ.
Σάββατο 13-8-88

Το απόγευμα στο Τεφέλι φι­
λικός ποδοσφαιρικός αγώνας με­

ταξύ της ομάδας του Α.Ο.Μ. και 
παλαιών ποδοσφαιριστών από το 
Μεταξοχώρι.
Κυριακή 14-8-88

Σεμινάριο διαιτησίας με θέ­
μα «ποδοσφαιριστές-φίλαθλοι», 
το οποίο θα αναπτύξει ο Πρόε­
δρος του ΣΔΠΗ κ. Γ. Κουναλά- 
κης. Ώρα έναρξης Ιΐπ.μ. Το 
απόγευμα χοροεσπερίδα, με τη 
συμμετοχή του συγκροτήματος Δ.

Πασπαράκη, τα έσοδα από την ο­
ποία θα διατεθούν για την αγορά 
αθλητικού υλικού της ομάδας.
Δευτέρα 15-8-88

Εκκλησιασμός και βράβευ­
ση ποδοσφαιριστών: 1. Του καλύ­
τερου μαθητή. 2. Του καλύτερου 
σε ήθος και συνέπεια. 3. Του 
πρώτου σε απόδοση και σταθε­
ρότητα.

Η Δέσποινα 
Σταυρουλάκη

ΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ ΤΟΥ

ΤΟΥ ΟΦΗ

ΕΚΙΝΑΕΙ

Με νίκη ξεκίνησε τα φιλικά 
του παιχνίδια ο ΠΟΑ. Συγκεκρι­
μένα την Κυριακή το απόγευμα 
στο γήπεδό του κέρδισε με σκορ 
7-1 τους Παλαιμάχους του.

Η ομάδα του Β. Καραίσκου, 
αν και αντιμετώπιζε παλιούς παί­
κτες, έπαιξε πολύ καλά πειθαρ- 
χημένα και ικανοποίησε με την 
απόδοσή της.

Ιδιαίτερα άρεσε η επιθετική 
της γραμμή:

Τα γκολ του νικητή πέτυχαν 
οι Ι.Μηλιαράς (2), Σφακιανάκης, 
Κ.Μηλιαράς, Βάβουλας, Σερεμέ- 
τας και Τζαβάρας ενώ του ηττη- 
μένου ο Α. Καφούσης. Καλή ήταν 
η διαιτησία του κ. Χανιωτάκη.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Γκουζιώτης, 
Τσαγκαράκης, Βάβουλας, Σινά- 
νης, Κοκόσης, Μιχελουδάκης, 
Τζαβάρας, Σφακιανάκης, Ι.Μη- 
λιαράς και Κ.Μηλιαράς. Επίσης

έπαιξαν οι Κάλας Χατζηλουκάς, 
Σαβοϊδάκης, Προπονάς, Μπινι- 
χάκης και Γρομπαλής.

Παλαίμαχοι: Παπαδάκης, 
Πελέκας, Ανδρεαδάκης, Γεωρ- 
γιάδης, Μαρκάκης Α και I, Α. Κα- 
φούσης, Ντάγκινης, Ματθαίου, 
Μπαλτατζής, Παπαδάκης, Γ. Επί­
σης έπαιξαν και οι Τσακίρογλου

Μάλλια. Παράλληλα ο ΠΑΝΟΜ 
αναζητά αντιπάλους για να δώ­
σει ενδιάμεσα (τις Τετάρτες) δυο 
φιλικούς αγώνες.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΠΑΝΟΜ-ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ 
ΤΟ Σάββατο στα Μάλλια ο 

ΠΑΝΟΜ έδωσε φιλικό αγώνα με 
τον Ανθεστίωνα, στον οποίο πα­
ραχώρησε ισοπαλία (0-0). Στο 
ματς αυτό εντυπωσιακή απόδοση 
είχαν οι δυο τερματοφύλακες 
του Ανθεστίωνα, που χρησιμο­
ποιήθηκαν απο ενα ημίχρονο.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Μ.Ακου- 
μιανάκης.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης (46' 
Μιχαλάκης), Καγιαμπάκης (45' 
Πετράς), Δετοράκης, Κουλού­
ρας, Χατζησπύρου, Ρουσάκης, 
Παγκαδάκης, Βλαστός, Κ.Συσκά­
κης (45' Σκουλούδης), Γ. Συσκά­
κης, Αργυράκης.

ΣΤΙΣ 17 του μήνα θ’ αρχίσει προ­
πονήσεις το ανδρικό τμήμα βόλεϊ 
του ερασιτέχνη ΟΦΗ. Οι προπο­
νήσεις θα γίνονται στις εγκατα­
στάσεις της οδού Εφόδου. Στο 
μεταξύ οι προπονήσεις των τμη­
μάτων μπάσκετ έχουν ήδη

0 ΙΑΒΕΡΗΣ ΣΤΗΝ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Ο ταχύτατος και ακούρα­
στος «Ιαβέρης» (κατά κόσμον Τά­
σος Μαρκουίζος) στα πλαίσια 
της βοήθειας για τα παιδιά με ει­
δικές ανάγκες έλαβε μέρος σε α­
γώνες επίδειξης την Κυριακή 
στην Αλεξανδρούπολη.

και Μασέλης.
ΑΥΡΙΟ Ο ΠΟΑ 

ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ 
Το δεύτερο φιλικό παιχνίδι

του, στα πλαίσια της προετοιμα­
σίας του θα δώσει αύριο το από­
γευμα στο γήπεδό του ο ΠΟΑ. 
Αντίπαλος του θα είναι η Μινωϊ- 
κή η οποία φέτος ενισχύθηκε ση­
μαντικά στις μεταγραφές και 
αναμένεται να πρωταγωνιστήσει 
στο πρωτάθλημα της Α' τοπικής 
Κατηγορίας.

Με νκθλ των Καταρτζή - Ματθαίου
0 ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ 2 ■ 0

ΙΟΥΣΕΡΑΣ/ΧΝΕΣΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Ανώτερος ο Εθνικός στο β' η­
μίχρονο, κέρδισε σε φιλικό αγώ­
να τους Ερασιτέχνες του 
Ηροδότου με 2 - 0.

Οι ηττημένοι φάνηκαν στο α’ 
Μχρονο.

Το σκορ άνοιξε στο 55' ο Κα- 
ταρτζής ενώ στο 62' ο Ματθαίου 
έκανε το 2 - 0.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Καταρτζής, Φραγκιαδάκης και 
Λυριτζής, ενώ από τον ηττημένο 
01 Πετρίδης, Προχεράρης και 
Μαρταβατζής. Καλή η διαιτησία 
του κ. Παπανδρέου.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά-

κης, Ηλιού, Φραγκιαδάκης, Ματ­

θαίου, Καταρτζής,
Φουντουλάκης, Λυριτζής, Χατζη- 
ικολάου, Κορωνάκης, Αλεξάκης. 
Επίσης έπαιξαν οι Κεφαλούκος, 
Βρετός, Αντωνακάκης και Ανδρε- 
αδάκης.

Ηρόδοτος: Μαχαίρας, Σουτ- 
ζής, Καρλής, Χαλκιαδάκης, Πε­
τρίδης, Βοϊδάκης, Κολτσίκογλου, 
Μαρταβατζής, Προχεράρης, Στο- 
λίγκας, Τσαγκαράκης.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν οι 
Καργιωτάκης, Ματαλιωτάκης, 
Καλαϊτζάκης, Ψυχογιός και Κε­
φαλούκος.

Συγκεκριμένα στα 100 μ. 
πρόσθιο ήρθε 2ος με χρόνο' 
1.08.22 ενώ λαμβάνοντας μέ ­
ρος στα 4X100 μ. η ελληνική ο ­
μάδα ήρθε 2η με 4.06.40. ϊται 
100 μ. πεταλούδα ήρθε 3ος με: 
1.00.36. Τις δύο τέταρτες θέ­
σεις πήρε στα 200 μ. Μ.Α. με 
2.15.50 και στα 200 μ. πρόσθιο 
με 2.33.90. Πρέπει να πούμε ότι 
η Ελλάδα στους Νέους πήρε 
την δεύτερη θέση με 179,5 
βαθμούς, πρώτη ήρθε η Γιουγ­
κοσλαβία με 184 τρίτη η Βουλ­
γαρία με 117,5 ,τέταρτη η 
Ρουμανία με 107,5 και πέμπτη 
η Τουρκία με 78,5, ενώ στις Νε- 
ανίδες ήρθε 3η με 113,5 β. 
Πρώτη ήρθε η Ρουμανία με 
228, δεύτερη η Γιουγκοσλαβία 
με 169,5, τέταρτη η Βουλγαρία 
με 113 και πέμπτη η Τουρκία 
με 43. Στις Νεανίδες πήρε μέ­
ρος και η κολυμβήτρια του Αγ. 
Νικολάου Σουμάκη η οποία 
στα 50 μ. ελεύθερο ήρθε 5η με: 
28.61. Επίσης πήρε μέρος κα ι 
στα 4X100 μ. που η Ελλάδα ήρ - 
θε 4η με 4.04.70 (Ν.Ρ.Ν).

Η Δ ’’ΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
Υπενθυμίζομε ότι η κολυμι- 

βήτρια του ΝΟΗ Δέσποινα 
Σταυρουλάκη θα αντιπροσω­
πεύσει το κολύμπι του Ηρα­
κλείου στην Βαλκανιάδα 
Γυναικών που θα γίνει στο Βου­
κουρέστι απο 12-14 Αύγου­
στου. Θα «πέσει» στα 400 μ. 
Μ.Α.

Απο την Κρήτη θα μετά- 
σχουν και η Τ.Μαχαίρα (100 μ. 
και 200μ. ελεύθερο) και η 
Ε.Σουμάκη (50 μ. ελεύθερο) 
του Αγ. Νικολάου.

πρέπει να πούμε ότι είναι

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟ

Με γκολ των Μανουσάκη και Αναγνωστόπουλου
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ΣΤΟΝ πρώτο φιλικό αγώνα, 
τον οποίο έδωσε το Σάββατο το 
απόγευμα στο γήπεδό του ο Ερ- 
γοτέλης, κέρδισε με 2-0 τον Παν­
θηραϊκό με τον οποίο δεν 
αποκλείεται να αγωνίζεται στον 
ίδιο Όμιλο στο πρωτάθλημα Δ' 
Εθνικής.

ΟΙ γηπεδούχοι διατήρησαν 
την υπεροχή σε όλη την διάρκεια 
του αγώνα και έχασαν εντυπω­
σιακές ευκαιρίες για να σημειώ-

σουν περισσότερα τέρματα.
ΒΕΒΑΙΑ έδειξαν ότι χρειάζον­

ται αρκετή δουλειά για να μοντά­
ρουν ένα αξίομαχο σύνολο, αλλά 
δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι μένει 
περισσότερο από ένας μήνας μέ­
χρι να αρχίσει το πρωτάθλημα 
της Δ' Εθνικής.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ κατά την γνώμη 
μας είναι να ξεκαθαρίσει το θέ­
μα των ποδοσφαιριστών που α­
πέχουν από τις δραστηριότητες

Φάση 
τον

από 
αγώνα

Εργοτέλη- 
Πανθηραϊκού 
(2-0).

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
■ Συνεχίζοντας την καταγραφή των στα­
τιστικών στοιχείων των τοπικών πρωταθλη­
μάτων, σήμερα θα σας παρουσιάσουμε τον 
£' όμιλο της Γ' Κατηγορίας.
■ Για να σας διευκολύνουμε αναφέρουμε 
τι περιλαμβάνει η κάθε στήλη αρχίζοντας 
από αριστερά προς τα δεξιά.
* Α Α: η σειρΰ κατάταξης.
* ΟΜΑΔΑ: οι ομάδες που πήραν μέρος στο 
πρωτάθλημα.
* ΑΓΩ: Το σύνολο των αγωνιστικών ημερών.
• ΝΙΚ: Οι νίκες που πέτυχε κάθε ομάδα.
* ΙΣΟ: Οι ισοπαλίες που είχε κάθε ομάδα.
• ΗΤΤ: οι ήττες που είχε κάθε ομάδα.
* τε +: Τα γκολ που πέτυχε κάθε ομάδα στο 
πρωτάθλημα
* ΤΕ -: Τα τέρματα που δέχτηκε κάθε ομάδα.
* BAS: Οι βαθμοί που συγκέντρωσε η κάθε 
ομάδα
* ΑΡΝ: Οι βαθμοί που έχουν αφαιρεθεί για διά­
φορους λόγους από τις ομάδες.
* ΣΥΝ: Είναι η τελική βαθμολογία του πρωτα­
θλήματος.
* ΚΟΚ: Είναι οι κόκκινες κάρτες που πήρε το κά­
θε Σωματείο.
* ΗΠΚ: Είνπι οι ημέρες ποινών από κόκκινες 
κάρτες
* ΚΙΤ: Είναι οι κίτρινες κάρτες, που πήρε το κάθε 
Σωματείο.
* ΗΠΤ: Είναι οι ημέρες ποινών από τις κίτρινες 
κάρτες
• ΙΑΤ: Είναι πόσες φορές από το γήπεδο της γη- 
πεδούχου ομάδας απούσιαζε ιατρός.
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του Συλλόγου, για να είναι σε θέ­
ση και ο προπονητής κ. Τατίδης 

να καταλήξει σε συμπεράσματα 
όσον αφορά την συγκρότηση της 
11άδας του πρωταθλήματος.

ΠΑΝΤΩΣ οι κιτρινόμαυροι έ­
χουν πολλούς καλούς ■ και μάλι­
στα νέους ■ ποδοσφαιριστές, που 
αναμφισβήτητα θα βοηθήσουν 
την ομάδα τους.

ΑΡΚΕΤΑ καλή ομάδα ο Πανθη­
ραϊκός, ο οποίος στην έδρα του 
θα κάνει πολλές «ζημιές» στο 
πρωτάθλημα. Οι παίκτες του κα­
λογυμνασμένοι, παίζουν ομαδικό 
ποδόσφαιρο και με απλές μπα­
λιές φθάνουν στην αντίπαλη πε­
ριοχή. Μοναδικό μειονέκτημα το 
ότι παρουσιάζουν αδυναμίες στο 
σκοράρισμα.

ΤΑ γκολ του Εργοτέλη σημείω­
σαν οι Μανουσάκης (15') και Ανα- 
γνωστόπουλος (57').

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Εργοτέ- 
λη οι Πασπαράκης, Καρέλλης και 
Μαρινάκης.

■ ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Κ. 
: Κουναλάκη.

πρώτη φορά που αθλήτρια 
απο το Ηράκλειο λαμβάνει μ έ- 
ροςοε Βαλκανιάδα Γυναικών. 
Σε Βαλκανιάδες Νεανίδων έχει 
πάρει μέρος τρεις φορές. Συγ­
κεκριμένα το 1985 στη Γιουγ­
κοσλαβία, το 1986 στη Θεσ/κ η 
(έκανε Πανελλήνιο ρεκόρ στα 
400 μ. Μ.Α. με 5.16) και το 1987 
στην Τουρκία.

ΑΓΝΩΣΤΟ 
ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΝ ΑΓΩΝΩΝ 

Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ

ΑΓΝΩΣΤΟ παραμένει το πό - 
τε θα γίνει η κλήρωση των αγώι- 
νων του πρωταθλήματος Δ.' 
Εθνικής, που αρχικά είχε προ 
γραμματισθεί να πραγματοποιη­
θεί χθές το μεσημέρι σε κεντρικ;ό 
ξενοδοχείο της Αθήνας. Η αν α- 
βολή κρίθηκε επιβεβλημένη α­
φού θα πρέπει να διεξαχθούν 
ορισμένοι αγώνες μπαράζ απο το 
αποτέλεσμα των οποίων θα εξτ ιρ- 
τηθεί ποιές ομάδες θα παραμ.εί- 
νουν και ποιές θα υποβιβασθο ύν.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Φιαγ- 
κουσάκης, Μαυρής, Μυλωνάκης, 
Μαμάκας, Μανουσάκης, Μαρινά- 
κης, Καρέλλης, Πασπαράκης, Α- 
ναγνωστόπουλος, Καρουζάκης. 
Έπαιξαν ακόμη οι Χαλκιαδάκης, 
Γρεβεζάκης, Πετράς, Κακεπά- 
κης, Στρατάκης.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΤΑΤΙΔΗ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπονη­
τής του Εργοτέλη κ. Τατίδης, έ­
κανε στην «Π» την ακόλουθη 
δήλωση: «Έμεινα ευχαριστημέ­
νος από τους παίκτες μου και ι­
διαίτερα από την μεσαία γραμμή. 
Οπωσδήποτε χρειάζεται ακόμη 
αρκετή δουλειά, αλλά πιστεύω 
ότι με την έναρξη του πρωταθλή­
ματος θα είμαστε έτοιμοι».

ΑΥΡΙΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΑΥΡΙΟ στις 6μ.μ. ο Εργοτέλης 
στο γήπεδό του θα δώσει φιλικό 
αγώνα με τον Ηρόδοτο.
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ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΙΑ 
ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Εντατικά συνεχίζεται η 
προετοιμασία των καλαθο­
σφαιριστών του Ηροδότου κι ά- 
τω από τις οδηγίες του 
προπονητή κ. Δ. Τούλη. Στ τις 
προπονήσεις που γίνονται στ ον 
χώρο του γηπέδου της Αλικτ ιρ- 
νασσού λαμβάνουν μέρος ό λοι 
οι παίκτες.

Ο κ. Τούλης ρίχνει το όρα 
μεγάλο βάρος στην φυσική κα­
τάσταση ενώ την Πέμπτη που 
θα είναι έτοιμο το γήπεδο । ιπά- 
σκετ οι προπονήσεις που θ α γί­
νονται θα αφορούν την τεχ νική.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για;

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ KENTffO
Ξενοδοχειακό ή επιχείρησΙης
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ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ 
ΑΦΗΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥΣ

Ε
ίναι δεδομένο ότι η θάλασ­
σα είναι «πεισματάρα». Και 
οαν θηλυκό δεν παραιτείται 
εύκολα από τα μυστικά του. Όταν 

όμως το γεγονός αυτό συνδυάζεται 
με την κρατική αδράνεια, τότε το 
όλο ζήτημα γίνεται από φαιδρό έως 
τραγικό. Περίπου 700 ναυάγια στη 
θαλάσσια περιοχή της χώρας μας 
κρατάνε καλά τα μυστικά τους. Αρ­
κετές πόλεις και λιμάνια της Αρ­
χαιότητας έχουν κατακλυστεί από 
νερά, χωρίς μέχρι στιγμής να ανα­
σκαφούν. Αυτό συμβαίνει γιατί η 
υποβρύχια αρχαιολογική έρευνα 
στην Ελλάδα χρειάζεται «ανέλκυ­
ση» από τα βάθη της σημερινής της 
ανυπαρξίας, ισχυρίζονται ειδικοί 
που ασχολούνται με το χώρο αυτό. 
Από την άλλη πλευρά, οι γείτονές 
μας Τούρκοι ενδιαφέρονται όλο και 
περισσότερο για την υποβρύχια αρ­
χαιολογία. Παρά το γεγονός ότι δεν 
έχουν δικό τους αρχαίο πολιτισμό, 
καταφέρνουν να εκμεταλλεύονται 
στο έπακρο τα υποβρύχια ευρήματα 
τους με αποτέλεσμα να στρέφουν 
πάνω τους, για μια ακόμα φορά, 
τους προβολείς του διεθνούς επι­
στημονικού ενδιαφέροντος και του 
Τύπου.

Βέβαια, οι νομοθετικές ρυθυί-

στην Τουρκία έχούν ανασκαφεί ή 
ανασκάπτονται 11 αρχαία και βυζα­
ντινά ναυάγια.

Η δικαιολογία της απραξίας στο 
χώρο της υποβρύχιας αρχαιολογίας 
που πρότασσε η Εφορία Εναλίων 
Αρχαιοτήτων ήταν η έλλειψη μέσων 
και ανθρώπινου δυναμικού. Σήμερα 
ποια είναι η δικαιολογία της αφού

«θύλακα» του χρόνου, ένα αρχαιο­
λογικό κοίτασμα, αφού λίγο πριν 
ναυαγήσει ήταν ένας «ζωντανός ορ­
γανισμός». Όταν λοιπόν ανακαλυ­

φθεί, ανασκαφεί και ανελκυσθεί, 
μπορεί να δώσει άπειρες πληροφο­
ρίες στους υποβρύχιους αρχαιολό­
γους και στους άλλους ειδικούς, όχι 
μόνο για το χρονολογικό του στίγμαήδη διαθέτει 165 άτομα προσωπικό; ζωή ανθρώπων

Η ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ
Αξίζει όμως να ασχοληθούμε 

εκτενέστερα με το θέμα αυτό, αρχί­
ζοντας από το ότι υποβρύχια αρ­
χαιολογία είναι κλάδος της αρχαιο­
λογικής επιστήμης, ασχολείται με 
την πολιτιστική κληρονομιά που 
βρίσκεται κάτω από τη θάλασσα, τις 
λίμνες ή τα ποτάμια μιας χώρας και, 
βέβαια, δεν είναι ένα κυνήγι θησαυ-

της εποχής εκείνης. Μπορεί να 
«αφηγηθεί» τον πολιτισμό τους, τη 
ζωή πάνω στο καράβι, τον τρόπο 
ναυπήγησης και ναυσιπλοΐας της 
εποχής. Να δώσει πολλές πληροφο­
ρίες για τα αρχαία αντικείμενα και 
τη χρήση τους.

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ 
ΣΤΙΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΕΣ 

ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ
Μέσα στον επόμενο χρόνο προ- 

βλέπεται να ολοκληρωθεί η ανασκα-

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΑΝΑΣΚΑΦΗ ΑΡΧΑΝΩΝ 
Στην «Τουρκογειτονιά» της κωμόπολης

Αναφορά στο Έπος της Αντίστασης

σεις που ισχύουν, έχουν θεσπιστεί 
με προοπτική την προστασία του 
πολιτιστικού πλούτου της χώρας. Το 
κακό όμως είναι, υποστηρίζουν επι­
στήμονες που ασχολούνται με τα 
εξειδικευμένα αυτά θέματα, ότι με 
τις απαγορεύσεις επιτυγχάνεται 
ιακριβώς το αντίθετο, με αποτέλε­
σμα να αναστέλλεται η υποθαλάσ­
σια επιστημονική έρευνα η οποία θα 
μπορούσε να προσφέρει πολλά.

Χιλιάδες χρόνια ελληνικής ναυ­
σιπλοΐας άφησαν τα ίχνη τους με τα 
2'0.000 ναυάγια, που υπολογίζουν 
ειδικοί ότι υπάρχουν στο βυθό του 
Α.ιγαίου. Μερικές εκατοντάδες από 
αυτά έχουν ήδη εντοπιστεί στην 
ωκεάνεια λεκάνη της Μεσογείου, 
ενώ πιστεύεται ότι περίπου 700 από 
αυτά βρίσκονται στα ελληνικά χωρι­
κά ύδατα. Όμως κανένα δεν έχει 
ανασκαφεί. Αφήνονται στη λήθη 
τους, αν και πιστεύεται ότι είναι 
ιδιαίτερα σημαντικά για τη χώρα 
μας, αφού περιέχουν πολύτιμα 
στοιχεία και ευρήματα για την πολι­
τιστική μας κληρονομιά. Και ενώ 
εμείς ως χώρα δεν κάνουμε τίποτα 
για την ανασκαφή των ναυαγίων 
μιας, άλλες μεσογειακές χώρες, 
όιπως η Γαλλία, το Ισραήλ, η Αίγυ- 
πτος, η Κύπρος, αλλά και βαλκανι­
κές χώρες όπως η Γιουγκοσλαβία 
και η Βουλγαρία, έχουν αναπτύξει 
έντονη δραστηριότητα στο χώρο 
αυτό, ανασκάπτοντας ναυάγια που 
έχουν έντονα χαρακτηριστικά του 
ελληνικού πολιτισμού. ‘ Ιδιαίτερα

Πέτρινη άγκυρα - εύρημα ναυαγίου

ροΰ όπως θεωρούν μερικοί. Ως επι­
στημονικός κλάδος έχει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον όχι μόνο γιατί ο τομέας 
δράσης του είναι ένα εχθρικό για 
τον άνθρωπο περιβάλλον - το νερό 
- αλλά και γιατί το κύριο αντικείμε­
νό του ΰποτελεί σημαντική πηγή 
πληροφοριών για τους περασμέ­
νους πολιτισμούς και τους ανθρώ­
πους τους. Εκατοντάδες ναυάγια 
περιμένουν στη λάσπη των βυθών 
την ανέλκυσή τους, για να μας «δεί­
ξουν» τα μυστικά τους.

Σημαντικά ευρήματα αρχαίας 
τέχνης έχουν ανελκυσθεί και πα- 
λαιότερα από το βυθό - όπως ο Πο- 
σειδώνας του Αρτεμισίου, ο μικρός 
τζόκεϊ, ο Έφηβος των Αντικυθήρων 
- και σίγουρα υπάρχουν και άλλα 
που περιμένουν την ανέλκυσή τους. 
Γιατί δεν χωράει αμφιβολία ότι ένα 
βυθισμένο καράβι αποτελεί ένα

I Ευκαιρία για Σπουδαστές
Εκμάθηση γλώσσας και εγγραφές σε Πανεπιστήμια Γιουγ- 
κοσλαβίας για όλες τις Σχολές, για να μη χαθεί η φετινή 
χρονιά.

φή στο Κας, απέναντι από το Κα- 
στελλόριζο, και τα πολύτιμα αντικεί­
μενα που ήταν ζηλότυπα φυλαγμέ­
να στην άμμο, να αποτελέσουν έναν 
ακόμα πόλο έλξης τουριστών στα 
τουρκικά παράλια και φυσικά ση­
μείο συγκέντρωσης συναλλάγμα­
τος.

«Στη θαλάσσια περιοχή του Κας 
ανακαλύφθηκε, σε βάθος 45 έως 55 
μέτρα, ένα φορτηγό πλοίο που θεω­
ρείται το αρχαιότερο ναυάγιο που 
βρέθηκε στην Ανατολική Μεσό­
γειο», είπε ο Αμερικανός υποβρύ­
χιος αρχαιολόγος George F Bass 
σε μέλη του Ινστιτούτου Εναλίων 
Αρχαιολογικών Ερευνών που μίλη­
σαν μαζί του και μας μετέφεραν τη 
συζήτηση. 0 Bass θεωρείται αυθε­
ντία στον τομέα αυτό και συμμετέ­
χει αποφασιστικά στην ανασκαφή. 
Τόνισε δε ότι: «Το καράβι που βρέ­
θηκε και ανασκάπτεται υπολογίζε­
ται πως ήταν μυκηναϊκό, κρητικό ή 
χαναανίτικο και ανήκει στην Εποχή 
του Χαλκού».

Με την ανασκαφή αυτή ήρθαν 
στο φως δείγματα επτά αρχαίων πο­
λιτισμών και πάρα πολλά ανεκτίμη­
τα κομμάτια, από επιστημονική αλ­
λά και οικονομική αξία. Ανάμεσα σ' 
αυτά περιλαμβάνονται χρυσά κύ­
πελλα και κοσμήματα, εμπορικοί 
οξυπύθμενοι αμφορείς, αργυρά, 
χάλκινα, πήλινα και γυάλινα αγγεία, 
νομίσματα, λίθινες άγκυρες, επι­
γραφές και ειδώλια, δείγματα του 
αιγυπτιακού πολιτισμού αλλά καί 
των αρχαίων λαών της Παλαιστίνης 
και, βεβαίως, των ελληνικών φυλών 
που κατοικούσαν στην ηπειρωτική, 
νησιωτική ή αποικιακή Ελλάδα, 
όπως οι Μυκήνες ή η Κρήτη.

Από την ανασκαφή αυτή έχουν 
έρθει στο φως σημαντικές πληρο­
φορίες, όπως διάφορες τεχνικές 
που χρησιμοποιούσαν στη ζωγραφι­
κή, την αγγειογραφία, τη χαρακτική, 
στην επεξεργασία των μετάλλων οι 
άνθρωποι που έζησαν πριν απο 
3.400 χρόνια γύρω από τη Μεσό­
γειο.

Στην Ελλάδα υπάρχουν αρχαιο­
λόγοι και τεχνικοί ειδικευμένοι στην 
υποβρύχια αρχαιολογία. Το 1973 
όλοι αυίοί οι άνθρωποι ίδρυσαν το 
Ινστιτούτο Εναλίων Αρχαιολογικών 
Ερευνών (ΙΕΝΑΕ). Το Ινστιτούτο αυ­
τό - Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δι­
καίου - ως ένα μη κερδοσκοπικό 
επιστημονικό και τεχνικό σωματείο, 
ανέλαβε τη διεξαγωγή ερευνών και 
ανασκαφών στον ελληνικό ενάλιο 
χώρο. Έχοντας στη διάθεσή του πά­
νω από 200 τακτικά και αντεπιστέλ- 
λοντα μέλη - μεταξύ των οποίων εί­
ναι όλοι σχεδόν οι Έλληνες και ξέ­
νοι αρχαιολόγοι που ασχολούνται 
με τη ναυτική αρχαιολογία - ανέλα­
βε από το 1973 μέχρι το 1982 έναν 
αριθμό ερευνών. Οι σημαντικότερες 
από αυτές είναι οι εξής:
• Στο θαλάσσιο χώρο της Φεία, 
όπου φωτογραφήθηκαν και ανελκύ- 
σθηκαν μαρμάρινα αρχιτεκτονικά 
μέλη κτιρίου και κιονόκρανα.
• Στη νήσο Δοκό, το καλοκαίρι του 
1975, όπου ανακαλύφθηκε, όπως 
πιστεύουν ειδικοί, χωρίς να έχει 
όμως αποδειχθεί, το αρχαιότερο 
γνωστό «ναυάγιο» στον κόσμο, το 
οποίο χρονολογείται από το 2150 
π.Χ. Το Ινστιτούτο συμμετείχε με 
πολυάριθμη ομάδα και σε συνεργα­
σία με την Αρχαιολογική Υπηρεσία, 
στις έρευνες του Κουστό που πραγ­
ματοποιήθηκαν στο ναυάγιο του 
Αρτεμισίου, στο Μαραθώνα, στη Σα­
ντορίνη, στην Ελίκη, στη Μήλο, στο 
Ηράκλειο, στα Κύθηρα, στο ναυάγιο 
των Αντικυθήρων και αλλού. Τον 
Αύγουστο του 1977 ερεύνησε το 
ρωμαϊκό ναυάγιο στο «Λιμένι» της 
Μάνης και το καλοκαίρι του 71 εν- , 
τόπισε τρία ναυάγιά στο θαλάσσιο ■ 
χώρο κοντά στη νήσο Πάτροκλος. ; 
Τρία χρόνια αργότερα, ο ίδιος φο­
ρέας ανακάλυψε στα Κύθηρα το j 
ναυάγιο του «Μέντωρ». I 1

Με μεγάλη επιτυχία, συνεχί­
ζονται οι ανασκαφές της Αρχαιο­
λογικής Εταιρίας στις Αρχάνες, 
υπο τη διεύθυνση της δρ. Έφης 
Σαπουνά-Σακελλαράκη. Οι ανα·· 
σκαφές γίνονται φέτος στη θέση 
«Τουρκογειτονιά» μέσα στη γρα­
φική κωμόπολη των Αρχανών, ό­
που, όπως είναι γνωστό, έχει 
εντοπισθεί το πέμπτο μινωικό α­
νάκτορο. Στην περιοχή του δω­
ματίου 17 του ανακτόρου, όπου 
σε προηγούμενες ανασκαφικές 
περιόδους είχαν έλθει στο φως 
τα σπουδαία χρυσελεφάντινα ει­
δώλια βρέθηκαν και φέτος νέα 
κομμάτια, έτσι που συναποτε- 
λούν μια ομάδα επτά συνολικά 
χρυσελεφάντινων ειδωλίων, μο­
ναδική για την μινωική Κρήτη. Σε 
μερικά απο αυτά σώζονται και ί­
χνη χρώματος. Ένα απο τα φε- 
τεινά ευρήματα, εξαίρετης

κατασκευής και διατήρησης για 
τήν μικροτεχνική του απόδοση, 

είναι το μικρότερο ελεφάντινο ει­
δώλιο της Κρήτης. Πλούσια ό­
μως υπήρξαν και τα ευρήματα 
άλλών ειδών και μάλιστα της κε- 
ραμεικής του λεγάμενου θαλάσ­
σιου ρυθμού, σε ποικιλία 
σχημάτων και θεμάτων. Ανάμεσα 
στα ευρήματα που σχετίζονται 
με ενα ιερό του δευτέρου ορό­
φου του ανακτόρου, αναφέρεται 
και μια σφραγίδα με παράσταση 
δυο λιονταριών.

Τέλος εξαιρετικά σημαντική 
υπήρξε η επισήμανση επάλλη­
λων, ισχυρών μυκηναϊκών οικο­
δομικών λειψάνων με πλούσια 
κεραμεική όπου έγιναν ενδιαφέ­
ρουσες στρωματογραφικές πα­
ρατηρήσεις. Οι ανασκαφές 
συνεχίζονται.

«Οι Τραγουδιστές» στην 
Πλατεία Αγ. Αικατερίνης

Στην πλατεία Αγίας Αικατε­
ρίνης θα παρουσιάσουν οι 
«Τραγουδιστές» το σύνολο των 
γνωστών μοτέτων, του Ηρα­
κλειώτη μεσαιωνικού συνθέτη, 
Φραγκίσκου Αεονταρίτη, κατά 
τις ημέρες Πέμπτη, Παρα­
σκευή και Κυριακή.

Οι συναυλίες αυτές εντάσ­
σονται στο πρόγραμμα του φε­
τινού Φεστιβάλ «Ηράκλειο - 
Καλοκαίρι 88» και η είσοδος θα 
γίνεται με προσκλήσεις, τις ο­
ποίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να προμηθεύονται από τα

γραφεία Δημοσίων Σχέσεων 
του Δήμου και του Φεστιβάλ 
καθώς και από το Κηποθέατρο. 
Τις συναυλίες διευθύνει οΑντώ- 
νης Κοντογεωργίου.

Εξάλλου μεγάλη συναυλία με 
ελληνική και ξένη μουσική θα 
δώσει το Σάββατο στις 9.30 το 
βράδυ στο Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη, η Δημοτική Φιλαρμονι­
κή (μπάντα) Ηρακλείου. Την 
διεύθυνση θα έχει ο αρχιμουσι­
κός Γιάννης Τζωρτζάκηα.

ZORBAS SUMMER
Ακαδημίας 78 δ, 2ος όροφος 

Πληροφορίες: ERN KRAMMER ΤΗΑ. 01/3619055

Γραμματείς Επιχειρήσεων

Φ Ρ Α Γ κ αΊΓη!
ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΛΗΛΑΤΑ, ΑΠΟ 10 - 20%

Κοζύρη 2 - Τηλ.: 285779
Πλατ. Δασκαλογιάννη, (δίπλα στο Ταχυδρομείο)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«Οι καμπάνες της λεφτεριάς» 
του Δημήτρη Παπαδάκη

Κυκλοφόρησε πρόσφατα 
από τις εκδόσεις «ΚΝΩΣΟΣ» το 
νέο βιβλίο, μυθιστόρημα του συ­
νεργάτη της «Π» Δημήτρη Παπα- 
δάκη με τίτλο «Οι Καμπάνες της 
λεφτεριάς».

Στο βιβλίο αυτό ο συγγρα­
φέας του παρακολουθεί την πο­
ρεία ενός απλού στρατιώτη, ενός 
χωρικού στρατιώτη που ξεκινά 
από την Κρήτη και φΐάνει μετά 
από χίλιες δυο ταλαιπωρίες, στο 
μέτωπο του πολέμου. Λίγο πιο πί­
σω από την πρώτη γραμμή. Πα­
ραμένει εκεί πάνω στα χιονισμέ­
να βουνά που γίνεται ο πόλεμος. 
Γνωρίζει από κοντά όλες τις στε- .
ρήσεις, τις κακουχίες και τις συ­
νέπειες του πολέμου. Γεΰεται τα 
δεινά του πολέμου, χωρίς να συ­
ναντηθεί με τους Ιταλούς συνα­
δέλφους του και εχθρούς του και 
χωρίς να παίξει ούτε μία
ντουφεκιά.

Και όταν μετά από μερικούς 
μήνες που κήρυξε τον πόλεμο 
στην Ελλάδα και η ναζιστική Γερ- 
μανία κι αρχίζει η αναγκαστική υ­
ποχώρηση του Ελληνικού στρα­
τού αρχίζει και ο μεγάλος γολγο­
θάς τούτου του απλού στρατιώ­
τη αλλά και ολόκληρου του 
ελληνικού λαού...

Αυτό τον γολγοθά περιγρά­
φει με τον δικό του εκπληκτικό 
παραστατικό τρόπο, ο κ. Δημ. Πα- 
παδάκης έχοντας ο ίδιος ο συγ-

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή · Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 - 222.134. TELEX: 262828

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ - VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

Ί ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟ,Κ,ΛΙΑ 3^™^™
FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUNESKIMO,

RONIC, CRONIC, ΗΟΒΥ, CALOR, KENWOOD κλπ. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΧΑΡΙΟΥΑΑΚΗΗΚΟΥΑΙΚΑΡΗΙ

Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C., 
AKAI, BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG, 
SIEMENS. HOOVER. CANDY, PHILCO, ELCO,

Κραιιηστε 
nc ο|τρδειξ£ΐς σας 
Εχετ|ε ελαφρύνσεις από την εφόρια

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΣΧΟΛΕΙΟ
ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

Το νέο Δημοτικό Σχολείο 
Βιάννου διέρρηξαν άγνωστοι 
και έκλεψαν απ’ αυτό 19 καθί­
σματα αξίας 20.000 δρχ. Η 
κλοπή έγινε κατά το χρονικό 
διάστημα από 18 Ιουλίου έως 6 
Αυγούστου.

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΣΕ ΠΙΣΙΝΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Πνίγηκε προχθές το μεσημέρι 
ενώ κολυμπούσε μαζί με τους γο­
νείς του, στην πισίνα του ξενοδο 
χείου «Απολλώνια» ο νεαρός 
Αγγλος Τζάκσον Αντριαν. Το Α' 
Αστ. Τμήμα Ηρακλείου κάνει α­
νακρίσεις.

ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΛΛΚΗ

ΟΙ ΚΑΜΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΛΕΥΤΕΡΙΑΣ

γραφέας ζήσει την φρίκη της 
κατοχής, μεταφέρει τον αναγνώ­
στη του βιβλίου στην εποχή που 
δεν κατάφερε ακόμα μέχρι σήμε­
ρα η Ιστορία να αποτυπώσει και 
να μεταφέρει τους νεότερους. Ο 
συγγραφέας στο μυθιστόρημα 
αυτό κάνει ένα σημαντικό βήμα 
προς την κατεύθυνση αυτή.

Είναι δε χαρακτηριστικό ότι 
ήρωες του μυθιστορήματος είναι 
και υπαρκτά πρόσωπα όπως ο τό­
τε λοχαγός Γεώργιος Κάββος.

Το εξώφυλλο του βιβλίου εί­
ναι έργο του ζωγράφου Αριστό­
δημου Παπαδάκη.

Γ. ΛΑΓ.

Τα Δάση μας πρέπει να σωθούν 
από την καταστροφή.

Ολοι πρέπει, και μπορούμε 
να βοηθήσουμε.
Βοήθησε κι εσύ.

M/V AEGEAN pOLPIj^

ΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΟΣΜΗΜΑ ΓΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 
ΜΑΣ, ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΓΜΑΤίΚΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΚΟΥΣΑΗΤΑΣΙ (ΤΟΥΡΚΙΑ; ΜΥΚΟΝΟ 

ΙΣΘΜΙΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟ Ν ΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑ­
ΒΙΑ) ΒΕΝΕΤΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) ΠΕΙΡΑΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

♦ ΨΩΝΙΣΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 
♦ ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 
* ΖΗΣΤΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ

ΤΗ* ; 222312 ■ 22Κ2ί

Η ΣΩΣΤΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣ10 ΣΕΡΒΙΣ 
ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

Σ ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: Στέλιος Δαλιάνης 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ: Χάρης Χαλκίτης 
TPArnvAi- κώστα^ Σμυρναίος

Τζούλι Θεοδοσίου
ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας
Γαρίδες Κοκτέιλ
Μπον Φιλέ
Πέπερ Στέικ
Πλούσια κάβα ελληνικών και
γαλλικών κρασιών από

750 δρχ.
850 δρχ.

1350 δρχ.
1650 δρχ.

950 δρχ.

Εννιαήμερη εκδρομή στη Μ. Ασία.

Αναχώρηση από Ηράκλειο-Κουσάντασι κι ε­
πιστροφή Κουσάντασι-Ηράκλειο με πλοίο. 
Στις{5/8/88 αναχώρηση.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

VAI TRAVEL
Ελ. Βενιζέλου 15 Λιοντάρια.
Τηλ. 220.044-243869-281192.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ __ _ ___  __
«λ

. και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους!
ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Tnfl. 287.206 · 283.506

1988 Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ «ΝΑΙ»
ΦΕΤΟΣ ΟΛΕΣ 01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ

ΤΩΡΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Ολα τα είδη

• ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 
σε τιμές κάτω του κόστάυς.
Έχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε ΟΧΙ;

Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων 
ΚΟΡΑΗ 22 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve:
® (0897)22211 j

ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΗERONISSOS

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
· — Ηράκλειο, Αθήνα 

(εισιτήρια με αεροπλάνο)
— Πειραιά - Ηράκλειο 

(εισιτήριο με πλοίο)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα ■ Πρίντεζι και Αγκόνα - 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 108.000 Δρχ. Αναχωρήσεις στις 20-8-88
και στις 5-9-88:

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Ay. 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο - Αλεξάνδρεια ■ Πυραμίδες - Λού· 
ξορ ■ Πορτ Σάιντ ■ Ελ Αλαμέιν και πολλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 29.500 δρχ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον 
INTER — JERUSALEM Πατεράκης, Αμισού 4, 

Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531.
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Τη διαμαρτυρία τους για την 
αλλαγή του Διευθυντή σιο ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου εκφράζουν οι εργαζό­
μενοι σ’ αυτό με υπόμνημα τους 
στον αναπληρωτή υπουργό Μετα­
φορών κ. Κοσμά Σφυρίου. Τη θέ­
ση του Διευθυντή μέχρι σήμερα 
κατέχει ο έμπειρος κ. Μάνθος 
Τσαγκαράκης ο οποίος τάχει πά­
ει περίφημα. Στο υπόμνημα το­
νίζεται:
«Κύριε υπουργέ.

Με αφορμή την επιλογή του 
υπηρεσιακού συμβουλίου του υ­
πουργείου μας και την τοποθέτη­
ση διευθυντή στην διεύθυνση 
ΚΤΕΟ Ηρακλείου θέλουμε να 
σας επισημάνουμε τα παρακάτω:

Α) Το υπηρεσιακό συμβού­
λιο αγνοώντας ουσιαστικά το νό­
μο 1586/86 και το προεδρικό 
διάταγμα 198/88 βασίστηκε μό­
νο στην εγκύκλιο 26431/5920/88 
του κ. Γενικού Γραμματέα του υ­
πουργείου μας και προχώρησε 
στις επιλογές διευθυντών των κεν­
τρικών και των περιφερειακών υ­
πηρεσιών, παίρνοντας υπόμη του 
μόνο τυπικά και’ίυσιασηκά δεδο­
μένα. Η Ένωσή μας δια της νομι­
κής οδού θα επιχειρήσει να 
προσβάλει τις παραπάνω ε­
νέργειες.

Β) Με το υπόμνημα μας αυ­
τό κ. Υπουργέ θέλουμε να θέσου­
με υπόμη σας τους ουσιαστικούς 
λόγους με βάσει τους οποίους κα­
τά την άπομή μας δεν έπρεπε από 
το υπηρεσιακό συμβούλιο να γί­
νει επιλογή διευθυντή στην υπη­
ρεσία μας, δηλαδή:

Την εμπειρία του σημερινού 
διευθυντή κ. Ματθαίου Τσαγκα- 
ράκη (ασχολείται με τον τεχνικό 
έλεγχο από το 1982). Είναι ένα 
από τα επτά στελέχη του ΥΜΕ που 
έτυχαν ειδικής εκπαίδευσης στην 
Δυτική Γερμανία για την σωστή ε­
φαρμογή του τεχνικού ελέγχου 
στην χώρα μας. Είναι κάτοχος σχε­
τικού πιστοποιητικού ελεγκτή 
ΚΤΕΟ που χορηγείταυαπό το ΥΜΕ 
μόνο μετά από σχετική ειδική ε­
πιτυχή εκπαίδευση στους υπαλλή­
λους που εμπλέκονται στον 
τεχνικό έλεγχο. Είναι ένας από την 
ομάδα των τεχνικών στελεχών του 
ΥΜΕ που επεξεργάστηκαν και ει- 
σηγήθηκαν την υπουργική από­
φαση 44800/85 για την διενέ­
ργεια του τεχνικού ελέγχου στην 
χώρα μας.

Το ΚΤΕΟ Ηρακλείου είναι 
το πρώτο ΚΤΕΟ με πλήρη πρό­
γραμμα που λειτούργησε σπτν χώ­
ρα μας με διευθυντή τον κ. 
Ματθαίο Τσαγκαράκη γεγονός 
που δείχνει την εμπιστοσύνη του 
υπουργείου για ένα τέτοιο εγ­
χείρημα.

Είναι το στέλεχος του ΥΜΕ 
που του ανατέθηκε η επίβλεμη 
του έργου (κατασκευή και λει­
τουργία του ΚΤΕΟ Ηρακλείου), 
σε χρόνο ρεκόρ το έργο αυτό α­
ποπερατώθηκε 16 μήνες</2/αλ- 
λα παρόμοια έργα του 1 μόνο 
διαδρόμου απαιτήθηκε τριπλά­
σιος χρόνος. Είναι ίσως ο μονα­
δικός ανώτερος δημόσιος 
υπάλληλος που αναγκάστηκε να 
εκτελεί χρέη φύλακα για την φύ­
λαξη των μηχανολογικών εγκατα­
στάσεων τότε που το ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου δεν είχε ούτε πόρτες. 
Είναι ο άνθρωπος που συνέχισε 
να μας εκπαιδεύσει σε ζητήματα 

τεχνικού ελέγχου και μετά την βα­
σική εκπαίδευση μας από το 
ΥΜΕ.

Με απόφαση του ΥΜΕ οργά­
νωσε σεμινάρια εκπαίδευσης των 
ιδιοκτητών συνεργείων επισκευής 
αυτ/των του Ηρακλείου τα οποία 
διευρύνθηκαν και πέρα από τον 
προγραμματισμό που όριζε το υ­
πουργείο. Με πρωτοβουλία του 
δ/ντή μας ομάδα συναδέλφων και

ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ

Αιφνίδια αντικατάσταση 
του Δ/ντή του ΚΤΕΟ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
σε συνεργασία με τη ΝΕΛΕ Ηρα­
κλείου εκδόθηκε το πρώτο ενημε­
ρωτικό δελτίο για τον τεχνικό 
έλεγχο στην Ελλάδα.

Πρωτοβουλία του διευθυντή 
μας και ομάδα συναδέλφων από 
το Ηράκλειο είναι το διαφημιστι­
κό αυτοκόλλητο σήμα των ΚΤΕΟ 
όλης της χώρας που υιοθέτησε το 
ΥΜΕ.

Πρωτοβουλία του διευθυντή 
μας είναι η περιοδεία των συνα­
δέλφων σε 10 χωριά του νομού Η­
ρακλείου (χωρίς αμοιβή) για την 
ενημέρωση των πολιτών μέσα από 
λαϊκές συνελεύσεις για τον σκο­
πό και την αναγκαιότητα του τεχνι­
κού ελέγχου.

Με πρωτοβουλία του διευ­
θυντή μας στάλθηκε το πρόγραμ­
μα πρόσκλησης οχημάτων του 
νομού Ηρακλείου σε όλους τους 
μαζικούς φορείς του νομού, στους 
δήμους και στις κοινότητες για την 
σωστή και έγκαιρη ενημέρωση 
των πολιτών.

Με πρωτοβουλία του διευ­
θυντή μας ομάδα συναδέλφων και 
ο ίδιος πήραν μέρος σε ενημερω­
τικές εκπομπές του τοπικού ρα­
διοφωνικού σταθμού με αντικεί­
μενο τον τεχνικό έλεγχο.

Οι παραπάνω πρωτοβουλίες, 
ο σωστός προγραμματισμός και 
οι διοικηπκές ικανότητες του διευ­
θυντή μας είχαν σαν αποτέλεσμα 
να μην γίνει καμιά αναστολή η 
τροποποίηση στο πρόγραμμα 
πρόσκλησης των οχημάτων του 
νομού Ηρακλείου, γεγονός που α­
ποτελεί πανελλήνιο ρεκόρ αν κρί­
νουμε από τις τροποποιήσεις και 
τις αναστολές που έχουν γίνει σ’ 
όλα τα προγράμματα όλων των 
ΚΤΕΟ της χώρας.

Την εμπειρία αυτή του κ. 
Τσαγκαράκη αξιοποίησε το ΥΜΕ 
και γι’ αυτό του δόθηκε εντολή και 
ξεκίνησε την λειτουργία των 
ΚΤΕΟ Πατρών-Χίου και Βόλου

Τις πρωτοβουλίες, τις τεχνι 
κές και διοικητικές ικανότητες του 
διευθυντή μας τίμησε το ΥΜΕ α 
πονέμοντας του εύφημο μνεία.

Ασφαλώς για όλους τους πα 
ραπάνω λόγους οι ηλεκτρονικοί 
υπολογιστές του ΥΜΕ θέλουν το 
ΚΤΕΟ Ηρακλείου πρώτο σ’ όλη 
τη χώρα από άπομη και ποιότη 
τας και παραγωγικότητας των προ- 
σφερόμενων υπηρεσιών. Οι 
τοπικές εφημερίδες ανεξάρτητα 
από πολιτική τοποθέτηση με άρ­
θρα, ρεπορτάζ, σχόλια αλλά και 
με καταχωρήσεις αναγνωστών 
τους μόνο θετικά έχουν γράμει και 
γραφούν για το ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου.

Οι ικανότητες του κ. Τσαγκα- 
ράκη στο να ασκεί διοίκηση έχουν 
συμβάλει ώστε να λειτουργεί υπο­
δειγματικά η υπηρεσία εδώ και 5 
μήνες που έχει μόνο ένα διοικη­
τικό υπάλληλο.

Ασφαλώς όλες τις παραπάνω 
ικανότητες αλλά και άλλες πρω­
τοβουλίες και δραστηριότητες εί­
χε υπόμη του ο νομοθέτης του 
νόμου 1586/88 ώστε να προβλέ- 
μει ποιοι μπορούν να γίνουν διευ­
θυντές σε μια υπηρεσία επειδή 
ίσως ενοχλούσε κάποιους ο νό­
μος προέκυμε το προεδρικό διά­
ταγμα 198/88 που φρόνησε να

στερήσει την δυνατότητα από αρ­
κετούς συναδέλφους που υπηρε­
τούν στο κέντρο να επιλέγουν 
διευθυντές.

Η εγκύκλιος του κ. Γενικού 
Γραμματέα 26431/5920/88 α- 
φαίρεσε αυτό το δικαίωμα και 
από τους συναδέλφους της περι­
φέρειας, και στην περίπτωσή μας 
να μην επιλέγει ο διευθυντής μας.

Για όλους του παραπάνω λό­
γους κ. Υπουργέ εμείς οι υπάλλη­
λοι της διεύθυνσης ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου.

ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ
Να μην επικυρώσετε την επι­

λογή του υπηρεσιακού συμβου­
λίου. Να ανακαλέσετε την 
εγκύκλιο 26431/5920/88 του κ. 
Γενικού Γραμματέα. Να παραμεί- 
νει δ/ντής της Δ/νσης ΚΤΕΟ Η­
ρακλείου ο σημερινός. Να

τηρηθεί η δέσμευση προκατόχου 
σας υπουργού που λέει ότι τα 
ΚΤΕΟ θα στελεχώνονται από τε­
χνικούς υπαλλήλους και αφού

πρώτα έχουν περάσει επιτυχώς το 
ειδικό πρόγραμμα εκπαίδευσης 
του ΥΜΕ για το τεχνικό έλεγχο.

ΖΗΤΑΜΕ
Να κρίνεται αρνητικά ο ό­

ποιος δ/ντής για τις παραλείμεις 
και τα έργα που δεν έκανε. Το ε­
ρώτημα που ζητά απάντηση κ. Υ­
πουργέ και από εμάς και από την 
κοινή γνώμη του Ηρακλείου είναι 
ένα:

Πώς κρίνεταικατάλληλος κά­
ποιος να είναι δ/ντής μιας νέας υ­
πηρεσίας και μάλιστα στο

ξεκίνημα της, να χρησιμοποιείτο, 
και σε άλλους τομείς παράλληλα 
και μετά από μια ευδόκιμη θητεία 
6 χρόνων να είναι ακατάλληλος;

Κύριε υπουργέ, αν στην 
δ/νση ΚΤΕΟ Ηρακλείου τοποθε­
τηθεί άλλος δ/ντής τότε το ηθικό 
δίδαγμα για κάθε νέο δημόσιο υ­
πάλληλο θα είναι ένα:
«Μην προσφέρετε στην δημόσια 
διοίκηση, θα διωχθείτε...»

Οι εργαζόμενοι στο 
ΚΤΕΟ Ηρακλείου

ΔΕΝ ΦΕΥΓΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
Ο κ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

Κατηγορηματικά διαψεύστη- 
καν σήμερα από τον Ευρωβου­
λευτή και μέλος της Κ.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ κ. Αυγερινό δημοσιεύμα­
τα ότι δήθεν σκέπτεται να απο­
χωρήσει από το κυβερνητικό 
κόμμα.

Με αφορμή αυτά τα δημοσιεύ­
ματα ο κ. Αυγερινός δήλωσε:

«Με έκπληξη διάβασα κάποια 
δημοσιεύματα που αναφέρονται 
στο πρόσωπό μου. Είναι δημο­
σιεύματα κατασκευασμένα που 
σίγουρα υπηρετούν σκοπιμότη­
τες και θέλουν να πλήξουν την ε­
νότητα και την συνοχή του 
ΠΑΣΟΚ.

Η ιστορία και η πολιτική μου 
στάση είναι γνωστές γι’ αυτό και 
η διάψευση είναι αυτονόητη και 
κατηγορηματική.

Οι δεσμοί μου, τόσο με το ΠΑ­
ΣΟΚ όσο και με τον Ανδρέα Πα- 
πανδρέου είναι δεδομένοι και 
ακλόνητοι».

Η Ελληνική σημαία 
στην Βάση Γουρνών

ΤΗΝ ΥΨΟΣΑΝ 01 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Κ.Κ. ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΑΙ 
MAN. ΔΡΕΠΑΚΗΣ ΜΕ 2000 ΚΟΣΜΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ ΕΠΙΣΗΜΑ 
ΟΙ ΒΑΘΜΟΑΟΓΙΕΣ
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Ιστορία Δ’ Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 10%,απο 120-144 το 
82%, απο 144 και πάνω το 8%.

Κοινωνιολογία (Δ- Δέσμη): 
Κάτω απο 120 το 9%, απο 
120-136 το 76%, απο 136 και πά­
νω το 15%.

Φυσική Α’ Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 14%, απο 120-144 το 
80%, πάνω απο 144 το 6%.

Φυσική Β’ Δέσμης: Κάτω 
απο 120 το 10%, απο 120-144 το 
75%, πάνω απο 144 το 15%.

Απο τα στοιχεία αυτά γίνεται 
φανερό ότι οι βαθμολογίες των υ- 
πομηφίων που έχουν ελπίδες 
προσπέλασης στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση κινούνται σε μέτρια ε­
πίπεδα.

Μικρός είναι ο αριθμός εκεί­
νων που με την ανάρτηση των πι-

ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ Η ΣΚΕΥΩΡΙΑ
ΤέΠος στο σήριαλ για τους 

δυο μαθητές του ζαρού
Απαλλάχτηκαν οριστικά από 

την κατηγορία της εξύβρισης του 
Πρωθυπουργού, οι μικροί μαθη­
τές Μιχάλης Φιλιουδακης 12 
χρόνων και Μιχάλης Δουλγερά- 
κης 9 χρονών, από το χωριό Ζα- 
ρός του Ηρακλείου. Με 
βούλευμα του το Συμβούλιο 
Πλημμελειοδικών Ηρακλείου θε­
ωρεί ότι οι δυο μαθητές δεν έ­
χουν καμιά σχέση με την 
υπόθεση της αναγραφής συνθη­
μάτων κατά του Πρωθυπουργού

στις τουαλέτες του Σχολείου 

τους. Η περίπτωση των δυο μι­
κρών μαθητών πριν από μερι­
κούς μήνες είχε αναστατώσει την 
κοινή γνώμη του Ηρακλείου α­
φού σύρθηκαν στα Δικαστήρια 
δυο ανήλικα παιδάκια από τον «υ- 
περβάλλοντα ζήλο» κάποιων 
κρατικών υπαλλήλων. Με το βού­
λευμα του Συμβουλίου Πλημμε- 
λειοδικών παραδίδονται... 
αμόλυντα και πάλι στην 
κοινωνία.

νάκων στα λύκεια θα είναι βέβαιοι 
ότι περνούν στα τμήματα και στα 
ΑΕΙ της επιλογής τους. Για τους 
υπόλοιπους όλα «παίζονται»: το ε 
πίπεδο στο οποίο θα διαμορφω 
θούν οι «βάσεις» θα καθορίσει 
και την επιτυχία ή την αποτυχία 
τους. Επομένως:

Οι μόνοι που θα ξέρουν σί­
γουρα την τύχη τους είναι όσοι 
δεν εξασφάλισαν το 80 στο βασι­
κό μάθημα κάθε Δέσμης.

Σύμφωνα πάντως με τα μέ­
χρι χθες ανεπίσημα στοιχεία οι 
βαθμολογίες στις φετινές εξετά­
σεις δεν φαίνεται να απέχουν 
από τις περσινές. Έτσι είναι βέ­
βαιο ότι το σύστημα των εξετά­
σεων είναι εκείνο που καθορίζει 
πλέον το επίπεδο των βαθμών 
των υποψηφίων.

Στις 20 του μήνα περίπου θα 
ανακοινωθούν οι πίνακες των 
διορισμών για 2.500 καθηγητές, 
1.200 δασκάλους και 250-300 νη­
πιαγωγούς.

Κατά ειδικότητα, διορίζον­
ται: Θεολόγοι 167, Φιλόλογοι 
497, Μαθηματικοί 74, Φυσικοί- 
Χημικοί 209, Γαλλικών 84, Αγγλι­
κών 142, Οικονομολόγοι 275, Κοι­
νωνιολόγοι 121 κα. οι υπόλοιποι 
των άλλων ειδικοτήτων.

ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΔΕΚΑ
Επτακόσια τετραγωνικά μέ­

τρα καλλιεργήσιμης έκτασης έκα­
με φωτιά άγνωστης αιτίας 
προχθές βράδυ, στην περιοχή Ά 
γιος Γεώργιος στους Αγίους Δέ- 
KC
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ός μας με το αλάθητο αισθητήριο 
του πρόσθεσε και την τραγική 
του εμπειρία απαιτεί άμεση απο­
μάκρυνση των αμερικανικών 
στρατιωτικών Βάσεων που βρί­
σκονται σε ελληνικό έδαφος. Ο 
Κρητικός λαός ιδιαίτερα υπο­
γράμμισε ο Πρύτανης του Πανε­
πιστημίου Κρήτης δεν θα κάνει 
καμιάς μορφής συμβιβασμό.

ΑΣΛΑΝΗΣ:
ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΠΑΤΟΥΝ 

ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΗΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ

Ιδιαίτερη αίσθηση στους 
συγκεντρωμένους προκάλεσε η 
παρουσία στην εκδήλωση, του 
βουλευτή Ηρακλείου και μέλους 
της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστα 
Ασλάνη, δεδομένου ότι την εκδή­
λωση αυτή δεν κάλυπτε πολιτικά 
το κίνημα. Έτσι ο κ. Ασλάνης ή­
ταν το μοναδικό στέλεχος του 
ΠΑΣΟΚ που συμμετέχει σε αντι- 
βασική εκδήλωση στην Κρήτη 
μετά το 1981, εκτός του κ. Θανά­
ση Σκουλά που συνεχίζει ανυπο­
χώρητος τον αντιβασικό αγώνα. 
Σε δήλωση του ο Ηρακλειώτης 
βουλευτής και πρώην υφυπουρ­
γός τόνισε ότι:

«Συμμετέχω στην εκδήλω­
ση κατά της παρουσίας των ξέ­
νων Βάσεων απο προσωπική 
πολιτική ευθύνη εκπροσωπών­
τας τον Κρητικό λαό.»

Είναι ήδη γνωστό τόνισε ο κ. 
Ασλάνης ότι με την παρουσία και 
δραστηριότητα των ξένων Βάσε­
ων στο Ελληνικό έδαφος καταπα- 
τούνται οι αρχές της Εθνικής 
Ανεξαρτησίας που τόσο αίμα έ­
χει χύσει ο λαός μας για να την 
κατακτήσει. Η σημερινή παρου­
σία των ξένων Βάσεων στη χώρα 
μας υπογράμμισε ο κ. Ασλάνης 
δημιουργεί πολλαπλά προβλή­
ματα, γνωστά σε όλους μας. Σή­
μερα, τόνισε ο κ. Ασλάνης είναι 
πια φανερό ότι μόνο ο ενωμένος 
λαός μπορεί να επιβάλει λύση 
στο θέμα αυτό. Η λύση είπε χα­
ρακτηριστικά ο Ηρακλειώτης 
βουλευτής είναι στα χέρια του

Μετά την άρνηση του Διοικητή της Βάσης να παραλάβει το ψήφι­
σμα, αυτό θυροκολλήθηκε από την επιτροπή.

Κρητικού λαού που ξέρει να αγω­
νίζεται πρωτοπόρος για Εθνική 
Ανεξαρτησία και κατέληξε:

ζζΖήτω η αντίδραση μας στην 
ξένη παρουσία. Χαιρετίζω τον ξε­
σηκωμό σας για την απομάκρυν­
ση των ξένων βάσεων??.

Η Ειρηνική κατάληψη της ει­
σόδου της Αμερικάνικης Βάσης

Γουρνών έληξε στις 8.30 το βρά­
δυ της Κυριακής χωρίς να δη- 
μιουργηθεί πρόβλημα παρά την 
προκλητική στάση ορισμένων α- 
μερικανών και την ισχυρή αστυ­
νομική παρουσία που κράτησε 
άψογη στάση υπο την ευθύνη 
του Αστυνομικ Ί Διευθυντή κ. 
Μπινιχάκη.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΘυροκοίΜήθηκε στην είσοδο

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Στόχος κοινό ωράριο στην Κρήτη

ΣΥΣΚΕΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
Παγκράτια σύσκεμη εμπο- 

ροϋπαλλήλων με θέμα το ωράριο 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 
το πρωί στο ΕΚΗ. Συμμετείχαν τα 
σωματεία όλων των νομών τα ο­
ποία και εξέλεξαν πενταμελή 
γραμματεία που θα συντονίζει τις 
ενέργειες των εμποροϋπαλλήλων 
της Κρήτης με στόχο να εξευρε- 
θεί ένα κοινό ωράριο για όλους 
τους νομούς.

Στη διάρκεια της σύσκεμης

καταγγέλθηκαν οι παρεμβάσεις 
του υπουργείου για την κατάργη­
ση του καλοκαιρινού πενθημέρου 
λειτουργίας των καταστημάτων, 
ενώ αποφασίστηκε να γίνουν και 
άλλες συσκέμεις φορέων για το 
θέμα αυτό.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-8-1988

"ν’"

Ν. Υόρκης 147,585 153,672
Δ. Γερμανίας 77,629 80,830
Γ αλλίας 23,037 23,988
Αγγλίας 249,154 259,429
Ελβετίας 92,905 96,736
Ολλανδίας 68,767 71,603
Ιταλίας 10,534 10,969
Δανίας 20,389 21,230
Αυστρίας 11,045 11,501
Σουηδίας 22,722 23,659
Νορβηγίας 21,421 22,305

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

...ΚΡΥΟ

Canon
ITO MWTPOO ΠΡΟβΜΜΥΤΟΚ 

nAHF<MK>n«lHI ΚΙΉΤΗΙ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.
Η Τεχνολογία στα FAX 
ανήκει στην CANON 

Οι τιμές τους, όμως, είναι προσφορά 
της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ!

Αν χρειάζεστε μια συσκευή FAX για τις 
ανάγκες της επιχείρησής σας, ελάτε στην 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ:
Θα μας δώσετε την ευκαιρία να σας 
ενημερώσουμε πάνω στην προηγμένη 
τεχνολογία της CANON στα FAX, αλλά 
και σχετικά με τις ιδιαίτερα καλές τιμές 
που μπορούμε να σας τα προσφέρουμε 
Διαλέγοντας από την πλήρη σειρά FAX 
της CANON θα βρείτε σίγουρα εκείνο το 
μοντέλο που θα ταιριάζει ακριβώς με τις 
ανάγκες σας και θα είστε βέβαιοι ότι το

αγοράζετε στην καλύτερη δυνατή τιμή 
σήμεραΙ
Ακόμη βα βρείτε σε μας και ολόκληρη τη 
σειρά των εκπληκτικών φωτο­
αντιγραφικών της CANON σε εξ ίσου 
ελκυστικές τιμές.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ,
Αηοκλχκπικοί Αντιπρόοαποι:
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ · ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ«ΡΗΤΗΙ 712 01 · 
ΤΗΛ. (001) 20.92.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX: 26.26.30 CREL GR

ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16

ΠΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΥΓΡΑ««Α

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο · Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176

Στην προχθεσινή συγκέν­
τρωση κατά των ξένων βάσεων 
εγκρίθηκε το παρακάτω μήφι- 
σμα το οποίο θυροκοίήήθηκε 
στην είσοδο της Βάσης αφού ο 
Διοικητής της αρνήθηκε να το 
παραλάβει.

Εμείς, οι εκπρόσωποι και τα 
μέλη Μαζικών Φορέων και της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης απο όλη 
την Κρήτη, που συγκεντρωθήκα­
με σήμερα 7-8-1988, έξω απο την 
βάση Γουρνών, εκφράζουμε την 
αντίθεσή μας και την έντονη δια­
μαρτυρία μας για την παραμονή 
των ξένων βάσεων στη χώρα μας.

Θεωρούμε ότι η ύπαρξή τους 
περιορίζει την εθνική μας ανεξαρ­
τησία, καταπατεί την εθνική μας α­
κεραιότητα και προσβάλλει την 
εθνική μας υπερηφάνεια και αξιο­
πρέπεια. Θεωρούμε ότι οι ξένες 
βάσεις δεν συμβάλλουν στην εθνι­
κή μας άμυνα και ασφάλεια, γε­
γονός που έχει διαπιστωθεί 
αρκετές φορές κατά το παρελθόν. 
Ο ρόλος που διαδραματίζουν οι 
βάσεις όχι μονάχα δεν εξυπηρε­
τεί τα εθνικά μας συμφέροντα, μα 
αντίθετα τα παραβλάπτει. Στο ό­
νομα οποιωνδήποτε σκοπιμοτή­
των δεν είναι δυνατό να 
εκχωρείται μέρος της εθνικής μας 
κυριαρχίας και της εδαφικής μας 
ακεραιότητας.

Κάθε λαός, μικρός ή μεγά­
λος, έχει αναφαίρετο δικαίωμα να 
υπερασπίζεται την πατρίδα, την ε­
λευθερία, την ζωή και το μέλλον 
του. Η σημερινή μας διαμαρτυρία 
έχει αυτήν την έννοια, της υπερά­
σπισης αυτών των δικαιωμάτων. 
Θέλουμε την φιλία και την συνερ­
γασία με όλους τους λαούς του 

κόσμου, και με τον Αμερικάνικο 
λαό, πάνω στη βάση της ισοτιμίας. 
Η ύπαρξη όμως των αμερικάνι­
κων βάσεων στη χώρα μας, ανπ- 
στρατεύεται αυτό το πνεύμα, 
οδηγεί στην εξάρτηση και την υ-

ποτέλεια, δηλητηριάζει τις σχέσεις 
μθς·

ΖΗΤΑΜΕ
1. Την εφαρμογή της συμφω­

νίας του 1983, η οποία προβλέ­
πει την απομάκρυνση των βάσεων 
απο την 1/1/1989 και μέσα σ’ ενα 
διάστημα 17 μηνών.

2. Τον σεβασμό και την συμ­
μόρφωση στο νόμο που μήφισε η 
Βουλή των Ελλήνων, με την έγκρι­
ση και επικύρωση της συμφωνίας 
του 1983.

3. Την άμεση διακοπή των νέ­
ων διαπραγματεύσεων, οι οποίες 
δεν έχουν νόημα εαν εφαρμοστεί 
η συμφωνία.

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας ώσπου να φύγουν οριστικά ό­
λες οι ξένες βάσεις απο την χώ­
ρα μας, για ν’ αποκατασταθεί το 
αίσθημα της ελευθερίας μας και 
το δικαίωμα μας να ρυθμίζουμε 
μόνοι μας τον τρόπο ζωής μας και 
την εθνική μας πορεία. Είμαστε α­
ποφασισμένοι ν’ αγωνιστούμε μέ­
χρι την τελική νίκη.

Ηράκλειο 7-8-1988 
Η οργανωτική επιτροπή της 

εκδήλωσης
Ο πρόεδρος

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Ταξίαρχος ε.α. Πρώην βουλευτής 

Πρόεδρος Αντιβασικής Επιτροπής Ν.Η.

ΠΟΝΤΙΚΟΙ 
ΣΕ ΑΦΥΛΑΚΤΟ 

ΣΠΙΤΙ
Ένα ραδιόφωνο, 190.000 

δραχμές και διάφορα αλλά μι- 
κροαντικείμενα, συνολικής α­
ξίας 250.000 δραχμών, έκλεψε 
άγνωστος, ο οποίος μπήκε από 
παράθυρο στο σπίτι της Αγγε­
λικής Πατέλη στα Μάλια προ­
χθές το βράδυ.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε
για:

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ξενοδοχειακό ή επιχείρησης

ARMAOS
F 11 D I Τ V

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ. Παπανδρέου 11·ΗΡΑΚΛΕΙ0·® 237426«Fax 235220 
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο Και οικοδο­
μήσιμο 475 τ.μ. περ. Ανάληψη Χερσο-
νήσου. Τηλ: 0897/22772
Π-350 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 

ΤΗΛ. 286.471 ■ 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι) ενός 
στρέμματος στο χωριό Γάζι 250μ. από 
τον κεντρικό δρόμο. Τιμή λογική. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 242.545
- 258.761 - 254.179
(Π248) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση Κορακοβούνι (νοτιοδυτικά Χρυ- 
σοβαλάντου προς το παρόν χωρίς νε­
ρό και ρεύμα) με πανοραμική θέα. 
Τιμή 1200δρχ. το τ.μ. και οικοδομική 
άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 252.318

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακό οδός Διονυ­
σίου Φραγκιαδάκη 11 Θέρισσος. Τηλ: 
257947 εργάσιμες ώρες.
Π-349 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλ: 235380 ώρες 7-10 π.μ. 1-5μ.μ.

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια απο μεγα­
λόσωμα σκυλιά τύπου μολοσού για
φύλακες. Πληρ. Ικάρου 
241822 241284
Π-348
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια 
χρώματος τιγρέ. Δεκτός 
γνησιότητας. Τηλ: 232439 
Π-347

40 Τηλ:

1-5 
μπόξερ 

έλεγχος

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας ΦΛΩΡΕ-
ΤΑ σε άριστη κατάσταση απο 
κό, σε τιμή λογική. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ: 284694 ώρες 
στημάτων.
Π-346

ναυτι- 
κάθε 
κατα-

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί σε καλή κατάσταση 
με αξεσουάρ. Τιμή συζητήσιμη. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ: 288050 απο 
10π.μ.-6μ.μ. Γιώργος.
Π-344 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρ. στο 
χωριό Δούλι Μονοφατσίου παρα- 
Πλεύρως ελαιοτριβείου. Τηλ: 232428 
απο 10π.μ.-2μ.μ.
Π-343 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες (80) 
εστιατορίου-καφετέριας Βιενέζικες 
εισαγωγής σε πολύ καλή κατάσταση. 
Επίσης πολυθρόνες μεταλλικές για 
καφετέρια (60). Πληροφορίες τηλ:
256827 απο 10-3
Π-349 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 123 
3 χρόνων με ηολλά εξτρά. Τηλ: 
238036 απο 9π.μ.-3μ και 6μ.μ.-12
(βράδυ). 
Π-341 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
με αναγνωρισμένη πελατεία σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ: 257630
Π-329 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ στο Ηράκλειο 
απο 24 επίσης 2 τηλέφωνα στην Αθή­
να απο 32. Πληροφορίαι τηλ: 241620 
2-3.30 μεσημέρι.
Π-328 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 με 
AIRC σχεδόν καινούργιο 8 φορ. ίπποι. 
Δρχ. 1.800.000. Γίνονται ευκολίες
Τηλ: 285707
Π-327 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 244043
281506
Π-326 1-4

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ*. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 13Οτ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­
λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ- 

μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου , 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κοκκί­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνίας, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­
τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου­
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 - 286.563

(Π315) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια σε εξελισσόμενη περιο­
χή επί της Νέας Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνης έναντι ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί Ρεθύ­
μνου 820 τ.μ. εντός σχεδίου 30μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 0831/ 23.303
(Π279) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σ^· 
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου ■ Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 ■ 9828.019
(Π270) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
και ξενοδοχείου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου και το κτίριο μαζί. Τηλ. 285.278
(Π 167) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα διαμε­
ρίσματα στην οδό Νικολαΐδη απέναν­
τι από το Γυμνάσιο Θερίσσου: 1) 
τριάρι 85τμ. α' όροφος 2) τριάρι 66τμ. 
β’ όροφος. Τηλ. 222200 6-8.30μμ.
(Π-215) ' 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32 τ.μ. στην οδό Κονδυ-
λάκη. Τηλ: 258413 
Π-307 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 4X4 μοντέλο 
’86 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ:
239648 απο 5 μ.μ.-7μ.μ. 
Π-306 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
Α75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-icv

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Prefer σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες
γραφείου. 
(Π-340) 1-6

(Π244)

41.228
(Π314)

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/

1-2(Ε-219)

1-6 1-2Ζ-792 1-2(Ε-218)1-4(Ζ769)

1-5 1-4

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ψησταριά το ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ. Θερίσσου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιόροφος 70τμ. για 
επαγγελματική στέγη, κομμωτήριο, 
ιατρείο, γραφείο, με τηλέφωνο, Χρυ­
σοστόμου 49 γωνία. Πληρ. εντός.

15. Τηλ. 259.151 
(Ζ761)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο β’ όροφο τριάρι 
διαμέρισμα πληρ. τηλ. 232488.

Βιολόγος ΖΗΤΑ εργασία στα 
πλαίσια της ειδικότητας του ακό­
μη παραδίδει μαθήματα Βιολο­
γίας γενικών και πανεπ/μιακών 
κατευθύνσεων όπως και σε δέ­
σμες. Τηλ: 287 926-253 636

Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 
Α.Ε. Ξενοδοχειακοί Εξοπλισμοί ΖΗ­
ΤΕΙ νέους, χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις, με δίπλωμα αυτοκινήτου, 
να εργασθούν στο κατάστημα ως πω- 
λητές και βοηθοί αποθήκης. Πληρ. 
στο τηλ. 287.937 από 2-4μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β’ όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:

243.566
(Π243) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF μοντέλο ’85 σε 
αρίστη κατάσταση Τηλ: 238845 απο

283934-283134
Π-325

10π.μ.-1μ.μ. ή 5μ.μ.-7μ.μ. 
Π-287 1-3

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 400τ.μ. 
στην Αγ. Αικατερίνη. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ. β) Οικόπεδο 269τ.μ. στον κινη­
ματογράφο ΚΡΟΝΟ. Τιμή 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 221.475 από 3μμ. - 8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός της πόλεως Ηρακλείου 120τ.μ. 
καθαρό επί οικοπέδου 190τ.μ. και με 
υπόγειο 50τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ι­
σόγειο και υπόγειο). Επάνω απ’ το ι­
σόγειο υπάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. 
Συζητείται και για όλο το ακίνητο. 
Τηλ. 239.393 - 231.519 από 10π.μ.-2μμ.
και 5μμ. - 10μμ. 
(Π157) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.

Ανώνυμος Βιομηχανική επιχείρη­
ση στην Βιομηχανική περιοχή ΖΗ­
ΤΑ νέο δραστήριο να αναλάβει 
υπεύθυνο διοικητική θέση.
Προσόντα: Πτυχίο ανωτάτης σχο­
λής ή πολύ καλή εμπειρία στα λο­
γιστικά και εισαγωγές. Προϋπη­
ρεσία τουλάχιστο πενταετής. Α­
μοιβή λίαν ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες στο τηλ: 256827 μόνο απο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑ. Πληρ. εντός ή 
στο τηλ. 224.447

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελή ε­
πιπλωμένο με χωλ και ατομικό λου­
τρό διή εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α­
νάληψη. Τηλ. 227660.
(Ε-217) 1-4

(Ζ728) 1-6

10 π.μ.-3μ.μ.
Ζ-781 1-3

221.727
(Π290) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 23τ.μ. επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 255.177

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου για εστιατόριο πολυτελείας. 
Εργασία μόνο βραδυνή. Τηλ 283762 
πρωινές ώρες

(Π289) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.
253.469
(Π288) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.-2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε εστιατόριο 
στου Κοκκίνη. Τηλ. 761.521

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 7 δωματίων 
ευρύχωρο-φωτεινό, λουτρό, κουζίνα, 
δεύτερο WC κατάλληλη για επαγγελ­
ματική στέγη. Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου 
36, πληροφ. τηλ. 242483-285902.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Καινούργια 
πόρτα, κατάλληλο για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 0894/ 31.157
(Ε175) 1-6

(Ζ727) 1-6
(Ε-216) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.-11π.μ.
(Ζ726) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) κοπέλα πεπειραμένη 
δ·'ω των 20 ετών και β) μοδίστρα υψη­
λής ραπτικής για εργασία στο σπίτι 
για το κατάστημα ΜΠΕΤΤΙΝΑ Πλ. 
Κορνάρου 35. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα­
στημάτων) 284163.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. με 
φως, νερό, και ακάλυπτο χώρο στη 
θέση Πατριάρχου Μελετίου Μεταξά- 
κη (Δειλινά). Τηλ. 287.158 - 250.145 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ε201) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ. 
Ξεροποτάμου. Τηλ. 251.969
(Ε202) 1-6

(Ζ776) 1-3

(Ε-215) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
κουζίνα λουτρό ΛΟΥ= στον Πόρο, 
γωνιακό, οδός ΓΡΑΜΜΟΥ 23. ΟΡΟ­
ΦΟΣ 3.500.000 δρχ. ΙΣΟΓΕΙΟ 
3.000.000 δρχ. ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ 
2.500.000 δρχ. Τηλ: 285707-235389

(Π276) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι τετρα­
γωνισμένο, ανατολικό, 300τ.μ. περί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Καφέ- 
τέριας και εστιατορίου καινούργιος. 
Τηλ. 0894/ 22.468, 0894/ 22.604 Μόνο

Π-323 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο απο ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ: 227737 απο 1-5 μ.μ. 
283327 απο 9π.μ.-1.30μ.μ. και 5-8.30
μ·μ· 
Π-322 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι 100 τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ: 281578
0895/41444
Π-321 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην οδό Ψαρο­
μηλίγκων. Τηλ: 285434
Π-320 ί-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
Ανισσαρά-Μύλους Χερσονήσου δί­
πλα Χρυσής Αμμουδιάς- 
Αγγελόπουλος 5 στρέμματα. Πληρ. 
τηλ: 285167
Π-319 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο ’83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615
Π-318 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Παλαιόκαστρο 
εντός οικισμού οικόπεδο 1200 τ.μ. ο­
λόκληρο ή το μισό β) Στα Δειλινά οι­
κία σε άριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Τηλ: 280 341
Π-317 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500 τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200 μ. απο τη θάλασσα. Τηλ:
283587
Π-316 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και­
νούργιο κατάλληλο και'για νεόνυμ­
φους, Τραπεζαρία Δανέζικη 
αμεταχείριστη σε καλή κατάσταση. 
Τηλ: 237887

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΕΙΣΙ οικόπεδο ενα 
στρέμμα, κοντά στο λιμάνι, μέσα στον 
οικισμό, με θέα πρός .τη θάλασσα. 
Τηλ: 224419 Ωρες 7-10 απόγευμα.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α’ όροφος σε κεντρικό­
τατο σημείο της πόλεως επί Πλα­
τείας. Τηλ: 226464
Π-255 1-5

Λόγω οικογενειακών πιέσεων ξεπου­
λάμε τα χόμπυ μας!
1) Σκάφος DRACO 4.00 m. MERCURY 
40 ίή 2)Μοτοσυκλέτα YAMAHA XT 
550 ENDURO 3) Μοτοσυκλέτα 
SUZUKI RM 125 MOTOCROSS 4) 
Μοτοποδήλατο YAMAHA V50 παπί 5) 
Μοτοποδήλατο SUZUKI GS 50 βεσπά- 
κι 6) Μοτοποδήλατο TOMOS αυτόμα­
το 7) Μοτοποδήλατο SUZUKI CARNA 
βεσπάκι 8) Μοτοσυκλέτα YAMAHA xj 
600 72 HP STREET εννοείται υποχρε­
ωτικός έλεγχος σε όλα.
Προλάβετε! Τηλ: 280401 
ΐΰπ.μ.-1.30 μ.μ. και 5 μ.μ.-9μ.μ. 
Π-·294

απο

1-3
ΠΟΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο ΕΝΑ ΣΤΡΕΜΜΑ 
παραθαλάσσιο 250 τ.μ. απο το λιμάνι 
ΣξίΣΙΟΥ εντός οικισμού με ανεμπόδι 
σΐη θέα πρός τη θάλασσα αμφιθεα 
τρικό με δρόμο πρός την παραλία 
πλησίον του οικοπέδου. ΚΑΛΥΨΗ 600 
τ.μ. Πληρ. καθημερινά 8-11 το πρωί 
τηλ. 285708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA CO­
ROLLA σε καλή τιμή. Τηλ 256.791
(Π245) 1-6

που. Τηλ. 255.381 
(Π311)

σοβαρές προτάσεις. 
(Π310) 1-6

1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι τριών στρεμμάτων, 
300μ πριν τον οικισμό Φοινικιά με δυ­
νατότητα άρδευσης, ηλεκτροδότη- 
σης και τοποθέτησης τηλεφώνου σε 
περίπτωση αλλαγής χρήσης. Πληρ. 
τηλ. 222.699 - 281.545 κ. Σωχωράκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Ντόμπερ- 
μαν εξωτερικού σε χαμηλή τιμή.
Τηλ. 258059.
(Π-304) 1-3

(Π313) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αγροτεμάχιο 12 
στρεμμάτων περίπου με 300 
ελαιόδεντρα στην τοποθεσία 
«ΜΠΑΛΙ». Επίσης οικόπεδα 
οικοδομήσιμα. Τηλ. 0834/ 
22.715 · 51.261 και 228.107 ·
235.012
(Π304) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ισάξιο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρήση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538
(Π301) 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χόντα BOLDOR μπλέ, κα­
λής καταστάσεως, καινούργια λάστι­
χα, εξάτμιση MARVING. Τιμή 580.000. 
Ευκολίες δεκτές. Γίνεται ανταλλαγή 
με σκάφος ή αγροτικό. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλος
(Π300) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN από ιδιώτη 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
282.578 
(Π273) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες Ζαχαροπλα­
στείου σε πολύ χαμηλή τιμή. Τηλ.
258.722 
(Π309) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα-καφετέρια στα 
Μάλια. Πληρ. τηλ. 0897-31945 κάθε η­
μέρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π-115) 1Ί5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ.
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ. 
(Π297) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κινητήρας με Σασμάν 
LANCER MITSUBISHI 1200cc σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.479
(Π296) 1-4

21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αρμόνιο συνθεσάιζερ 
καινούργιο YAMAHA PCS 500 με δί­
σκους εκμάθησης. Τιμή 60.000 δρχ. 
ΤΡΕΙΛΟΡ για επιβατικό καινούργιο με 
κοτσαδόρο. Τιμή 40.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Γιώργο. Τηλ. 232.731 από 4μμ. - 7μμ.
(Π267) 1-6

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ® 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου · 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίι 
τηλ. 281.681 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-.·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία πρώτου ορόφου γω­
νιακή στον Πόρο Φλωρίνης 7. Χωρίς 
κοινόχρηστα και με δί κτυο αποχετεύ- 
σεως. Τηλ. 227.426 · 227.650
(Π305) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιοχή Ανά­
ληψης (άκρη Ντάπια) απέναντι από 
την εκκλησία. Τηλ. 01/ 923.2319,0296/
33.749 από 6-1 Ομμ. 
(Π306) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από
9-12 μεσημέρι. 
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΧΤ400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Paioli, λάστι­
χα Μέτζελερ. Δεκτός έλεγχος. Τιμή
270.000. Τηλ. 741.152 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί αλουμινοκατασκευ- 
ές - σιδηροκατασκευές πλήρως εξο­
πλισμένο οδός Δομαλάκη 43 Αγ. 
Μαρίνα. Τιμή ευκαιρίας. 1.500.000 
δρχ. Τηλ. 258.767
(Π291) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β’ όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.·1μμ. και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260 
κ. Παπαδάκη.
(Π298) 1-8

Από την STAR SERVIS Ε.Π.Ε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τέσσερις ευπαρουσίαστες κυρίες - δεσποινίδες από 20 · 35 
ετών για στελέχωση των κεντρικών της γραφείων και των 
Υποκ/μάτων της.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υψηλός μισθός - BONUS. Τηλ. 226342 
από 9 π.μ. - 12 για προσωπικό ραντεβού.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρες οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιοδεύων αντιπρόσωπος 
με ποσοστά. Τηλ: 239.214
Ζ-796 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί σε ταβέρνα στις Κά­
τω Γούβες. Τηλ: 0897/41158
Ζ-795 1-4

Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρεμ. περιο­
χή Παληανής, επίνεμο, καταβόρεινο, 
σώπατο κατάλληλο και για θερμοκή­
πια. Εξυπηρετεί Βενεράτο, Αγ. Βαρ­
βάρα, Αυγενική, έχει νερό και δρόμο. 
Τηλ. 231018 οικία.
4Π-217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. με μικρή 
παλαιά οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο Αγ. Μαρίνας (Τσαλικάκι), με 
τρεις προσόψεις, φως, νερό και αστι­
κή συγκοινωνία. Πληρ. τηλ. 287.797 -
285.826 - 250.716 · 288.764
(Π208) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναι­
κείων Ρούχων, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 19Β λόγω απασχο- 
λήσεως σε άλλες δραστη­
ριότητες.
Ο χώρος είναι κατάλληλος 

για οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική χρήση και αποτελείται 
από ισόγειο 40τ.μ., πατάρι 
20τ.μ. και βοηθητικό χώρο υ­
πόγειο 40τ.μ.
Προσοχή. Δεκτές μόνο σοβα­

ρές προτάσεις στα τηλ.
260.581 ■ 281.661
(Π274) 1-6

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α’ όροφο και 56 τ.μ. 
στον β’ όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ Θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 2(1000,000
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
ΑΓ. Κοζίρη 4 Τηλ 220-112
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΣΒΟΥΡΟΥ) οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου με μεγάλη 
κάλυψη οικοδομής και σε χαμηλές τι­
μές. 2) Ημιτελή οικοδομή 6 ενοικιαζό­
μενα διαμερίσματα και ημιυπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πολλά άλλα οικό­
πεδα παραθαλάσσια απο Κοκκίνη 
εως Μίλατο.
Π-308 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος που να δια­
θέτει μικρό κεφάλαιο για επέκτα­
ση ήδη υπάρχουσας επιχείρησης.
Τηλ: 226 675-229 393
Ζ-794 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: πεπειραμένοι βοηθοί 
σερβιτόροι για Ταβέρνα στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή η μισή στη διαβΤΤιύρωση Λ. 
62 Μαρτύρων και δρόμο προς Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 259.222 ■ 250.750
(Ε186) 1-6

4μμ. 
(Ζ777) 1-6

236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων 2ος όροφος στη Λ. Δημοκρατίας 
55, έναντι Εργατικού Κέντρου. Πληρ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.-12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979
Ζ-793 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι απο Αγ­
γλική Εταιρία. Τηλ: 253224 289891
Ζ-791 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
εστιατόριο στην Αγία Πελαγία να μι­
λάει αγγλικά. Τηλ: 811006 κ. Γιώργο
απο 9-3 μ.μ. 
Ζ-790 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδυνή 
και μια για πρωινή εργασία στην 
καφετέρια ELLITE Λεωφόρος Ικάρου
190. Τηλ: 227190
Ζ-789 1-6
Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτοι Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά καριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ: 
220703 9-12 και 6-8.30
Ζ-788 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.
Τηλ: 244171
Ζ-787 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15-18 χρο- 
νών για να εργασθεί ως βοηθός στο 
κυλικείο του κιν/φου Παλλάς βραδυ­
νές ώρες απο 10-8 έως 10-9-1988. Πλη­
ροφορίες εντός του κιν/φου.
Ζ-786 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ενα ζευγάρι για να έργα- 
σθεί βραδυνές ώρες σε κιν/φο, (εργα­
σία ελαφριά). Απαραίτητη προϋπό­
θεση να διαθέτει αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες στον κιν/φο Παλλάς βραδινές
ώρες. 
Ζ-785 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες. 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.
Ζ-784 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για εργασία σε 
καφετέρια. Τηλ. 222948
Ζ-783 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου με ευχέρεια ομιλίας. 
Θα εργάζεται το πρωί για λίγες ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289510 9-10 πρωί 
και 2-3.30 μεσημέρι.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι επαγ- 
γελματίες ανεξαρτήτου φύλλου για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ:
0897/22200.
Ζ-780 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιοκτήτης κλούβας για να 
μεταφέρει οικοσκευή στη Γερμανία. 
Πληρωμένα τα πάντα και επι πλέον 
50.000 δρχ. έξτρα. Τηλ: 238845 απο 10 
π.μ.-ΐμ.μ. και 5 μ.μ.-7μ.μ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για την οργάνωση αν­
τιπροσωπείας. Θα προτιμηθεί η έχου- 
σα προϋπηρεσία. Τηλ. 243471 απο 
9π.μ.-2μ.μ. και 6μ.μ.-8 μ.μ.

1-1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
ίργασθούν σε πολυτελή Ταβέρνα - 
Μπαρ. Μισθός πολύ καλός. Πληρ. κ. 
Γιώργο από 4-6. Τηλ. 761.064
(Ζ771) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεως μοτο- 
συκλετών με άδεια οδηγήσε- 
ως αυτοκινήτου - μοτοσυ- 
κλέτας και με γνώσεις Αγγλι­
κών. Πληρ. Δημοκρατίας 24.
Τηλ. 234.053 
(Ζ772) 1-6

Από τη Βιομηχανία Ηλιοθέρμων «ΚΥ­
ΠΡΟΣ» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) τεχνίτες 
για κατεργασία λαμαρίνας και ένας 
(1) ηλεκτροσυγκολλητής. Τηλ.
221.274 
(Ζ773) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
πωλήτρια στο κατάστημα Χουρδάκη. 
Καλοκαιρινού 30. Τηλ. 280.776
(Ζ774) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Εε ανεγειρόμκνη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα 
(ίας — αρίοτης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα-
ρές όλο στην npoooyn — με μεγάλους εξώστες — 
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ θ. MAYPAKfIL Ο.Ε

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε
Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

U

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεμνή κοπέλα άνω των 20 
ετών σε μαγαζί με ηλεκτρονικά παι­
χνίδια. Πληρ. στα τηλ. 233.975 - 
234.118 καθημερινά. Χρυσοστόμου 
62-64 (κάθοδος Αγ. κων/νου). Προσω­
πική γνωριμία απαραίτητη, τις απο­
γευματινές εργάσιμες ώρες.
(Ζ711) 1-7

ΡΕΣΤΩΡΑΝ στο Λιμ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΑ μπουφετζού. Τηλ. 0897/ 22.745 από
20.00-24.00 
(Ζ742) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξεν/κή επιχείρηση. 1) 
Βοηθός λογιστού. 2) Υπάλληλος υπο­
δοχής. 3) Σερβιτόρος ή βοηθός. Τηλ.
0897/ 31.587 ■ 31.984
(Ζ753)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει κεντρικό 
κομμωτήριο με ικανοποιητικά 
ποσοστά ή και να το αγοράσει 
ακόμα. Παρακαλώ μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 281.661
(Ζ 1-6

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Θ’ απασχολείται 
ώρες καταστημάτων. Πληρ. από
7μμ-9μμ. Τηλ. 237.973 
(Ζ760) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργασθεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Τηλ. 234.276
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το κατά­
στημα U BOAT Αβέρωφ και Ζωγρά­
φου 16. Πληρ. εντός.
(Ζ751) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για Ταβέρνα.
Τηλ. 236.017 
(Ζ775) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την γραμμα­
τεία κεντρικού φροντιστηρίου οδός 
Ταγματάρχου Τζουλάκη 14. Τηλ. 
283.253 πρωινές ώρες.
(Ζ767) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 70-100 τμ. για 12 μήνες στις 
περιοχές Κουτουλουφάρι, Πισκο- 
πιανό, Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/41103 κος Λουκόπουλος.
(Ζ-779) 1-5

Το Ξενοδοχείο CRETA SUN 
στις Γούβες ΖΗΤΑ :

1) Βοηθό αποθήκης (με δί­
πλωμα οδήγησης).

2) Ταμπλίστας (με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών). 
Πληρ. από 08.00-14.00 κ. Κυ- 
ριακάκη$0897/ 41.103
(Ζ758) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για εργαζόμενους ή συνταξιούχους.
Τηλ. 282870.
(Ε-230) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες 
περ. Μιχ. Αρχαγγέλου Θέρισσος.
Τηλ. 256522.
(Ε-228) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 300 μέτρα από τη θά­
λασσα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257779, ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε-227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων 134 στον β’ όροφο 2άρι. Τηλ. 
255^28.
(Ε-226) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
60τμ. περίπου στην οδό Μαρογιώργη 
18 πλησίον Πλατείας Αρκαδίου περ. 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 283782.
(Ε-225) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη στον β' όροφο και 2 
μαγαζιά στο ισόγειο περ. Γιόφυρο.
Τηλ. 253247. 
(Ε-224) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον 
Αγ. Ιωάννη πάροδος βενζινάδικου 
Τζίκα Λ. Κνωσσού. Τηλ. 232392.
(Ε-223) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2μισάρι στη Λ. Ιωνίας 
με ξεχωριστή είσοδο. Τιμή 30.000 
δρχ. Τηλ. 232189 ώρες γραφείου.
(Ε-222) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στη Λ. Ιωνίας τηλ. 232189.
(Ε-221) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Μιστρά
32 Μασταμπά. Πληρ. εντός. 
(Ε-220) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ, Δημητρίου Λινού 27. Τηλ.
250301.- 
(Ε-213) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τμ. περιοχή 
Παλαιά ΚΑΤΤΕ με φως, νερό. Πλη­
ροφ. τηλ. 861208.
(Ε-212) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνι Χάνι μο­
νοκατοικία δύο δωμάτίων επιπλωμέ­
νη για βδομάδα ή μήνα. Τηλ. 252984
ή 252232.
(Ε-211) . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο εις θέσιν γέφυρας Παντάνασ- 
σας 50μ. από τη θάλασσα. Τηλ.
259363.
(Ε-210) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη με ιδιαίτερο λουτρό 
και κεντρική θέρμανση από 1 μήνα 
έως 12 μήνες. Τηλ. 243859.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 
251995.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 85τμ. με χρή­
ση ακαλύπτου 60τμ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (Ντερμιτζίδικα). Πληρ. 
τηλ. 251995.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη εξοπλισμό Αναλήψεως 144. 
Τηλ. μετά τις 6μμ. 771331.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με WC και 
κοινή κουζίνα. Νεαπόλεως 6 και Σερ­
ρών Πατέλλες. Τηλ. 229271-224829.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο Βίγλας 20. 
Τηλ. 751619.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυόροφης 
κατοικίας στον α’ όροφο, Ανω Μα­
σταμπά με 3 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία, χωλ, μπάνιο και WC. Τηλ. 
237887 από 8.30-11μμ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με τον αέ­
ρα του μεταξύ Δαιδάλου και Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 289.145 · 280.738
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α) εις θέση «Βάγιά» 
Ξηροποτάμου-Αμμουδάρα. Τηλ.
287727.
(Ε-150) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άριλουξ 
ευρισκόμενο στην οδό 3ης Σεπτεμ­
βρίου 114 δίπλα στην πανσιόν ΑΘΗ­
ΝΑ. περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ.
251.182 
(Ε195) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
διαμέρισμα 160τ.μ. με 6 κύρια δωμά­
τια και άνετους βοηθητικούς χώρους, 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο. 
Θέμου Κορνάρου 8 (περιοχή Γερμα- 
νού εργοστάσιο). Τηλ. 232.220 6-9μμ.
(Ε192) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλα περιοχή Κριτζά Μονής Πρεβέ- 
λης 146. Τηλ. 234.650 μετά τις 5μμ.
(Ε191) 1-4

εντός. 
(Ε169) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ.250835
Ε-209 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 1 ή 2 
άτομα δίπλα στο εργατικό Κέντρο, 
που μόλις αποπερατώθηκε. Τηλ:
281920
Ε-208 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με
κεντρική θέρμανση.
287401-821056
Ε-207

ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηλ:

1-2

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμ£μμ.
και 9μμ-12 
(Δ609) 1-15

Χάθηκε διαβατήριο ανήκον στον Λου- 
λάκη Ζαχαρία του Εμμανουήλ μέσα 
στην πόλη Ηρακλείου. Τηλ. 230869.

1-1

Αναλαμβάνω το μάζεμα ελιών (μέχρι 
1000 ρίζες). Τηλ. 761153.
(Δ-612) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιός Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.
221.727
(Ε187) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Γυό- 
φυρο 150τ.μ. νεόκτιστο, κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Πληρ. τηλ. 254.326 
(Ε180) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ: της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 ·
761.522 
(Ε157) 1-10

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙστη 
Χανιώπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί σο­
βαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοιτη­
τές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 22. 
ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε178) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα και­
νούργια στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
288.811 από 8π.μ.-4μμ.
(Ε174) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένος χώ­
ρος 1800τ.μ. για κάθε χρήση επί της 
οδού Μάχης Κρήτης 120. Πληρ. τηλ. 
254.624 κ. Κορνιλάκη ή οδός Μ. Κρή­
της 120 κ. Μανούσακα.
(Ε173) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, ισόγειο, με βοηθητικούς χώ­
ρους διαμπερές περιοχή Φορτέτσας.
Τηλ. 236.481 
(Ε190) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 236.981
(Ε172) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάΛημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 και απέ­
χει ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426
(Ε160) 1-10

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΓΙΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 ·
41.371
(Δ611) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 

«Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

Κρήτης 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Καθηγητής Ιταλικών παραδίδει 
μαθήματα Ιταλικών κάθε επιπέ­
δου νόμιμα. Οι ενδιαφερόμενοι ή 
το ενδιαφερόμενο φροντιστήριο 
μπορεί να τηλεφωνήσει στα 
237928-253636.
(Μ-949) 1-2

Καθηγήτρια Φυσικομαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθηματικά-φυσική-χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 
239500.

1-1

Τελειόφοιτος Παιδ. Ακαδημίας παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 255255 ώρες 1.00-5.00μμ.
(Μ-951) 1-3
Πεπειραμένος καθηγητής με 10ετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ οίκον 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου στα μαθήματα Φυσική-Χημεία 
■Μαθηματικά. Δουλειά υπεύθυνη και 
εγγυημένη. Τηλ. 243036.
(Μ-950) 1-5

ΧΗΜΕΙΑ για υποψηφίους 1ης και 2ης 
Δέσμης. Τηλ. 255.702
(Μ930) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Επίσης προετοι­
μάζει υποψήφιους Α’ και Δ' Δέσμης. 
Τηλ. 233.828
(Μ929) 1-10

ΠΤΥ.ΊΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ Φιλολογίας 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές σπουδές 
και διδακτική πείρα, παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 
281.450
(Μ939) 1-7

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Νέος 30 ετών εμφανίσημος ιδιωτικός 
υπάλληλος με ενδιαφέροντα, λογοτε­
χνία, μουσική, ενόργανη γυμναστική 
ΖΗΤΕΙ .κόρη ελεύθερη από 16-24 ετών 
αναλόγων προσόντων ηθικών και ορ­
θοδόξων χριστιανικών αρχών με σκο­
πό το γάμο. Απαντήσατε ταχ ,υδρο- 
μικώς στη διεύθυνση: ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Δίκτης 1 Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Ζ749) 1-15'
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

104ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τα όρια τα οποία θέ­
τει το κατηγορητήριον κύριε μάρτυς 
τα έχομεν υπερβή ήδη. Η συγκρότη- 
σις μας ως εκτάκτου στρατοδικείου 
σας έδιδε την ελπίδα ότι θα συνεμορ- 
φούμεθα προς τα κελεΰσματα του ε­
πιτελείου. Δυστυχώς δι’ υμάς και 
τους εμπνευστάς της εναντίον του' 
στρατηγού Λ. κατηγορίας δεν παρε- 
σύρθημεν από το εν λόγω πνεύμα της 
στρατιωτικής πειθαρχίας. Δεν ελη- 
σμονήσαμεν και τα ανθρωπιστικά η­
μών καθήκοντα.
ΖΟΦΡ: Οι διαξιφισμοί, τους οποίους 
κάμνομεν εδώ κύριε επίτροπε εις ου- 
δέν άλλο συντελούν παρά εις την 
διαιώνισιν του εξευτελισμού του γοή­
τρου του στρατεύματος το οποίον ά­
ξιοι κολασμόν των υπευθύνων.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ενδιαφέρεσθε λοιπόν 
διά το γόητρο του στρατεύματος και 
τονίζετε ότι τούτο αξιοί την τιμωρίαν 
των υπευθύνων.
ΖΟΦΡ: Δεν ενδιαφέρομαι διά τίπο­
τε άλλο κύριε πρόεδρε παρά μόνον 
ιδά το γόητρον του στρατεύματος. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Υποδείξατέ μας τον 
υπεύθυνον της κατερειπώσεως του 
γοήτρου του στρατεύματος και σας 
υποσχόμεθα να τον συντρίψωμεν. 
ΖΟΦΡ: Δεν εννοώ τί θέλετε να είπη- 
τε κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εις την γλώσσαν μας 
σας ομιλώ κύριε μάρτυς και πρέπει 
να με εννοήσετε. Σας ζητώ να μου υ­
ποδείξετε τους υπευθύνους της κα­
τερειπώσεως του γοήτρου του στρα­
τεύματος διά να τους συντρίψωμεν 
ως δικασταί.
ΖΟΦΡ: Ο κυριώτερος υπεύθυνος κύ­
ριε επίτροπε ο οποίος άλλωστε δεν 
αρνείται την ευθύνην του, ευρίσκεται 
αυτήν την στιγμήν εντός της αιθού­
σης ταύτης.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τον κατηγορούμενον 
υπονοείτε ή τον εαυτόν σας στρατη­
γέ Ζόφρ;
ΖΟΦΡ: (κάτωχρος και μόλις κατορ- 
θώνων να ψιθυρίση). Τί λέτε κύριε ε­
πίτροπε; Αυτό πλέον υπερβαίνει τα 
όρια της υπομονής μου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αν εξηντλήθη η ιδική 
σας υπομονή τότε πρέπει να είμεθα 
από χάλυβα ημείς και αντί νεύρων να 
έχωμεν σπόγγους ώστε να ακούωμεν 
στραγγαλιζομένην την αλήθειαν. Δύ­
σατε μίαν απάντησιν στρατηγέ Ζόφρ. 
Υποδείξατε μας τους υπευθύνους. 
ΖΟΦΡ: (προς τον πρόεδρον). Κύριε 
πρόεδρε σας παρακαλώ να διακόψη- 
τε την συνεδρίασιν επί τινα λεπτά. 
Μου είναι εντελώς αδύνατον να συγ­
κρατηθώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
δρίασις διά πέντε λεπτά.

Κατά την επανάληψιν της συνε- 
δριάσεως ο στρατηγός Ζόφρ α­
πούσιαζε.

Ο επί κεφαλής της φρουράς επλη- 
σίασε την έδραν του κ. προέδρου και 
του ανεκοίνωσεν ότι ο στρατηγός ε­
ξήλθε και του είπεν ότι θα επέστρε­
φε μετ’ ολίγα λεπτά. Ο αξιωματικός 
προσέθεσεν ότι πριν ή ο μάρτυς α- 
ναχωρήση εκ της αιθούσης συνωμί- 
λησέ με τον κατηγορούμενον επί τινα

λεπτά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι εμεσολάβησε κατη­
γορούμενε κατά την διακοπήν της 
συνεδριάσεως;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τίποτε απο­
λύτως κύριε πρόεδρε. Ο κ. Ζόφρ εί­
χε να κάμει ένα επείγον τηλεφώνημα 
προς το επιτελείον και ανεχώρησε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν συνωμιλήσατε 
καθ’ ολοκληρίαν με τον μάρτυρα 
στρατηγέ μου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δύο λέξεις 
αντηλλάξαμεν κύριε πρόεδρε σχετι­
κός με την ολιγόωρον απουσίαν του 
μάρτυρος. Πέραν τούτου ουδέν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι δεν είσθε 
σεις εκείνος με τον οποίον θα έπρε­
πε να συνεννοηθή ο μάρτυς διά την 
απουσίαν του. Έπρεπεν από σεβα­
σμόν προς το δικαστήριον να απευ- 
θυνθή προς εμέ. Άλλο λοιπόν 
ασφαλώς θα ήτο το αντικείμενου της 
συνομιλίας σας με τον στρατηγόν 
Ζόφρ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και αν ούτω 
συμβαίνει κύριε πρόεδρε δεν είμαι υ­
ποχρεωμένος να σας είπω τι ελέχθη 
καθ’ όσον το δικαστήριον δεν ευρί- 
σκετο ενσυνεδριάσει κατά την ώραν 
αυτήν. Επρόκειτο περί συζητήσεως 
ασχέτου προς την υπόθεσιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (παρεμβαίνων). Αυτή 
η αλληλεγγύη την οποίαν επιδεικνύ­
ετε κατηγορούμενε προς τον στρα­
τηγόν Ζόφρ είναι το ολιγώτερον 
ακατανόητος. Προσπαθούμεν να εύ- 
ρωμεν τα στοιχεία τα πραγματικά 
διά την δικαζομένην υπόθεσιν και 
διαρκώς αντιμετωπίζομεν ή την 
στρεψόδικον διάθεσιν του επιτελάρ­
χου ή την ιδικήν σας σιωπήν και συγ- 
κατάνευσιν σχετικώς με την 
κατηγορίαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μη ανοίγε­
τε και πάλιν συζήτησιν επ’ αυτού του 
θέματος κύριε επίτροπε. Αρκετά δο­
κιμάζομαι εδώ καθήμενος καί ακού- 
ων όσα σεις λέγετε και όσα ο στρα­
τηγός Ζόφρ φέρει ως δικαιολογίας. 
Μη με αναγκάζετε να εμφανίζωμαι 
αντικείμενον σχολίων εκ μέρους του 
στρατηγού Ζόφρ, διότι ασφαλώς νο­
μίζω ότι εγώ ήδη έχω είπει προς το 
δικαστήριον διάφορα πράγματα τα 
οποία ίσως έπρεπε να είπω.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Με αυτά που λέτε τώ­
ρα στρατηγέ μου, πείθομαι ότι υπάρ­
χουν και πράγματα τα οποία δεν 
θέλετε να είπητε προς το δικαστή- 
ριον. Έχω λοιπόν δίκαιον εγώ όταν 
λέγω ότι ευρισκόμεθα προ μιας συμ­
φωνίας υμών και του μάρτυρος (εν- 
τόνως). Όσον όμως και αν προσπα- 
θήτε να επιμείνητε εις την σιωπήν 
σας, να είσθε βέβαιος ότι δεν θα ημ- 
πορέσητε να μας εμποδίσητε να εύ- 
ρωμεν την αλήθειαν. Αυτό σας το 
υπόσχομαι στρατηγέ Λ.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Την προ­
σπάθειαν σας την βλέπω και αντι­
λαμβάνομαι τας διαθέσεις σας κύριε 
επίτροπε. Θα έπρεπε ίσως να είμαι 
ενθουσιασμένος διά τον τρόπον που 
αγωνίζεσθε υπέρ εμού. Βεβαιωθήτε ό­
μως κύριε επίτροπε, ότι αυτός ο τρό­
πος δεν υπηρετεί το συμφέρον της 
πατρίδας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντονώτερον). Ούτε

όμως και το συμφέρον των πραγμα­
τικών ενόχων.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ας μη προ- 
χωρήσωμεν κύριε επίτροπε. Αναμεί­
νατε την απολογίαν μου διά να 
σχηματίσητε σαφή γνώμην.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Έχω ήδη εσχηματι- 
σμένην γνώμην κατηγορούμενε και 
χωρίς ν’ ακούω την απολογίαν σας. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Από το ύφος 
των ερωτήσεων που υποβάλλετε 
προς τον μάρτυρα κύριε επίτροπε αν­
τιλαμβάνομαι ποιαν γνώμην εσχημα- 
τίσατε. Όταν όμως έλθη η σειρά μου 
να απολογηθώ ασφαλώς θα επογοη- 
τευθήτε από τα συμπεράσματα εις τα 
οποία έχετε ήδη καταλήξει. Να είσθε 
βέβαιος, κύριε επίτροπε ότι θα συμ- 
βή αυτό το οποίον σας λέγω και μη 
μειδιάτε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (μειδιών ελαφρώς). 
Και εγώ σας διαβεβαιώ κατηγορού­
μενε ότι δεν πρόκειται να μεταβάλω 
γνώμην και εις τούτο με βοηθεί η ήδη 
γενομένη δήλωσίς σας. Με προκα­
ταλαμβάνετε χωρίς να υπάρχη κα­
νείς λόγος πράγμα που δι’ εμέ είναι 
ήδη εν σημαντικόν κέρδος διά τας 
απόψεις μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είσθε πολύ 
νεώτερος από εμέ κύριε επίτροπε εν 
τη ασκήσει των καθηκόντων σας ως 
στρατιωτικού. Βεβαιωθήτε ότι η πεί­
ρα μου είναι ανώτερα της ιδικής σας. 
Μη τρέφετε πίστιν εις τους ενθουσια­
σμούς σας ότι ήρατε μίαν νίκην εν 
τη εξυπηρετήσει της αλήθειας. Προ­
σέξατε διότι είναι πιθανόν η εξυπη- 
ρέτησις αυτή της αλήθειας να αποτε- 
λέση πλήγμα μια μεγάλης ιδεολογίας 
της ιδεολογίας σας ως στρατιώτου. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι θαυμάσιον να υ- 
πηρετή τις την ιδέα του καθήκοντος 
κατηγορούμενε αλλά είναι εξ ίσου υ­
ψηλόν όταν αντιλαμβάνεται οτι η έν­
νοια του καθήκοντος αυτού είναι 
στερεωμένη απάνω εις την σκοπιμό­
τηταν την πλήσσουσαν την αλήθειαν 
να το αγνοή το καθήκον αυτό και να 
αναγκάζη την αλήθειαν να την δια- 
κηρύσση. Συνεχίζεται

Βρέθηκε χωρίς μπουκάλες 
ΙΤΑΛΟΣ ΨΑΡΟΝΤΟΥΦΕΚΑΣ 
ΣΦΗΝΩΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΒΥΘΟ 

στην περιοχή Λέντα
Σφηνωμένος σε βράχια Αξίζει να σημειωθεί ώπ ο 

στο βυθό, σε βάθος 25 περίπου Κοπόλα βρέθηκε χωρίς να φο- 
μέτρων, βοέθηκε προχθές ο I- ρά τις μπουκάλΕς γιο καταδύ-· 
χαλάς Λορέντζο Κοπόλα 25 σεις. Σε απάστοση t |4ίλίών 
ετών. από την ξηρά βρέθηκαν δύο ·

ο Κοπόλα ψάρευε με στο- ψαροντρύφεκα δεμένα σε μπα- 
λή δύτη, στον ορμίσκο «Τρά- λόνι, τα οπαία ο άτυχός Ιταλός 
χουλα»ι που βρίσκεται μεταξύ ■ χρηαιμρτίαιαύσΐ ως εφεδρικά 
Καλών Λιμένων και Λέντα και για το ψάρεμα 
βρέθηκε μετά από έρευνες στο Ανακρίσείκάνει το Aw 
βυθό,αηό τον ψαρονταυφεκά ναρχείοΗρακλείου,7 
Μανόλη Κουλεντάκη ο οποίος 
τον ανέσυρε στην επιφάνεια.

Ξενοδόχοι...

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9·1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6·9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

0 Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

ΠΝΙΓΗΚΕ 
ΣΕ ΠΙΣΙΝΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Πνίγηκε προχθές το μεση­
μέρι ενώ κολυμπούσε μαζί με 
τους γονείς του, στην πισίνα του 
ξενοδοχείου «Απολλώνια», ο νε­
αρός Άγγλος Τζάκσον Αντριαν.

To A’ Α.Τ. Ηρακλείου κάνει 
ανακρίσεις.___________________ 

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΣΧΟΛΕΙΟ
ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

Το νέο Δημοτικό Σχολείο 
Βιάννου, διέρρηξαν άγνωστοι, 
και έκλεψαν απ’ αυτό, 19 καθί­
σματα, αξίας 20.000 δραχμών. Η 
κλοπή, έγινε κατά το χρονικό 
διάστημα απο 18 Ιουλίου, έως 6 
Αυγούστου.

κατά
των...=ενοδόχων

Συνέχεια από τη σελ. 1

ότι χρειάζονται 2 ακόμη απορρι- 
ματοφόρα αυτοκίνητα για να κα­
λυφθούν πλήρως οι ανάγκες, 
ενώ θα πρέπει κι οι εστιάτορες' 
να φτιάξουν δικούς τους θαλά­
μους για τα απορρίματα.

•Παράκαμψη του δρόμου 
από τη Χερσόνησο. Η μελέτη εί­
ναι στο στάδιο της ανάθεσης. Η 
παράκαμψη θα γίνει περιμετρικά 
από το Λιμάνι και θα τελειώσει 
σε 2 χρόνια.

•Πριν από ένα μήνα δόθη­
κε η άδεια για να γίνει η γεώτρη­
ση στο Λιμένα της Χερσονήσου. 
Το γεωτρύπανο θα εγκατασταθεί 
σε λίγες μέρες.

• Η Κοινότητα Λ. Χερσονή­
σου έχει ένα μηχάνημα που κα­
θαρίζει τις παραλίες όμως θα

πρέπει να φροντίζουν και οι επι­
χειρηματίες την καθαριότητα 
των παραλιών.

Οι ξενοδόχοι ζήτησαν ακό­
μη να τελειώσει το γρηγορότερο 
η μελέτη για το σχέδιο πόλης 
Σταλίδας, Μαλίων, το Λιμενικό 
Ταμείο να προχωρήσει στα λιμε­
νικά έργα της Χερσονήσου, να 
δημιουργηθεί Κέντρο Υγείας, να 
αυξηθεί η δύναμη του Αστυνομι­
κού Τμήματος, να δημιουργηθεί 
παράρτημα του ΥΠΕΧΩΔΕ στο Η­
ράκλειο κλπ.

Κλείνοντας τη χθεσινή συ­
νέντευξη οι ξενοδόχοι τόνισαν 
ότι οι συνάδελφοι τους της ΕΞΑ- 
ΝΗ και οι άλλοι επιχειρηματίες 
της περιοχής, για να λυθούν τα 
προβλήματα «θα πρέπει να βά­
λουν το χέρι στην καρδιά και

«Με συγχωρείτε, λάθος»...

Με απόφαση του Υπουργείου

ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ 

Ο[ ΤΙΜΕΣ

ΣΕ ΦΡΟΥΤΑ-ΛΑΧΑΝΙΚΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου των Απανταχού Δοξα- 
ριανών, σας προσκαλεί στην ετή­
σια χοροεσπερίδα του στο χωριό 
Δοξαρό Ρεθύμνης (38ον χλμ. πα­
λαιός εθνικής οδού Ηρακλείου - 
Ρεθύμνης) την 15-8-88 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 8.30 μ.μ.

Διασκεδάστε μαζί με τους φί­
λους και τα πολλά μέλη του Συλ­
λόγου μας σε ένα φανταστικό, 
φυσικό περιβάλλον με το μουσι­
κό συγκρότημα του Μανώλη 
Φλουρή και το χορευτικό συγ­
κρότημα των Λαζαρου και Μανώ­
λη Χναρη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανδρικό Κομμωτήριο «BE­

TA», τηλ. 233710, 238074 γνωστο­
ποιεί στην αξιότιμη πελατεία του, 
ότι θα μείνει κλειστό λόγω θερι­
νών διακοπών από 15-8-1988 έως 
1-9-1988.

Συνέχεια από τη σελ. 1 

να σου 6γει μια άγνωστη φωνή 
και να αναγκαστείς και συ να ζη­
τήσεις συγνώμη. Εγώ προσωπι­
κά, σε τέτοιες περιπτώσεις, κι 
είναι κάθε φορά που επιχειρώ 
να επικοινωνήσω με το τηλέφω­
νο, αισθάνομαι να κοκκινίζω 
από ντροπή, κι ας ξέρω πως δε 
με βλέπει ο άγνωστος που ξεσή­
κωσα. Αισθάνομαι σα Οεόγυ- 
μνος μπροστά του.

Αν όμως στην περίπτωση 
αυτή το «μπέρδεμα» μου προκα- 
λεί ντροπή και ενοχές, υπάρχουν 
άλλες περιπτώσεις, και αυτέε εί­
ναι οι πολλές και η συνήθης κα­
τάσταση, που μου προκαλείται 
αγανάχτηση. Στο δεύτερο ή στο 
τρίτο μηφίο του αριθμού που ε­
πιχειρώ να πάρω, στο ακουστι­
κό μου έρχεται ο χαρακτηριστι­
κός ήχος του τηλεφώνου που μι­
λά. Κλείνω και ξαναπαίρνω. Και 
τα ίδια. Και κλείνω και ξανα­
παίρνω και πάλι τα ίδια. Δυο, 
τρεις, πέντε, δέκα, είκοσι, δια- 
κόσες φορές το ίδιο, και σε όλα 
τα τηλέφωνα που επιχειρώ να 
πάρω είτε αυτά είναι εδώ, ή έξω 
από την πόλη ή οπουδήποτε. Το 
τηλέφωνο, αχρηστευμένο ουσια-

σταυρωτήδες μ’ έχουν δέσει χει­
ροπόδαρα, και μ’ έχουν τυλίξει, 
σαν πομπίνα, με καλώδια, δίχως 
να μπορώ ν’ αντιδράσω.

Το φαινόμενο είναι καθη­
μερινό. Σπανιότατη περίπτωση 
να επιχειρήσω να πάρω και να 
κάμω διάνα. Και αυτό το λένε «ε­
ξυπηρέτηση» αυτοί που μας στέλ­
νουν και λογαριασμούς για να 
πληρώνουμε την ταλαιπωρία. 
Δεν ξέρω τι ακριβώς συμβαίνει, 
μα είναι σίγουρο πως κάτι συμ­
βαίνει που προκαλεί αυτά την 
κατάσταση. Δύο ώρες προσπα­
θούσα την Κυριακή το πρωί να 
πάρω το σπίτι του γιου μου. Δέ­
κα άνθρωποι άγνωστοι με σήκω­
σαν την ίδια μέρα, για να μου 
ζητήσουν πρόσωπα άγνωστα. 
Και να μου πουν «με συγχωρεί- 
τε λάθος». Τι συμβαίνει λοιπόν; 
Ύστερα από τόσα έργα και τό­
σες υποσχέσεις του ΟΤΕ για 
καλλίτερη εξυπηρέτηση του κοι­
νού, πώς είναι δυνατό να συμ­
βαίνουν τέτοια πράματα και 
μάλιστα να έχουν γίνει κατάστα­
ση; Δεν νομίζουν ότι κάποια α­
πάντηση επιβάλλεται;

Σ.. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

στην τσέπη και να βοηθήσουν 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση και το 
Κράτος».

Συμπλήρωσαν ότι είναι δια­
τεθειμένοι να ενημερώσουν για 
όλα αυτά τα μέλη της Επιτροπής, 
αν και τη χαρακτήρισαν «άστοχη 
και ετερόκλητη».

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ

ΠΡΟΣ ΤΗ
ΝΟΜΑΡΧΗ

Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί 
ότι η Ένωση Ξενοδόχων Ανατο­
λικού Νομού Ηρακλείου, παρέ­
δωσε χθες στη Νομαρχία 
Ψήφισμα με το τελεσίγραφο ότι 
αν η Νομάρχης δεν οργανώσει 
σύσκεψη σε διάστημα πέντε ημε­
ρών, οι ίδιοι οι ξενοδόχοι θα 
«προχωρήσουν στις εξαγγελθή- 
σες κινητοποιήσεις

Στο ψήφισμα αναφέρεται: 
Κυρία Νομάρχης,

Η επιτροπή αγώνα η οποία ε- 
ξελέγη στις 4-8-88 από την κοινή 
σύσκεψη των Ξενοδόχων Ανατ. 
Νομού Ηρακλείου (ΕΞΑΝ Η) και 
των εν γένει επιχειρήσεων και 
καταστημάτων που εξυπηρετούν 
το Τουριστικό κύκλωμα, που συγ­
κροτήθηκε σε Σώμα στις 5-8-88 
σας παρακαλεί για ακόμη μια φο­
ρά, να προβείτε το αργότερον, 
εντός πέντε ημερών από τη λή­
ψη της παρούσης μας, στη σύγ­
κληση της ευρείας Σύσκεψης με 
θέματα και στόχους όπως ακρι­
βώς αναφέρονται στο από 
22-7-88 έγγραφο που σας έστει­
λε η ΕΞ ΑΝ Η και το οποίο φέρει 
αρ. πρωτ. Νομαρχίας Ηρακλείου 
111/22-7-88.

Επισημαίνουμε ότι σε περίπτω­
ση εκπνοής της προθεσμίας, σαν 
επιτροπή αγώνας εξουσιοδοτη­
θήκαμε να προχωρήσουμε άμεσα 
σε διαδικασίες αγώνα με δυναμι­
κές ενέργειες, με πρώτη εξ αυ­
τών την προειδοποιητική 
κατάληψη του Εθνικού Δρόμου 
στην περιοχή μας.

Στη διατίμηση μπήκαν από 
χθες όλα σχεδόν, τα φρούτα και 
λαχανικά προκειμένου να αντιμε- 
τωπισθούν οι κερδοσκοπικές τά­
σεις που παρατηρήθηκαν τις 
τελευταίες ημέρες στην αγορά 
και οι οποίες οφείλονται στη χα­
μηλή προσφορά.

Συγκεκριμένα, οι μεγάλες 
ζημιές που υπέστη φέτος η γεωρ­

γική παραγωγή λόγω των πυρκα­
γιών, της ξηρασίας και των 
ιώσεων, έχει προκαλέσει στενό­
τητα στην προσφορά, με επακό­
λουθο την αύξηση των τιμών.

Έτσι το υπουργείο Εμπο­
ρίου αναγκάστηκε να προχωρή­
σει στη διατίμηση με στόχο να 
ελεγχθούν οι τιμές που διαμορ­
φώνονται στην αγορά.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙΎ
Η αλήβοα ΠΚ *Τ· Γρο#ής. Τι U«c οι Προψητις 
και π Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτν βιβλιά­

ρια ac συνδυασμό μα πολλά Επίκαιρα και αινινια ανβιαψάροντα. 
Ζητήσατα όποιο άέλατκ.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

rvupiZcvc τις ΦΗνές. βροντάς, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που βα καταπληξουν ποντας; Οτι 
ίεν είναι κατά γραμμα »«νες. βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εζαψαν£ουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φάρο την 
ποδητή ειρήνη και ασφάλεια άρχ. 30

' ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΓίΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας ηροοωπα το χαμό των οπαίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραοη και άλλα οι θρησκείες; βάλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, όδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεϊ το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.........................................
t Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.....................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ...........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΗ ΑΔ0Υ ..............................
5. Ο ΘΕΟΙ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ («οι 3 φυλλάδιό) ..
4. Ο ΠΙΣΤΟΙ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΙ ΔΟΥΛΟΙ.....
7. ΦΟΤΟ ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΙ....................

. (Με έγχρυμες εικόνες σελίάυν Μ)
I. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ ..

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
Εαλιν 4, Αμπελόκηποι. GR. 11523 ΑΦήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο είντερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»
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ΒΙΒΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοινώ­

νει στους παραγωγούς της Περιφέρειας της, ότι η προθεσμία 
υποβολής αιτήσεων για την επιστροφή ΦΠΑ 1987 στους α­
γρότες, παρατάθηκε μέχρι την 15η Σεπτεμβρίου 1988.

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου θα δέχε­
ται αιτήσεις στα Κεντρικά Γραφεία της, Λεωφόρος 62 Μαρ­
τύρων 146 και στα Υποκαταστήματά της, μέχρι την παραπάνω 
ημερομηνία 15-9-1988.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 254502,254603, εσωτερικό 34 
και 44. *

Ηράκλειο 5-8-1988
Από την Ένωση Αγροτ. Συν/μών Ηρακλείου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου . 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας. 

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 · Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ, ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

1-25

σπκά, με περιπαίζει και με σαρ­
κάζει με τον δικό του μεταλλικό 
σαρκασμό. Ώρες ολόκληρες, 
Λυτή η κατάσταση, μου δίδει την 
εντύπωση πως κάποιοι αόρατοι

ΕΛΑΤΕ ΜΑ7Ι ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 

ΣΑΣ ΞΕΝΑΓΟΥΜΕ
ΣΤΙΣ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΕΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΗΣ

ΤΗΤΑ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Α) ΕΚΔΡΟΜΗ 5 ΜΕΡΕΣ
Β) ΕΚΔΡΟΜΗ 11 ΜΕΡΕΣ 

ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΗΛ.: 222312 222326

TSunis]^^
■ VIIKMH. IT. ....1J· .. I nil —

Η ΣΙΙΣΤΗ ΨΥΧΛΓΩΙΊΑ ΚΛΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟ ΣΓ.ΡΒιΣ 

ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

ΚΩΝ. ΡΕΣΤΑΚΗΣ Α.Ε,
Ισολογισμός 31-12-87 (7η Διαχ. περίοδος) 1/1/87 - 31/12/87

1 ΗλΚΡΟΠΡΟΘΕ»Π ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΛΟΓ/ΣΜ)Σ ΔλΝΕΙΟΝ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 1986
Λ CQ4A. ΕΓΚλΤΛΣΓΑΣΗΐ λ

ΕΞΟΑΛ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 702.578
-ΑΠΌΙΒΕΣΕΙΣ 269.430 433.148 503.406

ΤΟΚυΙ ΔΑΝΕΙΟΝ ΚΛΤ/ΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 3.930.235
-λΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2 242.896 1.687.339 2.080.363

Β ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΓΗΠΕΔΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΚΤΙΡΙΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 76.418.598

8.021.948 8.021.948

-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 24.812.140 51.606.458 57.479.452

ΜΗΧ/ΤΛ - ΤΕΧΝ.ΕΓΚ/ΣΕ1Σ 3 467.540
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.901.318 1.566.222 1.127.008

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 2 855.720
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 648.031 2.207.689 2.439.226

ΕΠΙΠΛΑ 6 ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟ/ΣΜΟΣ 15.164.142
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 10.607.702 4.556.440 5.846 448

ΣΥΝΟΛΟ Α*Β 70.079.244 77.497.851
Γ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1 ΛΠΌΘΕΒΔΤΛ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΤΡΟΦΗ»» - ΠΟΤΟΝ 1.859.878
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΕΙΔ2Ν ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 213.338 2.073.216 1.196.324

II ΛΠΑΓΠΙΣΙΙΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ 476.180
-ΧΡΕ2ΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 1.014.000
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΉΝ 184.456
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΙΣΤ2Τ2Ν 200.041 1.874.677 1.112.169

in uwaw
ΤΑΜΕΙΟ 5.518.163 2.781.516

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ 9.466.056 5.090.009

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ *»Β«Γ 79.545.300 82.587.860

II ΑπΟΤΕΛΕΣΝλΤΑ ΣΕ ΝΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΜΙ&Ν ΧΡΗΣΗΣ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ Z1M1SN ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

Β ΠΡΟΒΛΕΥΕΙΙ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 6 ΕΞΟΔΑ
ΠΡΟΒΛΕΥΕ1Σ ΛΠΟΖΗΜΙΏΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

II ΒΡΛΧΥπΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
ΠΡΟΗΗβΕΥΤΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΛΟΓ. ΒΡΛΧΥΠΡΟΘ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
UYAAIZTIKOI ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΕΣ 4700 X 10.000 

ΚΑΤΑΒΛΙΜΕΝΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή
(Οδός I, τηλ.' 224.600

1987 1986

47.000.000

-4.286.701
-8.024.304

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΘλΛλΙύΝ ΑΗλΙΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΚ)ΧΡΕ2Σ£2Ν Π ♦ ΠΙ

47.00p.000 47.000.000

(-12.313.007H-8.024.306»

34.686.993 38.975.694

707.760

42.667.568 42.667.568

792.369
135.820
554.790 1.482.979

44.150.547

λ*Μ 79.545.300ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1/1 - 31/12/87

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ 

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙίίΝ 71.827.743
ΜΕΙΩΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 27.388.848

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΓ/ΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ 44.438.895
ΜΕ ΙΟΝ

1. ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚ/ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 8.520.420
2. ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 29.824.733
3. ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚύΙ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

9.673.737 48.018.
— — —— — —— — ——— — — -

ΟΛΙΚΑ ΑΠύΤ/ΤΑ ΕΚΜ/ΣΗ (ΖΗΜΙΕΣ) 3.579.

ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ (-2.070)
ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 79.844
ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 630.932 708.

ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 4.288.

890

995

706

.701

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Κ.ΡΕΣΤΑΚΗΣ Μ.ΡΕΣΤΑΚΗ Γ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΧ

42.090 855

1.521.311

43.612.166

82.5Θ7.Θ60



■ ΠΑΤΡΙΣ

ΜΕ ΑΠΟΥΣΙΕΣ
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Α.Π.

Μί

i

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ 

ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ

-Για πρώτη φορά το Σάβ­
βατο οι παίκτες πήραν άδεια 
και το.... έκαψαν μέχρι τις 2 τα 
ξημερώματα. Στο ξενοδοχείο 
έμειναν οι Χαραλαμπίδης, Βά- 
βουλας Καραβίδας και ο μα- 
σέρ Σακούτης.

-Οι συνθήκες διαμονής 
" είναι πολύ καλές.

-Η Διοίκηση της Δυναμό 
(Βερολίνου χαρτζιλίκωσε 

τους παίκτες του ΟΦΗ δίνον­
τας τους 225 μάρκα για τα έ­
ξοδα τους.

-Με την απόδοση των 
Λαμπίδη και Μεσσαριτάκη έ­
χουν εντυπωσιαστεί οι κ.κ. 
Μυριοκεφαλιτάκης και Καζα- 
νάκης που συνοδεύουν την α­
ποστολή και προβλέπουν ότι 
ο Λαμπίδης γρήγορα θα κα­
θιερωθεί στην 11άδα.

-Ασπροπρόσωπο ζήτησε 
απο τους παίκτες του να τον 
βγάλουν ο κ. Γκέραρντ «κόν­
τρα» στην πρλιά του ομάδα 

I Ρόντα την Πέμπτη στο φιλικό

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΡΕΚΟΡ ETA 150Μ. 
Η ΒΑΡΣΑΜΙΔΟΥ

Νέο πανελλήνιο ρεκόρ 
στα 150μ. κορασίδων με χρόνο 
18.51 έκανε η αθλήτρια του λι- 
βυκού Μαρία Βαρ^αμίδου 
στην διεθνή συνάντηση στίβου 
Ελλάδας-κύπρου που έγινε το 
Σαββατοκύριακο στη Λεμεσ- 
σό. πρέπει να πούμε ότι το 
προηγούμενο ήταν της ίδιας 
με 18.59.

Ο ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Ο χορός του Ποσει- 
δώνα θα γίνει στις 10 Σε­
πτεμβρίου στο κέντρο 
«Αριάδνη». Στο μεταξύ η 
Διοίκηση της ομάδας θα 
δώσει σήμερα το βράδυ 
συνέντευξη Τύπου.

ΜΕ αρκετές απουσίες συνε- I χίστηκε χθες η προετοιμασία των I παικτών του Εργοτέλη. Συγκε- I κριμένα από την προπόνηση α- I πουσίαζαν οι 4 (Μερταράκης, I Νιόπλιας, Χατζηπαναγιώτου, Πα- I σάς) που ζητούν να τους κατα- I βληθεί το περυσινό πριμ νίκης I επί της Αχαϊκής. Ακόμα έλειπαν 
| οι Αναγνωστόπουλος, Μανουσά- 

κης, Καρέλλης και Γρεβεζάκης 
που είναι τραυματίες και ο Φιαγ- I κουσάκης που υπηρετεί την I στρατιωτική του θητεία. Αντίθε- I τα έλαβαν μέρος οι Χατζησεβα- I στός (πήρε άδεια για 15 μέρες I από την μονάδα του) και ο Σαα- 
τσάκης που ανάρρωσε.

ΟΙ τέσσερις που απέχουν, ό­
πως μας είπε χθες ο Γενικός Αρ­
χηγός της ομάδας κ. Συγγενίδης, 
θα κληθούν να απολογηθούν στο 
πρώτο συμβούλιο που θα γίνει. 
Ακόμα μας τόνισε ότι οι Μαμάκας 
και Καρέλλης κατεβαίνουν στις 
προπονήσεις χωρίς να έχουν πά­
ρει κάποια χρήματα.

Η Διοίκηση τους έχει υπο- 

σχεθεί κάποια χρηματικά δώρα 
που θα τους τα δώσει με την πά­
ροδο του χρόνου. Χαρακτηριστι­
κά για τον Καρέλλη μας είπε: 
«Κανείς δεν πρέπει να αναφέρει 
το όνομα του Καρέλλη ο οποίος 
εδώ και 15 χρόνια έχει προσφέ­
ρει τόσα που κανείς άλλος παί­
κτης δεν έχει προσφέρει. Επίσης 
δεν έχει κάνει καμία μεταγραφή. 
Έτσι δικαιούται να πάρει κάποιο 
δώρο».

Στο μεταξύ χθες αναμενό- 
ταν να κατέβει για πρώτη φορά 
στις προπονήσεις ο Φραγκιαδά- 
κης αλλά κάποιο οικογενειακό 
του πρόβλημα τον εμπόδισε. Αυ­
τό θα γίνει σήμερα.

•Στις 21 του μήνα ο Εργο- 
τέλης ίσως δώσει φιλικό αγώνα 
με την Ιωνία Χανίων.

• Με επιτυχία εγχειρίστηκε 
από τον γιατρό κ. Κατσιφαράκη 
ο Μπουχαλάκης ο οποίος θα επα- 
νέλθει σε σύντομο χρονικό 
διάστημα.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Ηρο­
δότου ευχαριστεί τον Δ/ντή 
του «Απολλώνιου Θεραπευτη­
ρίου» κ. X. Αμανάκη, τον Καρ­
διολόγο κ. Μ. Νικολούδη και 
τους Ιατρούς του Ακτινολογι­
κού και Μικροβιολογικού Ερ­
γαστηρίου του ίδιου 
συγκροτήματος, για τις αφιλο­
κερδείς υπηρεσίες που πρό- 
σφεραν στους
μπασκετμπολίστες του 
Συλλόγου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/Μ^

Απο την μέχρι τώρα προετοιμασία των παικτών του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΣ 0 Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
ΑΡΚΕΤΑ ευχαριστημένος είναι ο προπονητής του 

ΟΦΗ κ. Γκέραρντ απο την μέχρι τώρα προετοιμασία των 
ποδοσφαιριστών του στο εξωτερικό. Αυτό που ιδιαίτε­
ρα τον ικανοποιεί είναι το γεγονός ότι δεν υπάρχουν 
τραυματισμοί ποδοσφαιριστών κάτι που πέρυσι uctt- 
προπέρυσι ήταν πονοκέφαλος για τον τεχνικό του ΟΦΗ. 
Χθές το απόγευμα μιλήσαμε στο τηλέφωνο με τον κ. Γκε- 
ραρντ, ο οποίος έδωσε τις παρακάτω απαντήσεις στα ε-
ρωτήματα μαο

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πως βλέπετε την 
μέχρι τώρα προ­
ετοιμασία των 
παικτών σας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μέχρι τώρα εί­
μαι αρκετά ευχαριστημένος. 
Δουλεύομε όλοι σκληρά, αλ-

λά κάτω απο ιδανικές συνθή­
κες. Το σπουδαιότερο για μένα 
είναι ότι δεν υπάρχουν τραυ­
ματίες ενώ πέρυσι και προπέ- 
ρυσι οι τραυματισμοί βασικών 
παικτών μας ήταν σωστός πο­
νοκέφαλος. Βέβαια υπάρχουν 
μερικοί μικροτραυματισμοί 
αλλά νομίζω ότι είναι χωρίς 
σημασία.

ερώτηση: Με τους νεοαπο- 
κτηθέντες ποδο­
σφαιριστές είσθε 
ευχαριστημένος.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:Δεν υπάρχουν 
νέοι και παλαιοί. Γενικά είμαι 
ευχαριστημένος απο όλους.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ο οφη θα είναι 
εφέτος ισχυρό­
τερος απο πέρυσι.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτό θα το δεί­
ξει ο χρόνος, πάντως πιστεύω 
ότι θα πάμε καλά, θα προσπα- 
θήσομε ιδιαίτερα να έχομε κα­
λύτερη απόδοση και να 
πάρομε περισσότερους βαθ­
μούς απο τα εκτός έδρας ματς.

ερώτηση: πως βλέπετε το 
νέο πρωτάθλημα 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Για μένα σπου­
δαία σημασία έχει το πρώτο 
ματς, απο το αποτέλεσμα του 
οποίου ίσως κριθούν πολλά, 
θα πρέπει να προσθέσω ότι 
δεν με ενδιαφέρουν οι άλλες 
ομάδες της Α Εθνικής, αλλά 
μόνο ο ΟΦΗ. Αν εμείς δεν έχο­
με προβλήματα τότε σίγουρα

θα πάμε μηλά.
ΕΡΩΤΗΣΗ: θα γίνουν βασι­

κές αλλαγές 
στην ομάδα σε 
σχέση με την 
περυσινή.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Η βάση θα εί­
ναι η ίδια. Ο καραβίδας είναι 
πολύ κοντά στην ομάδα, θέ­
λω, όμως, να τονίσω ότι κανείς 
δεν θα είναι βασικός στην 
ΐιάδα. Αυτό σημαίνει ότι δεν 
υπάρχει καμία περίπτωση να 
παίζομε συνέχεια με την ίδια 
Ι1άδα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: θα αλλάξει το σύ­
στημα με το οποίο έπαιζε 
μέχρι τώρα η ομάδα σας.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:νυχνα ακολου­

θήσει κανείς μια τακτική θα 
πρέπει να έχει και τους κατάλ­
ληλους ποδοσφαιριστές. Δεν 
βλέπω, όμως, το γιατί να αλλά­
ξομε σύστημα, δεδομένου ότι 
πήγαμε πολύ καλά τα προη­
γούμενα τρία χρόνια και ο ΟΦΗ 
απέκτησε όνομα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: τίποτε άλλο κ.
Γκέραρντ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είμαστε μια ε­
βδομάδα στην Ανατολική Γερ­
μανία και η οργάνωση είναι 
άριστη, ώστε δεν αντιμετωπί­
ζομε το παραμικρό πρόβλημα. 
Το φαγητό είναι θαυμάσιο. 
Στην διάθεσή μας υπάρχουν 
δέκα γήπεδα ποδοσφαίρου, 
τρία κλειστά και στίβος. Ολα 
αυτά είναι της Δυναμό. Σπου­
δαίο για μας να κάνομε μια κα­
λή αρχή και όλα θα πάνε 
καλά.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΤΗΝ Κυριακή οι ποδοσφαι­

ριστές του ΟΦΗ έκαναν μια μό­
νο προπόνηση, γιατί ήταν 
κουρασμένοι.

ΧΘΕΣ το πρωί είδαν σε βίν­
τεο φάσεις απο τα δύο φιλικά

απο σήμερα ο ΟΦΗ σιο Βέλγιο

Ο Ίσης, ο Βέρα και οι γυναίκες τους ακούνε με προσοχή τον φυσιοθεραπευτή του ΟΦΗ κ. Φρυγα 
δη. Το στιγμιότυπο είναι από την αναχώρηση της αποστολής στο εξωτερικό.

με την Ερφουρτ και την Δυνα­
μό και στη συνέχεια προπονή­
θηκαν μια ώρα και ένα 
τέταρτο.

ΤΟ απόγευμα η προπόνη­
ση έγινε σε δυο γκρουπ και ή­
ταν διάρκειας 2,5 ωρών.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί η αποστο­
λή του ΟΦΗ θα φύγει απο το 
Αν.Βερολίνο και θα πάει στην 
πόλη BRECHT του Βελγίου, 
που βρίσκεται πλησίον των συ­
νόρων με την Ολλανδία, όπου 
θα παραμείνει μέχρι 19 Αυ- 
γούστου.

ΤΗΝ Πέμπτη ο ΟΦΗ θα δώ­
σει φιλικό αγώνα με την Κυ- 
πελλούχο Ολλανδίας Ρόντα.

Ο Κ. ΑΡΩΝΗΣ 
ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ αναχωρεί για το 
Βέλγιο ο επι των Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάν­
νης Αρώνης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.
σι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ ΝιόπΛιας, ΒΛαστόζ κ at Χο- 

σόδας, έκαναν χ&ες τις παρακάτω δηάύσ&ς:
«Νιόπλιας: Βαδίζομε σε καλό δράμα. Τα απατελέ^ΐστα δα 

φανούν στα φιλτκά παιχνίδια nw δα δώσαμε στην Ελλάδα- 
Πάντως και φέτος 8α είμαστε μέσα στον'' δτεκδικπτές ταυ πρ&· 
ταδλήματσς και ταυ Κυπέλλου. Δικός μου στόχος είναι να φτ» 
ρέαω mu φανέλλα ιης Εδνικης Ανδρών και ακόμα να 
κατακτήσομε το Κύπελλο Εδνών με τις Ελπίδες. Τπν κοριέρα 
μου δέλω να nw τελειώσω στον ΟΦΗ/»-

Βλαστός: «Ο ΟΦΗ και φέτος δεν έχει να φοδηδεί άποτα 
αφού δα είναι καλύτερος απά πέρυσι»

Χασάδας: «Ο ΟΦΗδα είναι καλύτερος από πέρυσι. Υπάρ­
χει μεγάλη όρεξη για δουλειά».

Την Κυριακή το απόγευμα

0 ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟΣ ΜΕ 3-1 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

»

—

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΦΗ
συμμετοχή 250 κολυμβητών και κολυμβητριών κσι παρουσία πολλών φιλάθλων, έγιναν το 

Σαββατοκύριακα στα κολυμβητήριο της πόλης μας, διάφορες εκδηλώσει του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, Πα­
ράλληλα έγιναν και αγώνες πόλο στους οποίους ο ΑΟΑΝ κέρδισε με ’2-4 τον ΟΦΗ, ενώ στο Μίνι 
πόλο αναριών του Συλλόγου Οι «Μπλέ» κέρδισαν 7-6 τους «’Ασπρους», ενώ στα κορίτσια οι «Άσπρες» 
Μ πς «Μπλέ». Σε όλα τα παιδιά που πήραν μέρος δόθηκαν αναμνηστικά διπλώματα.

0 ΕΓΟΗ ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ 3-0 
ΤΟΥ ΟΦΑ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

Με σκόρερς τους Σακαβέλη, Χατζηϊωάννου και Πετρά ο Ε­
ΓΟΗ νίκησε σε φιλικό αγώνα τον ΟΦΑ με 3-0.

Η ομάδα της πόλης μας παρουσιάστηκε πολύ δυνατή και 
αποφασιστική και έδειξε ότι βρίσκεται στο σωστό δρόμο. Ξεχώ- 
ρησαν οι Σακαβέλης, Χατζηϊωάννου και Ζουραράκης, ενώ από 
την ομάδα του Αρκαλοχωρίου οι Κοκολάκης και Κρουσταλάκης.

ΕΓΟΗ: Βογιατζής, Λυριτζής, Κριτσωτάκης, Δράγαζης, Κυ- 
ριακάκης, Πλαΐτης, Πασγιάννης, Αντωνίου, Ζουραράκης, Σακα­
βέλης, Σ υντιχάκης. Έπαιξαν ακόμα οι Τερλάκας, Γενετζάκης, 
Παπαδόπουλος και Χατζηϊωάννου.

ΟΦΑ: Αντωνάκης, Ρολάκης, Φραγκιαδάκης, Πετράς, Μαριό­
λος, Χατζηπαναγής, Βλαστός, Ατσαλάκης, Νηστικάκης, Γενιτσα- 
ρίδης, Κοκολάκης. Επίσης έπαιξαν οι Κρουσταλάκης και Ν. 
Συντιχάκης.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 

ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 
ΤΟΥ ΣΚΙΝΙΑ

Συνεχίζεται η προετοιμασία 
της νεοφώτιστης στην Β’ κατη­
γορία Α.Ε. ΣΚΙΝΙΑ.

Σημαντική επιτυχία είναι η 
συνεργασία της ομάδας με τον 
γνωστό προπονητή και παλιό πο­
δοσφαιριστή του Ο.Φ.Η. Μανώλη 
Πανακάκη.

Αξιοσημείωτο ακόμη είναι 
ότι η ομάδα ενισχύθηκε με 12 νέα 
δελτία.

Στην ομάδα υπάρχουν 15-20 
παιδιά κάτω των 14 χρόνων που 
με την καθοδήγηση του προπο­
νητή και την επίβλεψη του ιερέα 
κ. Καλογιαννάκη έδωσαν το κα­
λοκαίρι φιλικά παιχνίδια με αντί­
στοιχες ομάδες της γύρω 
περιοχής.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΓΟΝΕΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Πραγματοποιήθηκε χθές το 

απόγευμα στα γραφεία του γη­
πέδου του Εργοτέλη συγκέντρω­
ση των γονέων των αθλητών του 
Συλλόγου με σκοπό να συζητη­
θούν οι τρόποι που θα καταφέ­
ρουν να φέρουν την νεολαία του 
Ηρακλείου κοντά στον Αθλητι­
σμό. Παρόμοια συζήτηση είχε γί­
νει και στις 3 του μήνα στην 
οποία είχε συγκροτηθεί προσω­
ρινή θμελή επιτροπή με τους 
Γ.Τοσούγκα, Ν.Παχιαδάκη, Δ.Πα- 
παδάκη, Κ.Μαθιουδάκη Γ.Κεφα- 
λογιάννη και Α.Τριαλώνη.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος 

κ. Ρουσάκης Χαρίδημος 
θα απουσιάσει, λόγω διακοπών, 
έως 11 Σεπτεμβρίου.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΣΚΑΚΙΟΥ

Τα αποτελέσματα του 6ου 
γύρου των προκριματικών αγώ­
νων σκακιού νέων αλλά και του
τουρνουά των μαιτρ είναι 
ρακάτω:
Προκριματικά
Βαρδουλάκης-Χαρωνίτης 
Χατζηδάκης-Παπαδάκης 
Σολιδάκης-Φραγκιαδάκης

πα-

1-0
1-0
0-1
1-0Σεργάκης-Μπολουδάκης 

Νικηφοράκης-ΜπαλαμούτσοςΤΟ 
Παπαδόπουλος-Νταγιαντάς 1-0

Στην βαθμολογία προη­
γούνται οι Ζαφειράκης, Λ.Μα- 
μουλάκης και Μαροπουλάκης με 
4 βαθμούς σε 5 αγώνες.
Τουρνουά

1-0Καναβαράκης-Γ ρατσέας
Κουρκουνάκης-Δερμιτζάκης 1-0

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά · Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ 
Χειρούργος

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

Μ

Φάση απο 
τον αγώνα 
Ποσειδώνα 
Π άνθη- 
ραϊκού.

Ασύνδετος και ανέτοιμος 
παρουσιάστηκε στο δεύτερο φι­
λικό παιχνίδι του ο Ποσειδώνας, 
ο οποιός έχασε από τον Πανθη-

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
ΣΚΟΠΕΥΤΩΝ ΜΑΣ 

ΣΤΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ 
ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

Μεγάλες επιτυχίες ση­
μείωσαν οι Έλληνες σκο­
πευτές που έλαβαν μέρος 
στους Βαλκανικούς σκο­
πευτικούς αγώνες κυνηγε­
τικού όπλου που έγιναν 
στα Χανιά. Στο τραπ, η Ελ­
ληνική ομάδα, αποτελού- 
μενη από τους Κορνούτο, 
Σύρο και Νίκα πήρε το χρυ­
σό μετάλλιο με 420 επιτυ­
χίες στις 450.

Επίσης στο ομαδικό 
του σκιτ οι Αλεξάκος, Φρατ- 
ζεσκάκης και Σωτηρόπου- 
λος πήραν το χάλκινο 
μετάλλιο με 426 επιτυχίες 
στις 450.

Στο ατομικό του σκιτ 
πρώτος ο Ρουμάνος τσιόρ- 
μηα με δεύτερο τον Φρατ- 
ζεσκάκη. Στο ατομικό του 
τραπ πρώτος ο Μίχαλόπου- 
λος με 145 επιτυχίες στις 
150.

ράίκό με 3-1.
«Είμαστε ακόμα στην αρχή 

αλλά περίμενα την ομάδα μου να 
είναι πιο σοβαρή. Στο β’ ημίχρο­
νο παίξαμε λίγο σωστά και βάλα­
με ένα γκολ», δήλωσε μετά τον 
αγώνα ο προπονητής του Ποσει- 
δώνα κ. Καλογιαννάκης.

Το σκορ άνοιξε στο 7' ο Φου- 
στέρης (0-1) και στο 18’ ο Τσαπα- 
νίδης έκανε το 0-2. Ένα λεπτό 
πριν την λήξη του α’ ημιχρόνου 
πάλι ο Φουστέρης έκανε το 0-3. 
Στο 70' ο Χουρδάκης μείωσε σε 
1-3.

Μεγάλη ευκαιρία έχασε στο 
55' ο Ποσειδώνας με τον Κεφα- 
λούκο, ο οποίος μόνος του με τον 

τερματοφύλακα, σούταρε επάνω 
του. Από την ομάδα της πόλης 
μας ο μοναδικός που ξεχώρησε 
ήταν ο Χουρδάκης. Καλή ήταν η 
διαιτησία του κ. Κρητικάκη.

Ποσειδώνας: Βλαβιανός, 
Κρανιωτάκης, Κυπραίος, Παπαγ- 
γελής, Βιδάκης, Γιαλαμάο, Χρι- 
στοφής, Χανιωτάκης, Κεφαλού- 
κος, Κρεμασμένος, Κεφάκης. Ε­
πίσης έπαιξαν και οι Ζερβός, 
Χουρδάκης, Αλέκου και Δελη- 
γιάννης.

Πανθηραϊκός: Σιώζος, Κα- 
ψάλης, Κυπριάδης, Σταμέρης, 
Πετράτος, Αρβανίτης, Βασαλά- 
κης, Λάμας, Τσαπανίδης, Καζαν- 
τζέλης, Β. Φουστέρης. Επίσης 
έπαιξαν οι Καζαβαγκέλης, Σκο- 
πελίτης, Ζερβός και Μαν- 
δαλάκης.

ΗΑΕΚ4 ■ 3
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ
ΓΑΛΑΤΑ ΣΑΡΑΙ

Η ΑΕΚ σε φιλικό αγώνα που έ­
γινε χθες στην Κων/πολη νίκησε 
την Γαλατά Σαράι 4-3, αφού μέ­
χρι το 73’ προηγείτο με 4-0 από 
τέρματα των Νίλσεν (36') Οκόν- 
σκι (62') Πατίκα (65') και Σαββίδη 

(70').
Η Γαλατά Σαράι πέτυχε το 

πτώτο της Τέρμα με πέναλτυ στο 
73' με τον Ταζούν, ο οποίος στη 
συνέχεια πέτυχε και τα άλλα δυο 
τέρματα της τουρκικής ομάδας 
μέσα σε τρία λεπτά (75 ■ 78).

Ουδέν πρόβλημα μέχρι χθές βράδυ που ο Ηρακλειώ­
της βουλευτής κ. Κώστας Ασλάνης συνάντησε στην 
Βουλή τον κ. Παγορόπουλο πρόεδρο του Πειθαρχικού Συμ­

βουλίου του κινήματος. Εδώ βέβαια κάποιοι (γνωστοί) έ- 
σπευσαν να πούν ότι το έκανε για συτοπροβολή και ότι 
δήθεν θέλει να παρουσιαστεί ως φιποαριστερός! Αν είναι 
δυνατόν, να αντιμετωπίζεται έτσι η παλι καρίσια αυτή 
στάση του Ηρακλειώτη βουλευτή.

* * *

Στο περιθώριο της προχθεσινής εκδήλωσης στην 
Βάση Γουρνών δόθηκε η ευκαιρία στους συγκεντρω- 
θέντες αστυνομικούς να κάνουν την πρώτη ουσιαστικά 

κουβέντα για την ίδρυση και στο Ηράκλειο συνδικαλιστι­
κού σωματείου, και ποιος αλήθεια δεν θα τους συμπαρα- I 
στασθεί;

* * *

Ηρακλειώτης βουλευτής άρχισε άσχημο παιγνίδι με 
στόχο να «φαγωθεί» ο Διευθυντής υποκαταστήματος 
κρατικής Τράπεζας, η τοποθέτηση του οποίου στη θέση 

αυτή προκάλεσε άριστη εντύπωση. Είχε δε άμεση συνέπεια 
η ανάλημη των καθηκόντων του Διευθυντή απο το πρό­
σωπο αυτό αφού οι καταθέσεις στο εν λόγω υποκατάστη­
μα διπλασιάστηκαν, θα μου πείτε τώρα γιατί ο συμπαθής 
κατά τα άλλα βουλευτής άρχισε τον πόλεμο με τον Διευ­
θυντή; Ε, απλούστατα. Ίσως, δεν έχει αντιληφθεί ότι κα­
νείς δεν μπορεί να παίζει με το χρήμα του Ελληνικού λαού. 
Η στήλη ελπίζει να μην χρειασθεί να επανέλθει επωνύμως 
άλλη φορά....

* * *

Κανένα λεωφορείο δεν φρόντισε χθές το κτελ να 
βάλει για την εξυπηρέτηση των Ηρακλειωτών που ή­
θελαν να επισκεφθούν το ομώνυμο χωριό. Γιατί άραγε;

* * *

Νέο σύγχρονο (αμερικανικής τεχνολογίας) αξονικό 
τομογράφο απέκτησε το «Ιατρικό Κρήτης». Ετσι το υ­
περσύγχρονο αυτό διαγνωστικό κέντρο θα μπορεί απο σή­

μερα μάλιστα να δέχεται αρρώστους για εξέταση.

Η .ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

51935 Δρχ. 12.000.000
11832 » 4.000.000
27748 » 2.000.000
Από 500.000 δρχ.:

2058 18979 43875 67805 74692

Από 200.000 δρχ.:
7365 14733 23741 34493 39832 

46659 56530 60908 62627 78909
Από 100.000 δρχ.:

4321 10239 13291 17537 21853 
26565 29982 31614 36606 38060 
41765 41942 48392 49711 54187 
57942 63899 65912 69968 71640 
73569 77126

Από 70.000 δρχ.:
2829 5813 6614 11979 16005 

16786 20611 21242 81930 24933 
28600 32161 35074 35825 37208 
41034 42703 45077 47310 52685 
61330 61922 61946 67124 69387 
70859 72858 75613 76164 78288

Από 40.000 δρχ.:
1071 3610 4982 8076 8827

9558 10290 11801 12720 13902 
15274 18288 19730 24602 25754 
27316 27877 28129 29321 30733 
33922 37127 37489 38891 40283 
43414 44596 45748 47781 48943 
50574 51925 53436 54938 55709 
57321 58893 59614 60286 63418 
64510 65201 66593 68576 72427 
73780 74451 76715 77617 79830

Απο 1.600 δρχ., κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 5.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο ΠΡΩΤΟΣ

ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ
• Ο χρυσός αριθμός του 

λαϊκού λαχείου έπεσε και πά­
λι στο Ηράκλειο!

Ο αριθμός 51935 που 
κερδίζει 12 εκατομμύρια 
δραχμές πουλήθηκε απο το 
πρακτορείο της κ. Ρένας 
Μπαντουβά-Μελά. Ο κάτοχος 
του λαχείου δεν είχε γίνει 
γνωστός μέχρι χθές το 
βράδυ.
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Εθν. Αντιστάσεως 67 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228.091 - 222.522
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RIVER SENTER
DISCO

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
ΠΕΜΠΤΗ 11 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Η ΙΤΑΛΙΔΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ

— ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ —
Σ’ ένα δίωρο αποκαλυπτικό θέαμα.

ΠΕΜΠΤΗ:
Συνέντευξη από την πίστα, με ελεύθερες ερωτήσεις.
— Δίχως SHOW

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΚΥΡΙΑΚΗ:
Δύο ώρες SHOW

Ώρα ενάρξεως 10.30’
ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 285787 ■ 285788

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Έχομε υποχρέωση να προσφέρομε, και αυτό το κάνομε, άσχετα αν 

κερδίζουμε ή αν χάνομε.

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγούστου, έως 21 Αυγουστου, κάδε βράδυ.

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231990.


